De Donde Viene La Apostasía

Hebreos 5:11-6:8  

Acerca de esto tenemos mucho que decir, y difícil de explicar, por cuanto os habéis hecho tardos para oír.  (12)  Porque debiendo ser ya maestros, después de tanto tiempo, tenéis necesidad de que se os vuelva a enseñar cuáles son los primeros rudimentos de las palabras de Dios; y habéis llegado a ser tales que tenéis necesidad de leche, y no de alimento sólido.  (13)  Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;  (14)  pero el alimento sólido es para los que han alcanzado madurez, para los que por el uso tienen los sentidos ejercitados en el discernimiento del bien y del mal.  (6:1)  Por tanto, dejando ya los rudimentos de la doctrina de Cristo, vamos adelante a la perfección; no echando otra vez el fundamento del arrepentimiento de obras muertas, de la fe en Dios,  (2)  de la doctrina de bautismos, de la imposición de manos, de la resurrección de los muertos y del juicio eterno.  (3)  Y esto haremos, si Dios en verdad lo permite.  (4)  Porque es imposible que los que una vez fueron iluminados y gustaron del don celestial, y fueron hechos partícipes del Espíritu Santo,  (5)  y asimismo gustaron de la buena palabra de Dios y los poderes del siglo venidero,  (6)  y recayeron, sean otra vez renovados para arrepentimiento, crucificando de nuevo para sí mismos al Hijo de Dios y exponiéndole a vituperio.  (7)  Porque la tierra que bebe la lluvia que muchas veces cae sobre ella, y produce hierba provechosa a aquellos por los cuales es labrada, recibe bendición de Dios;  (8)  pero la que produce espinos y abrojos es reprobada, está próxima a ser maldecida, y su fin es el ser quemada.

Hebreos 4:2  Porque también a nosotros se nos ha anunciado la buena nueva como a ellos; pero no les aprovechó el oír la palabra, por no ir acompañada de fe en los que la oyeron.

Introducción:
En los últimos estudios, podemos ver que Cristo, siendo el creador de todo, el es mayor que los ángeles, es mejor que Moisés, y es mejor también que Josué.  
Al empezar la primera parte del capitulo 4, vimos que Jesús es nuestro GRAN SUMO SACERDOTE. En el versículo 2 del mismo capitulo, se explica que había dos grupos de personas:  
1. Un grupo que aceptaban el evangelio.
2. Un grupo que rechazaban el evangelio.
Antes de este versículo, se inicia una conversación acerca de el papel y la autoridad de nuestro Señor Jesucristo, el de tener la posición de Sumo Sacerdote. Lo explica hasta el final en el versículo 10 de capitulo 5.  
[bookmark: _GoBack]En el versículo 11, inicia de nuevo la conversación de los INCREDULOS a quienes les fue predicado el evangelio.  Siguen explicando casi 2 capítulos la apostasía, y como se inició. 
Según la historia de la cristiandad, podemos ver que hay sectas religiosas, que enseñan doctrinas falsas.  Por ejemplo:
¿Alguien escucho del señor Carlos Taze Russel?
Creció en una hogar cristiano, pero no fue hasta que escucho una predicación sobre el infierno, que empezó a traducir una biblia que no tenia la doctrina del infierno.  Con propia voz denunció la doctrina del infierno, porqué tuvo miedo de morir e ir al infierno.  Tampoco le gustaba la doctrina de la supremacía de Cristo.  El fue uno de aquellos que escucharon el evangelio, “necesitando la leche”, y dejó las doctrinas de la Biblia para predicar su propia doctrina falsa.

¿Recuerda la parábola del sembrador?
Mark 4:1-8 Otra vez comenzó Jesús a enseñar junto al mar, y se reunió alrededor de él mucha gente, tanto que entrando en una barca, se sentó en ella en el mar; y toda la gente estaba en tierra junto al mar.  (2)  Y les enseñaba por parábolas muchas cosas, y les decía en su doctrina: (3) Oíd: He aquí, el sembrador salió a sembrar; (4)  y al sembrar, aconteció que una parte cayó junto al camino, y vinieron las aves del cielo y la comieron.  (5)  Otra parte cayó en pedregales, donde no tenía mucha tierra; y brotó pronto, porque no tenía profundidad de tierra.  (6)  Pero salido el sol, se quemó; y porque no tenía raíz, se secó.  (7)  Otra parte cayó entre espinos; y los espinos crecieron y la ahogaron, y no dio fruto.  (8)  Pero otra parte cayó en buena tierra, y dio fruto, pues brotó y creció, y produjo a treinta, a sesenta, y a ciento por uno.

Había diferentes tipos de tierra, y la recepción fue diferente para cada uno de ellos.  Debemos tener cuidado, de cómo recibir lo que oímos, porqué podemos, también ser como uno de aquellos que necesitan leche y no carne.

Versículo 1:
los rudimentos de la doctrina de Cristo
El versículo uno del capitulo 6 de Hebreos, demuestra que  estos pequeñitos en el Señor, dejaron los “Rudimentos,” principales y fundamentales de la fe.  Y ¿Porque?  Porque no crecieron espiritualmente. 
1 Peter 2:1-5 Desechando, pues, toda malicia, todo engaño, hipocresía, envidias, y todas las detracciones, (2)  desead, como niños recién nacidos, la leche espiritual no adulterada, para que por ella crezcáis para salvación,  (3)  si es que habéis gustado la benignidad del Señor.  (4)  Acercándoos a él, piedra viva, desechada ciertamente por los hombres, más para Dios escogida y preciosa, (5) vosotros también, como piedras vivas, sed edificados como casa espiritual y sacerdocio santo, para ofrecer sacrificios espirituales aceptables a Dios por medio de Jesucristo.

Dejaron a un lado, las verdades explicadas en los versículos 2 y 3.  

Lo más peligroso en la vida de un cristiano, es el pensamiento que dice, ¡ya llegué!  O el pensamiento, ¡Yo sé!  

Versículos 4-6
Porque es imposible que los que una vez fueron iluminados y gustaron del don celestial, y fueron hechos partícipes del Espíritu Santo,

Este versículo está explicando del segundo grupo de Hebreos 4:2, los cuales escucharon el evangelio y lo disfrutaron, pero, “no les aprovecho.”  No pudiendo usarlo para su beneficio personal.  No esta hablando de personas que fueron salvas, pero si de los que escucharon y tuvieron la convicción del Espíritu y rechazaron su oportunidad de salvación.
Efesios 4:30  Y no contristéis al Espíritu Santo de Dios, con el cual fuisteis sellados para el día de la redención.

Como explique anteriormente, estos son los que fueron enseñados por la palabra de Dios, y vieron con sus ojos naturales las cosas de Dios, pero nunca las vieron con OJOS NUEVOS.  
Juan 8:12  Otra vez Jesús les habló, diciendo: Yo soy la luz del mundo; el que me sigue, no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

Experimentó las buenas nuevas pero nunca hubo un cambio en su vida.
2 Corintios 5:14-17  Porque el amor de Cristo nos constriñe, pensando esto: que si uno murió por todos, luego todos murieron;  (15)  y por todos murió, para que los que viven, ya no vivan para sí, sino para aquel que murió y resucitó por ellos.  (16)  De manera que nosotros de aquí en adelante a nadie conocemos según la carne; y aun si a Cristo conocimos según la carne, ya no lo conocemos así.  (17)  De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas.

Mateo 7:15-20  Guardaos de los falsos profetas, que vienen a vosotros con vestidos de ovejas, pero por dentro son lobos rapaces.  (16)  Por sus frutos los conoceréis. ¿Acaso se recogen uvas de los espinos, o higos de los abrojos?  (17)  Así, todo buen árbol da buenos frutos, pero el árbol malo da frutos malos.  (18)  No puede el buen árbol dar malos frutos, ni el árbol malo dar frutos buenos.  (19)  Todo árbol que no da buen fruto, es cortado y echado en el fuego.  (20)  Así que, por sus frutos los conoceréis.

Versiculo 7-8:

(7)  Porque la tierra que bebe la lluvia que muchas veces cae sobre ella, y produce hierba provechosa a aquellos por los cuales es labrada, recibe bendición de Dios;  (8)  pero la que produce espinos y abrojos es reprobada, está próxima a ser maldecida, y su fin es el ser quemada.
El ejemplo aquí es que como en el mundo natural, las evidencias son obvias; asi, también, las evidencias de un cristiano son normales.
Galatas 5:22-26  Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe,  (23)  mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley.  (24)  Pero los que son de Cristo han crucificado la carne con sus pasiones y deseos.  (25)  Si vivimos por el Espíritu, andemos también por el Espíritu.  (26)  No nos hagamos vanagloriosos, irritándonos unos a otros, envidiándonos unos a otros.


Los espinos, y abrojos serán quemados, como la naturaleza del castigo eterno.
Apocalipsis 20:11-15  Y vi un gran trono blanco y al que estaba sentado en él, de delante del cual huyeron la tierra y el cielo, y ningún lugar se encontró para ellos.  (12)  Y vi a los muertos, grandes y pequeños, de pie ante Dios; y los libros fueron abiertos, y otro libro fue abierto, el cual es el libro de la vida; y fueron juzgados los muertos por las cosas que estaban escritas en los libros, según sus obras.  (13)  Y el mar entregó los muertos que había en él; y la muerte y el Hades entregaron los muertos que había en ellos; y fueron juzgados cada uno según sus obras.  (14)  Y la muerte y el Hades fueron lanzados al lago de fuego. Ésta es la muerte segunda.  (15)  Y el que no se halló inscrito en el libro de la vida fue lanzado al lago de fuego.


Conclusión:
Podrá evitar este castigo: 
1.  Reconozca que es un pecador:

Romanos 3:10-24  Como está escrito: No hay justo, ni aun uno;  (11)  No hay quien entienda, No hay quien busque a Dios.  (12)  Todos se desviaron, a una se hicieron inútiles; No hay quien haga lo bueno, no hay ni siquiera uno.  (13)  Sepulcro abierto es su garganta; Con su lengua engañan. Veneno de áspides hay debajo de sus labios;  (14)  Su boca está llena de maldición y de amargura.  (15)  Sus pies se apresuran para derramar sangre;  (16)  Quebranto y desventura hay en sus caminos;  (17)  Y no conocieron camino de paz.  (18)  No hay temor de Dios delante de sus ojos.  (19)  Pero sabemos que todo lo que la ley dice, lo dice a los que están bajo la ley, para que toda boca se cierre y todo el mundo quede bajo el juicio de Dios;  (20)  ya que por las obras de la ley ningún ser humano será justificado delante de él; porque por medio de la ley es el conocimiento del pecado.  (21)  Pero ahora, aparte de la ley, se ha manifestado la justicia de Dios, testificada por la ley y por los profetas;  (22)  la justicia de Dios por medio de la fe en Jesucristo, para todos los que creen en él. Porque no hay diferencia,  (23)  por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios,  (24)  siendo justificados gratuitamente por su gracia, mediante la redención que es en Cristo Jesús,


2. Reconozca que merece el infierno para siempre:

Revelation 21:8  Pero los cobardes e incrédulos, los abominables y homicidas, los fornicarios y hechiceros, los idólatras y todos los mentirosos tendrán su parte en el lago que arde con fuego y azufre, que es la muerte segunda.


3. Reconozca que Cristo Jesús murió en su lugar:

2 Corinthians 5:5  Mas el que nos hizo para esto mismo es Dios, quien nos ha dado las arras del Espíritu.
Romans 5:6-9  Porque Cristo, cuando aún éramos débiles, a su tiempo murió por los impíos.  (7)  Ciertamente, apenas morirá alguno por un justo; con todo, pudiera ser que alguno osara morir por el bueno.  (8)  Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros.  (9)  Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira.
John 3:14-18  Y como Moisés levantó la serpiente en el desierto, así es necesario que el Hijo del Hombre sea levantado,  (15)  para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.  (16)  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.  (17)  Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él.  (18)  El que en él cree, no es condenado; pero el que no cree, ya ha sido condenado, porque no ha creído en el nombre del unigénito Hijo de Dios.


4. Su salvación depende solamente en El:
Romanos 10:9-13  que si confesares con tu boca que Jesús es el Señor, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo.  (10)  Porque con el corazón se cree para justicia, pero con la boca se confiesa para salvación.  (11)  Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado.  (12)  Porque no hay diferencia entre judío y griego, pues el mismo que es Señor de todos, es rico para con todos los que le invocan;  (13)  porque todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo.
Apocalipsis 3:20  He aquí, yo estoy a la puerta y llamo; si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré a él, y cenaré con él, y él conmigo.
Apocalipsis 22:17  Y el Espíritu y la Esposa dicen: Ven. Y el que oye, diga: Ven. Y el que tiene sed, venga; y el que quiera, tome del agua de la vida gratuitamente.


