Cristo, Mejor Que Los Angeles

Hebreos 1:10-2:4  

Y: Tú, oh Señor, en el principio fundaste la tierra, Y los cielos son obra de tus manos.11  Ellos perecerán, mas tú permaneces; Y todos ellos se envejecerán como una vestidura,12  Y como un vestido los envolverás, y serán mudados; Pero tú eres el mismo, Y tus años no acabarán.13  Pues, ¿a cuál de los ángeles dijo Dios jamás: Siéntate a mi diestra, Hasta que ponga a tus enemigos por estrado de tus pies?14  ¿No son todos espíritus ministradores, enviados para servicio a favor de los que serán herederos de la salvación?2:1  Por tanto, es necesario que con más diligencia atendamos a las cosas que hemos oído, no sea que nos deslicemos.2  Porque si la palabra dicha por medio de los ángeles fue firme, y toda transgresión y desobediencia recibió justa retribución,3  ¿cómo escaparemos nosotros, si descuidamos una salvación tan grande? La cual, habiendo sido anunciada primeramente por el Señor, nos fue confirmada por los que oyeron,4  testificando Dios juntamente con ellos, con señales y prodigios y diversos milagros y repartimientos del Espíritu Santo según su voluntad.

Introducción:

Podrían ver, hermanos, que los ángeles fueron importantes en la religión de los Judios, por que miles de ángeles asistieron en la recepción de la ley en el Monte Sinaí.  Esto se encuentra expuesto en Deuteronomio 33:2 Dijo: Jehová vino de Sinaí, Y de Seir les esclareció; Resplandeció desde el monte de Parán, Y vino de entre diez millares de santos, Con la ley de fuego a su mano derecha.  Salmo 68:17  Los carros de Dios se cuentan por veintenas de millares de millares; El Señor viene del Sinaí a su santuario. Hechos 7:53  vosotros que recibisteis la ley por disposición de ángeles, y no la guardasteis. Galatas 3:19  Entonces, ¿para qué sirve la ley? Fue añadida a causa de las transgresiones, hasta que viniese la simiente a quien fue hecha la promesa; y fue ordenada por medio de ángeles en mano de un mediador. Aunque el tema es la superioridad de Cristo y su salvación comparado a la ley de Moises,  el escritor  debe tratar el tema de los ángeles.

Santos-  santos, o ángeles

Por tanto- debemos ver el contexto, para entender lo que el escritor esta comunicando, por tanto, sabemos  quien es superior a los ángeles; el Señor Jesucristo.

1. Cristo es el Hijo.

El nombre mas excelente, es “HIJO.”
Salmo 2:7

2. Cristo es el primogénito quien recibe alabanza.

Salmo 89:7

3. Cristo es servido por los ángeles.

Salmo 104:4

4. Cristo es el Dios entronizado, y ungido.

Salmo 45:6

5. Cristo es el creador eterno.

Salmo 102:25-27

6. Cristo es soberano, y los ángeles son sus siervos.

Romanos 8:34

Versículo 1:

“Es necesario que con mas diligencia atendamos a las cosas que hemos oido, no sea que nos deslicemos.”

Así, debemos poner mayor atención a las cosas que oímos para que no se olviden y no caigan al suelo.

Deslicemos- a fluir por (de las manos), esto es, (en sentido figurado) pasan por descuido (fallar): - se  escapan.

Deriva

pararheo (G3901), lit., «fluir, deslizarse por"(para"por,"rheo" a "), se utiliza en Heb 2:1, en donde el significado es encontrarse"que fluye"o"pasando por"sin dar debida atención a una cosa, aquí"las cosas que se escucharon"o tal vez la salvación de la que hablaban; por lo tanto, la RV, «no sea que quizás nos desviemos,"por el KJV,"permitió resbalar". La KJV Marg " como escaparse  de los vasos quebrados," nos da el significado. En septuigente, Pro 3:21; Isaias 44:4.

Si el mensaje de los siervos de Dios es ignorado, nunca podremos escapar del infierno, el castigo eterno e ira de Dios.

En el versículo 1 del capitulo 2, Deslicemos,  nosotros nos  derivamos o nos deslizamos de el lugar en donde estamos.

La mayoría de nuestros problemas espirituales vienen cuando ignoramos las promesas, y enseñanzas bíblicas.  

· Cuando negamos la Biblia.
· cuando negamos la oración.
· cuando negamos de alabanza a Dios con la congregación de Dios.
· Cuando negamos las oportunidades de crecer espiritual.

Los resultados es que nos deslizamos de las cosas de Dios.

Versículo 2:

Por que si la palabra dicha por medio de los ángeles fue firme”

Fue firme- Griego, "se hizo firme," o "confirmado": se aplica sanciones a quienes lo violen.

“Toda transgresión, y desobediencia recibió justa retribución”

Transgresión- violacion de la ley, sea destituido de la ley, o pecado de comisión.

Desobediencia- rechazar hacer lo recto; Pecado de OMISIÓN.

Retribución- recibiendo lo que merece.

Versículo 3:

Escapar- Huir del peligro.

Descuidamos- ignorar, descuido mental, no poner atención, “descuidar,” no “rechazar.”

Esta escrito a los cristianos, no a los incrédulos, esto se escribió para animar a los cristianos de madurar en la vida cristiana.

Muchos cristianos descuidan la palabra de Dios.  


Conclusión:

“Fuente de la Vida Eterna”

Este himno fue escrito por “Roberto Robinson,” salvo bajo el ministerio de Jorge Whitfield, pero mas tarde, dejo de lado al Señor.  Fue usado grandemente como pastor, pero descuido su vida espiritual.  Tratando de hallar la paz, empezó a viajar.  Durante uno de sus viajes, conoció a una jovencita, quien tuvo discernimiento espiritual.

Le hizo una pregunta: Señor, que le parece este himno que estoy leyendo?  -Dándole el libro-.  ¡Era su himno!  Trató de eludir la pregunta pero no pudo, el Señor estaba tocando su corazón.  Finalmente, con lagrimas, le respondió, lo que él fue, y como estuvo viviendo fuera de la voluntad de Dios.

[bookmark: _GoBack]La jovencita le aseguro, “pero todavía están esos ríos de misericordia.”  Así, fue por el animo de esta mujer que él restauro su relación con el Señor.

1.  Debemos de recordar que es mas fácil descuidar lo que aprendimos, y difícil de regresar.
2. Escuche el consejo de la palabra de Dios.
3. Guarde su corazón, para que no descuide la verdad.

Aplicación:

1. Recuerde lo que enseña la palabra de Dios, todo lo que dice la palabra de Dios.
2. Recuerde, es mas importante ser un HACEDOR de la palabra, no solamente un OIDOR.
3. Pídale a  Dios use su palabra para cambiar su corazón.


Filipenses 2:5-11  

Haya, pues, en vosotros este sentir que hubo también en Cristo Jesús,6  el cual, siendo en forma de Dios, no estimó el ser igual a Dios como cosa a que aferrarse,7  sino que se despojó a sí mismo, tomando forma de siervo, hecho semejante a los hombres;8  y estando en la condición de hombre, se humilló a sí mismo, haciéndose obediente hasta la muerte, y muerte de cruz.9  Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre,10  para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra;11  y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.

