El Sacrificio del Sacerdote
Hebreos 7:11-28  Si, pues, la perfección fuera por el sacerdocio levítico (porque bajo él recibió el pueblo la ley), ¿qué necesidad habría aún de que se levantase otro sacerdote, según el orden de Melquisedec, y que no fuese llamado según el orden de Aarón?12  Porque cambiado el sacerdocio, necesario es que haya también cambio de ley;13  y aquel de quien se dice esto, es de otra tribu, de la cual nadie sirvió al altar.14  Porque manifiesto es que nuestro Señor vino de la tribu de Judá, de la cual nada habló Moisés tocante al sacerdocio.15  Y esto es aun más manifiesto, si a semejanza de Melquisedec se levanta un sacerdote distinto,16  no constituido conforme a la ley del mandamiento acerca de la descendencia, sino según el poder de una vida indestructible.17  Pues se da testimonio de él: Tú eres sacerdote para siempre, Según el orden de Melquisedec.18  Queda, pues, abrogado el mandamiento anterior a causa de su debilidad e ineficacia19  (pues nada perfeccionó la ley), y de la introducción de una mejor esperanza, por la cual nos acercamos a Dios.20  Y esto no fue hecho sin juramento;21  porque los otros ciertamente sin juramento fueron hechos sacerdotes; pero éste, con el juramento del que le dijo: Juró el Señor, y no se arrepentirá: Tú eres sacerdote para siempre, Según el orden de Melquisedec.22  Por tanto, Jesús es hecho fiador de un mejor pacto.23  Y los otros sacerdotes llegaron a ser muchos, debido a que por la muerte no podían continuar;24  mas éste, por cuanto permanece para siempre, tiene un sacerdocio inmutable;25  por lo cual puede también salvar perpetuamente a los que por él se acercan a Dios, viviendo siempre para interceder por ellos.26  Porque tal sumo sacerdote nos convenía: santo, inocente, sin mancha, apartado de los pecadores, y hecho más sublime que los cielos;27  que no tiene necesidad cada día, como aquellos sumos sacerdotes, de ofrecer primero sacrificios por sus propios pecados, y luego por los del pueblo; porque esto lo hizo una vez para siempre, ofreciéndose a sí mismo.28  Porque la ley constituye sumos sacerdotes a débiles hombres; pero la palabra del juramento, posterior a la ley, al Hijo, hecho perfecto para siempre.
 
Introduccion:
Cuando Moises fue al Monte Sinai, Dios le dio 2 cosas:
1. La ley – demostración al hombre que el, siendo imperfecto,  no podía cumplir con los estándares de Dios.
Rom 7:7  ¿Qué diremos, pues? ¿La ley es pecado? En ninguna manera. Pero yo no conocí el pecado sino por la ley; porque tampoco conociera la codicia, si la ley no dijera: No codiciarás.

La ley no nos fue dado a nosotros para que Dios se sienta mejor que nosotros, pero para que podamos entender, que Dios siendo perfecto, entendió nuestra necesidad, y queria darnos un remedio para nuestro problema.

2. El Plan de la Salvacion (Los planes del Tabernáculo) – Dios dio a Moisés los planes de la redención del hombre.  

El Señor nos dio un plan de redención, un sacerdote único, alguien que pudo ofrecer a Dios lo que nosotros no pudimos.  Perfección.

Romanos 3:21-24  Pero ahora, aparte de la ley, se ha manifestado la justicia de Dios, testificada por la ley y por los profetas;22  la justicia de Dios por medio de la fe en Jesucristo, para todos los que creen en él. Porque no hay diferencia,23  por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios,24  siendo justificados gratuitamente por su gracia, mediante la redención que es en Cristo Jesús,
El plan de Dios para el hombre fue para que puediera tener una relación personal e intima con El, no solamente el tener unas creaturas cantándole.


La demosatracion del amor De Dios:

Jer 31:3  Jehová se manifestó a mí hace ya mucho tiempo, diciendo: Con amor eterno te he amado; por tanto, te prolongué mi misericordia.
Mat 23:37  ¡Jerusalén, Jerusalén, que matas a los profetas, y apedreas a los que te son enviados! ¡Cuántas veces quise juntar a tus hijos, como la gallina junta sus polluelos debajo de las alas, y no quisiste!

Ensenando a los disicpulos sobre la oracion:

Mat 6:1  Guardaos de hacer vuestra justicia delante de los hombres, para ser vistos de ellos; de otra manera no tendréis recompensa de vuestro Padre que está en los cielos.2  Cuando, pues, des limosna, no hagas tocar trompeta delante de ti, como hacen los hipócritas en las sinagogas y en las calles, para ser alabados por los hombres; de cierto os digo que ya tienen su recompensa.3  Mas cuando tú des limosna, no sepa tu izquierda lo que hace tu derecha,4  para que sea tu limosna en secreto; y tu Padre que ve en lo secreto te recompensará en público.5  Y cuando ores, no seas como los hipócritas; porque ellos aman el orar en pie en las sinagogas y en las esquinas de las calles, para ser vistos de los hombres; de cierto os digo que ya tienen su recompensa.6  Mas tú, cuando ores, entra en tu aposento, y cerrada la puerta, ora a tu Padre que está en secreto; y tu Padre que ve en lo secreto te recompensará en público.7  Y orando, no uséis vanas repeticiones, como los gentiles, que piensan que por su palabrería serán oídos.8  No os hagáis, pues, semejantes a ellos; porque vuestro Padre sabe de qué cosas tenéis necesidad, antes que vosotros le pidáis.9  Vosotros, pues, oraréis así: Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre.10  Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra.11  El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy.12  Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores.13  Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén.14 Porque si perdonáis a los hombres sus ofensas, os perdonará también a vosotros vuestro Padre celestial;15  mas si no perdonáis a los hombres sus ofensas, tampoco vuestro Padre os perdonará vuestras ofensas.
Nicodemo:
Jesus estaba tratando de enseñar al Principal de los fariseos, que Dios estaba mas interesado en una relacion personal, que en religiones: 

Joh 3:1  Había un hombre de los fariseos que se llamaba Nicodemo, un principal entre los judíos.2  Éste vino a Jesús de noche, y le dijo: Rabí, sabemos que has venido de Dios como maestro; porque nadie puede hacer estas señales que tú haces, si no está Dios con él.3  Respondió Jesús y le dijo: De cierto, de cierto te digo, que el que no naciere de nuevo, no puede ver el reino de Dios.4  Nicodemo le dijo: ¿Cómo puede un hombre nacer siendo viejo? ¿Puede acaso entrar por segunda vez en el vientre de su madre, y nacer?5  Respondió Jesús: De cierto, de cierto te digo, que el que no naciere de agua y del Espíritu, no puede entrar en el reino de Dios.6  Lo que es nacido de la carne, carne es; y lo que es nacido del Espíritu, espíritu es.7  No te maravilles de que te dije: Os es necesario nacer de nuevo.8  El viento sopla de donde quiere, y oyes su sonido; mas ni sabes de dónde viene, ni a dónde va; así es todo aquel que es nacido del Espíritu.9  Respondió Nicodemo y le dijo: ¿Cómo puede hacerse esto?10  Respondió Jesús y le dijo: ¿Eres tú maestro de Israel, y no sabes esto?11  De cierto, de cierto te digo, que lo que sabemos hablamos, y lo que hemos visto, testificamos; y no recibís nuestro testimonio.12  Si os he dicho cosas terrenales, y no creéis, ¿cómo creeréis si os dijere las celestiales?13  Nadie subió al cielo, sino el que descendió del cielo; el Hijo del Hombre, que está en el cielo.14  Y como Moisés levantó la serpiente en el desierto, así es necesario que el Hijo del Hombre sea levantado,15  para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.16  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.17  Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él.
Versiculo 18: 
En la ley del sacerdocio, fue débil, o no tuvo la energía, para cumplir la acción de Dios para el pecador, asi que, fue debil e ineficiente en su papel.

Eph 1:7  en quien tenemos redención por su sangre, el perdón de pecados según las riquezas de su gracia,
Col 1:14  en quien tenemos redención por su sangre, el perdón de pecados.

Apocalipsis5  y de Jesucristo el testigo fiel, el primogénito de los muertos, y el soberano de los reyes de la tierra. Al que nos amó, y nos lavó de nuestros pecados con su sangre,6  y nos hizo reyes y sacerdotes para Dios, su Padre; a él sea gloria e imperio por los siglos de los siglos. Amén.7  He aquí que viene con las nubes, y todo ojo le verá, y los que le traspasaron; y todos los linajes de la tierra harán lamentación por él. Sí, amén. 8  Yo soy el Alfa y la Omega, principio y fin, dice el Señor, el que es y que era y que ha de venir, el Todopoderoso.

Conclusion:

Dios inició el sacerdocio, para asi poder tener comunion con los pecadores, que no merecian su presencia.  Dios, en su perfeccion quiere comunion con nosotros.  Como se arregla esta relacion con Dios?

1. Debes tener una relacion con El.  
2. Confiese sus pecados, y arrepientase de ellos.

Aplicación:

1. Si usted muriera hoy, moriria con una relacion con el Padre celestial?
Si no, ira al infierno
Si tiene una relacion, ira al cielo, 
2. [bookmark: _GoBack]Si usted muriera hoy, con una relacion extranjera con el Padre, solamente la podria arreglar por confesión.

1Jn 1:9  Si confesamos nuestros pecados, él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados, y limpiarnos de toda maldad.

