Lección 2: Han Redundado Mas Bien Para El Progreso Del Evangelio

Filipenses 1:12-17

Quiero que sepáis, hermanos, que las cosas que me han sucedido, han redundado más bien para el progreso del evangelio,13  de tal manera que mis prisiones se han hecho patentes en Cristo en todo el pretorio, y a todos los demás.14  Y la mayoría de los hermanos, 1cobrando ánimo en el Señor con mis prisiones, 2se atreven mucho más a hablar la palabra sin temor.15  Algunos, a la verdad, predican a Cristo por envidia y contienda; pero otros de buena voluntad.16  Los unos anuncian a Cristo por contención, no sinceramente, pensando añadir aflicción a mis prisiones;17  pero los otros por amor, sabiendo que estoy puesto para la defensa del evangelio.

Versiculo 12 – Quiero que sepáis, hermanos, que las cosas que me han sucedido,


Hay veces que debemos explicar a los demás, que lo que esta pasando esta pasando por el bien de la gloria de Dios.

Rom 8:27  Mas el que escudriña los corazones sabe cuál es la intención del Espíritu, porque conforme a la voluntad de Dios intercede por los santos.28  Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados.29  Porque a los que antes conoció, también los predestinó para que fuesen hechos conformes a la imagen de su Hijo, para que él sea el primogénito entre muchos hermanos.30  Y a los que predestinó, a éstos también llamó; y a los que llamó, a éstos también justificó; y a los que justificó, a éstos también glorificó.

Entre las circunstancias de nuestras vidas, en que andamos, hay un propósito.

Hechos 20:20-24 y cómo nada que fuese útil he rehuido de anunciaros y enseñaros, públicamente y por las casas,21  testificando a judíos y a gentiles acerca del arrepentimiento para con Dios, y de la fe en nuestro Señor Jesucristo.22  Ahora, he aquí, ligado yo en espíritu, voy a Jerusalén, sin saber lo que allá me ha de acontecer;23  salvo que el Espíritu Santo por todas las ciudades me da testimonio, diciendo que me esperan prisiones y tribulaciones.24  Pero de ninguna cosa hago caso, ni estimo preciosa mi vida para mí mismo, con tal que acabe mi carrera con gozo, y el ministerio que recibí del Señor Jesús, para dar testimonio del evangelio de la gracia de Dios.


El progreso del evangelio es mas importante que pasa en nuestras vidas.


Versiculo 13 – de tal manera que mis prisiones se han hecho patentes en Cristo en todo el pretorio, y a todos los demás.

Cuando uno esta sufriendo (si es justo o no) el Cristiano debe sufirir con paciencia.



Dios le va a bendecir cuando otros pueden ver como está sirviendo al Señor con paciencia.

La diferencia de:
•	Sal 
•	Luz
•	Bueno
•	Malo
ETC.
Mat 5:10  Bienaventurados los que padecen persecución por causa de la justicia, porque de ellos es el reino de los cielos.11  Bienaventurados sois cuando por mi causa os vituperen y os persigan, y digan toda clase de mal contra vosotros, mintiendo.12  Gozaos y alegraos, porque vuestro galardón es grande 

Jesús para buenas obras, las cuales Dios preparó de antemano para que anduviésemos en ellas.

Versículo 14 –

Y la mayoría de los hermanos, cobrando ánimo en el Señor con mis prisiones, se atreven mucho más a hablar la palabra sin temor.

Juan 1:12  Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios;

Juan 3:36  El que cree en el Hijo tiene vida eterna; pero el que rehúsa creer en el Hijo no verá la vida, sino que la ira de Dios está sobre él.

Juan 5:24  De cierto, de cierto os digo: El que oye mi palabra, y cree al que me envió, tiene vida eterna; y no vendrá a condenación, mas ha pasado de muerte a vida.

Juan 10:27  Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen,28  y yo les doy vida eterna; y no perecerán jamás, ni nadie las arrebatará de mi mano.29  Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre.30  Yo y el Padre uno somos.

Tito 1:2  en la esperanza de la vida eterna, la cual Dios, que no miente, prometió desde antes del principio de los siglos,

Con Seguridad conocemos que somos salvos por gracia, para siempre.
Cobrando animo – una palabra que significa en el griego, a convencer, tomar, o estar de acuerdo.

Estuvieron batallando sin miendo, predicando el evangelio.  “el ejemplo de pablos siendo firmes en el evangelios, testificando a todos, bajo circunstancias pesadas, animaba otros a predicar el evangelio de Cristo con valor, aun que no eran con motivos puros.

Versiculo 14 – 

Pablo no tuvo problema con el pensamiento de sus prisiones, porque tuvo en poco, la persecusion que estuvo padeciendo.  En las ojos de Pablo, lo mas grande fue la predicación que los demás estuvieron escuchando.

En el libro de Jeremias tenemos una cuenta que fue al cárcel Jeremias, por predicar arrepentimiento.  
Despues de Jeremias, tenemos las lamentaciones de Jeremias, que habla de la tristeza de no solamente el profeta, pero también de Dios.  Fue quebrado el corazón de Dios también en Mateo 23:37  demostrando también el corazón de Dios por las palabras del Senor Jesus:

Mateo 23:37-39  ¡Jerusalén, Jerusalén, que matas a los profetas, y apedreas a los que te son enviados! ¡Cuántas veces quise juntar a tus hijos, como la gallina junta sus polluelos debajo de las alas, y no quisiste!38  He aquí vuestra casa os es dejada desierta.39  Porque os digo que desde ahora no me veréis, hasta que digáis: Bendito el que viene en el nombre del Señor.

Versiculo 15 – 

Pensando que ellos que estuvo predicando estuvo haciendo daño al ministerio de Pablo, les equivocaron, porque el ministerio de Pablo, fue a predicar el evangelio.
Envidia – haciendo de con intenciones persoanles
Contienda – con contención en su corazón.

Hay otros que prediquen con el deseo a rescatar otros del evangelio  haciendo la voluntad de Dios.

Hay unos que con malas intenciones, que están pensando, que si ellos hacen lo bueno, que van a dañar a nuestro ministerio, pero es lo opuesto, porque ellos están avanzando el evangelio de Cristo.

1Corintios 1:1-18  Os ruego, pues, hermanos, por el nombre de nuestro Señor Jesucristo, que habléis todos una misma cosa, y que no haya entre vosotros divisiones, sino que estéis perfectamente unidos en una misma mente y en un mismo parecer.11  Porque he sido informado acerca de vosotros, hermanos míos, por los de Cloé, que hay entre vosotros contiendas.12  Quiero decir, que cada uno de vosotros dice: Yo soy de Pablo; y yo de Apolos; y yo de Cefas; y yo de Cristo.13  ¿Acaso está dividido Cristo? ¿Fue crucificado Pablo por vosotros? ¿O fuisteis bautizados en el nombre de Pablo?14  Doy gracias a Dios de que a ninguno de vosotros he bautizado, sino a Crispo y a Gayo,15  para que ninguno diga que fuisteis bautizados en mi nombre.16  También bauticé a la familia de Estéfanas; de los demás, no sé si he bautizado a algún otro.17  Pues no me envió Cristo a bautizar, sino a predicar el evangelio; no con sabiduría de palabras, para que no se haga vana la cruz de Cristo.18  Porque la palabra de la cruz es locura a los que se pierden; pero a los que se salvan, esto es, a nosotros, es poder de Dios.

Entre lo que están tratando de hacer daño al ministerio de otro, podemos tomar animo que otros están buscando por las almas perdidas pare el bien del pecador mismo.

2Co 4:1-10  Por lo cual, teniendo nosotros este ministerio según la misericordia que hemos recibido, no desmayamos.2  Antes bien renunciamos a lo oculto y vergonzoso, no andando con astucia, ni adulterando la palabra de Dios, sino por la manifestación de la verdad recomendándonos a toda conciencia humana delante de Dios.3  Pero si nuestro evangelio está aún encubierto, entre los que se pierden está encubierto;4  en los cuales el dios de este siglo cegó el entendimiento de los incrédulos, para que no les resplandezca la luz del evangelio de la gloria de Cristo, el cual es la imagen de Dios.5  Porque no nos predicamos a nosotros mismos, sino a Jesucristo como Señor, y a nosotros como vuestros siervos por amor de Jesús.6  Porque Dios, que mandó que de las tinieblas resplandeciese la luz, es el que resplandeció en nuestros corazones, para iluminación del conocimiento de la gloria de Dios en la faz de Jesucristo.7  Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,8  que estamos atribulados en todo, mas no angustiados; en apuros, mas no desesperados;9  perseguidos, mas no desamparados; derribados, pero no destruidos;10  llevando en el cuerpo siempre por todas partes la muerte de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestros cuerpos.

Debemos que buscar por las almas perdidas porque ellos mismo no van a buscar por Dios ellos mismos.  
1.	Son perdidos.
2.	Van al infierno.
3.	Cristo es su esperanza.
4.	Deben confiar en Cristo.

Predicacion – proclamar las verdades bíblicas en uno va hacer una decisión. Una decisión podrá ser hacer nada.
Enseñanza – la presentación de verdades bíblicas, pero no es obligatoria de hacer una decisión.

2Co 4:1-10  Por lo cual, teniendo nosotros este ministerio según la misericordia que hemos recibido, no desmayamos.2  Antes bien renunciamos a lo oculto y vergonzoso, no andando con astucia, ni adulterando la palabra de Dios, sino por la manifestación de la verdad recomendándonos a toda conciencia humana delante de Dios.3  Pero si nuestro evangelio está aún encubierto, entre los que se pierden está encubierto;4  en los cuales el dios de este siglo cegó el entendimiento de los incrédulos, para que no les resplandezca la luz del evangelio de la gloria de Cristo, el cual es la imagen de Dios.5  Porque no nos predicamos a nosotros mismos, sino a Jesucristo como Señor, y a nosotros como vuestros siervos por amor de Jesús.6  Porque Dios, que mandó que de las tinieblas resplandeciese la luz, es el que resplandeció en nuestros corazones, para iluminación del conocimiento de la gloria de Dios en la faz de Jesucristo.7  Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,8  que estamos atribulados en todo, mas no angustiados; en apuros, mas no desesperados;9  perseguidos, mas no desamparados; derribados, pero no destruidos;10  llevando en el cuerpo siempre por todas partes la muerte de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestros cuerpos.

Debemos que buscar por las almas perdidas porque ellos mismo no van a buscar por Dios ellos mismos.  
1.	Son perdidos.
2.	Van al infierno.
3.	Cristo es su esperanza.
4.	Deben confiar en Cristo.

Versiculo 16 – 

Cuando alguien esta predicando la palabra de Dios debeos que recordar que Isaías 55:11 nos promete que va hacer la palabra de Dios.  Isa 55:11  así será mi palabra 

Contención – una lucha física, mental, o emocional.
Sinceramente – con sencillez de corazón.  Con un solo corazón.

Isa 55:11  así será mi palabra que sale de mi boca; no volverá a mí vacía, sino que hará lo que yo

quiero, y será prosperada en aquello para que la envié.

Nuestro Dios merece que lo amamos , lo sirvamos, y lo pongamos en el lugar preferible.  Al trono de nuestro corazón para reinar en nuestras vidas.  

Mateo 22:37-40  Jesús le dijo: Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente.38  Éste es el primero y grande mandamiento.39  Y el segundo es semejante: Amarás a tu prójimo como a ti mismo.40  De estos dos mandamientos depende toda la ley y los profetas.

Lo hizo lo mismo Abraham, cuando demostró que lo sirvia sacrficando Isaac en el altar de su corazón.

Genesis 22:1-18  Aconteció después de estas cosas, que probó Dios a Abraham, y le dijo: Abraham. Y él respondió: Heme aquí.2  Y dijo: Toma ahora tu hijo, tu único, Isaac, a quien amas, y vete a tierra de Moriah, y ofrécelo allí en holocausto sobre uno de los montes que yo te diré.3  Y Abraham se levantó muy de mañana, y enalbardó su asno, y tomó consigo dos siervos suyos, y a Isaac su hijo; y cortó leña para el holocausto, y se levantó, y fue al lugar que Dios le dijo.4  Al tercer día alzó Abraham sus ojos, y vio el lugar de lejos.5  Entonces dijo Abraham a sus siervos: Esperad aquí con el asno, y yo y el muchacho iremos hasta allí y adoraremos, y volveremos a vosotros.6  Y tomó Abraham la leña del holocausto, y la puso sobre Isaac su hijo, y él tomó en su mano el fuego y el cuchillo; y fueron ambos juntos.7  Entonces habló Isaac a Abraham su padre, y dijo: Padre mío. Y él respondió: Heme aquí, mi hijo. Y él dijo: He aquí el fuego y la leña; mas ¿dónde está el cordero para el holocausto?8  Y respondió Abraham: Dios se proveerá de cordero para el holocausto, hijo mío. E iban juntos.9  Y cuando llegaron al lugar que Dios le había dicho, edificó allí Abraham un altar, y compuso la leña, y ató a Isaac su hijo, y lo puso en el altar sobre la leña.10  Y extendió Abraham su mano y tomó el cuchillo para degollar a su hijo.11  Entonces el ángel de Jehová le dio voces desde el cielo, y dijo: Abraham, Abraham. Y él respondió: Heme aquí.12  Y dijo: No extiendas tu mano sobre el muchacho, ni le hagas nada; porque ya conozco que temes a Dios, por cuanto no me rehusaste tu hijo, tu único.13  Entonces alzó Abraham sus ojos y miró, y he aquí a sus espaldas un carnero trabado en un zarzal por sus cuernos; y fue Abraham y tomó el carnero, y lo ofreció en holocausto en lugar de su hijo.14  Y llamó Abraham el nombre de aquel lugar, Jehová proveerá. Por tanto se dice hoy: En el monte de Jehová será provisto.15  Y llamó el ángel de Jehová a Abraham por segunda vez desde el cielo,16  y dijo: Por mí mismo he jurado, dice Jehová, que por cuanto has hecho esto, y no me has rehusado tu hijo, tu único hijo;17  de cierto te bendeciré, y multiplicaré tu descendencia como las estrellas del cielo y como la arena que está a la orilla del mar; y tu descendencia poseerá las puertas de sus enemigos.18  En tu simiente serán benditas todas las naciones de la tierra, por cuanto obedeciste a mi voz.
Anadir – poniendo uno arriba del otro.
Afliccion – peso el Corazon
Prisiones – escarcelacion de uno.

A vecese que la gente queiren usar la palabra de Dios para hacer danos, pero, cuando un Cristiano esta tocado por la palabra de Dios nunca hace dano, proque el cristiando verdadro esta tratando a conformar a la palabra de Dios.

Versiculo 17 – 

Conocen que está listo para defender la doctrina del evangelio de Cristo.

Cuando tenemos amor haica los otros vamos hacer lo que podemos hacer para agradecerles.  Mucho mas, cuando tenemos amor a Dios hay cosas que pasa:
1.	El Cariño hacia el ministerio, la gente que se encuentra.
2.	Cariño a los hermanos.


En su carta personal al Timoteo le describió que estuvo listo a recibir su premio del as manos del Senor Recordemos también, 

2Timoteo 4:1  Te encarezco delante de Dios y del Señor Jesucristo, que juzgará a los vivos y a los muertos en su manifestación y en su reino,2  que prediques la palabra; que instes a tiempo y fuera de tiempo; redarguye, reprende, exhorta con toda paciencia y doctrina.3  Porque vendrá tiempo cuando no sufrirán la sana doctrina, sino que teniendo comezón de oír, se amontonarán maestros conforme a sus propias concupiscencias,4  y apartarán de la verdad el oído y se volverán a las fábulas.5  Pero tú sé sobrio en todo, soporta las aflicciones, haz obra de evangelista, cumple tu ministerio.6  Porque yo ya estoy para ser sacrificado, y el tiempo de mi partida está cercano.7  He peleado la buena batalla, he acabado la carrera, he guardado la fe.8  Por lo demás, me está guardada la corona de justicia, la 

cual me dará el Señor, juez justo, en aquel día; y no sólo a mí, sino también a todos los que aman su venida.

de Ester, cuando le dije que “si perezco, que perezca.  

Est 4:16  Ve y reúne a todos los judíos que se hallan en Susa, y ayunad por mí, y no comáis ni bebáis en tres días, noche y día; yo también con mis doncellas ayunaré igualmente, y entonces entraré a ver al rey, aunque no sea conforme a la ley; y si perezco, que perezca.

Jose fue eligido a mantener vida a mucho pueblo.  Pero, podemos también recordar que fue maltratado mucho.
[bookmark: _GoBack]Gen 50:15-21  Viendo los hermanos de José que su padre era muerto, dijeron: Quizá nos aborrecerá José, y nos dará el pago de todo el mal que le hicimos.16  Y enviaron a decir a José: Tu padre mandó antes de su muerte, diciendo:17  Así diréis a José: Te ruego que perdones ahora la maldad de tus hermanos y su pecado, porque mal te trataron; por tanto, ahora te rogamos que perdones la maldad de los siervos del Dios de tu padre. Y José lloró mientras hablaban.18  Vinieron también sus hermanos y se postraron delante de él, y dijeron: Henos aquí por siervos tuyos.19  Y les respondió José: No temáis; ¿acaso estoy yo en lugar de Dios?20  Vosotros pensasteis mal contra mí, mas Dios lo encaminó a bien, para hacer lo que vemos hoy, para mantener en vida a mucho pueblo.21  Ahora, pues, no tengáis miedo; yo os sustentaré a vosotros y a vuestros hijos. Así los consoló, y les habló al corazón.


I. Cobrando Animo En El Señor Con Mis Prisiones.

2Timoteo 4:1-8  

Te encarezco delante de Dios y del Señor Jesucristo, que juzgará a los vivos y a los muertos en su manifestación y en su reino,2  que prediques la palabra; que instes a tiempo y fuera de tiempo; redarguye, reprende, exhorta con toda paciencia y doctrina.3  Porque vendrá tiempo cuando no sufrirán la sana doctrina, sino que teniendo comezón de oír, se amontonarán maestros conforme a sus propias concupiscencias,4  y apartarán de la verdad el oído y se volverán a las fábulas.5  Pero tú sé sobrio en todo, soporta las aflicciones, haz obra de evangelista, cumple tu ministerio.6  Porque yo ya estoy para ser sacrificado, y el tiempo de mi partida está cercano.7  He peleado la buena batalla, he acabado la carrera, he guardado la fe.8  Por lo demás, me está guardada la corona de justicia, la cual me dará el Señor, juez justo, en aquel día; y no sólo a mí, sino también a todos los que aman su venida.

Siendo mas celoso por la predicacion por resulto del ser encarcelado.

1) Por el ser campion de la verdad fue encarcelado, le animo a los demas creyentes, por la causa del Evangelio.
2) Tenian animo por causa de generalmente, el ecarcelamiento seria lo que sufriran.  Que esta verdad fue haciendo popular la cristiandad.
3)  Posbilemente recibieron animo, cuando estuvieron en la casa  propia de Pablo.
4) Se parecia que algunos que nunca predico, y fue mas celoso, por la verdad que Pablo estuvo encarcelado.  Y si no fue encarcelado, no predicaban.

II. Hablando La Palabra Sin Temor.

2Ti 1:5-8 

trayendo a la memoria la fe no fingida que hay en ti, la cual habitó primero en tu abuela Loida, y en tu madre Eunice, y estoy seguro que en ti también.6  Por lo cual te aconsejo que avives el fuego del don de Dios que está en ti por la imposición de mis manos.7  Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía, sino de poder, de amor y de dominio propio.8  Por tanto, no te avergüences de dar testimonio de nuestro Señor, ni de mí, preso suyo, sino participa de las aflicciones por el evangelio según el poder de Dios,9  quien nos salvó y llamó con llamamiento santo, no conforme a nuestras obras, sino según el propósito suyo y la gracia que nos fue dada en Cristo Jesús antes de los tiempos de los siglos,

Isa 59:14-21 

 Y el derecho se retiró, y la justicia se puso lejos; porque la verdad tropezó en la plaza, y la equidad no pudo venir.15  Y la verdad fue detenida, y el que se apartó del mal fue puesto en prisión; y lo vio Jehová, y desagradó a sus ojos, porque pereció el derecho.16  Y vio que no había hombre, y se maravilló que no hubiera quien se interpusiese; y lo salvó su brazo, y le afirmó su misma justicia.17  Pues de justicia se vistió como de una coraza, con yelmo de salvación en su cabeza; tomó ropas de venganza por vestidura, y se cubrió de celo como de manto,18  como para vindicación, como para retribuir con ira a sus enemigos, y dar el pago a sus adversarios; el pago dará a los de la costa.19  Y temerán desde el occidente el nombre de Jehová, y desde el nacimiento del sol su gloria; porque vendrá el enemigo como río, mas el Espíritu de Jehová levantará bandera contra él.20  Y vendrá el Redentor a Sion, y a los que se volvieren de la iniquidad en Jacob, dice Jehová.21  Y éste será mi pacto con ellos, dijo Jehová: El Espíritu mío que está sobre ti, y mis palabras que puse en tu boca, no faltarán de tu boca, ni de la boca de tus hijos, ni de la boca de los hijos de tus hijos, dijo Jehová, desde ahora y para siempre.

Romanos 8:12-17  

Así que, hermanos, deudores somos, no a la carne, para que vivamos conforme a la carne;13  porque si vivís conforme a la carne, moriréis; mas si por el Espíritu hacéis morir las obras de la carne, viviréis.14  Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios.15  Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre!16  El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios.17  Y si hijos, también herederos; herederos de Dios y coherederos con Cristo, si es que padecemos juntamente con él, para que juntamente con él seamos glorificados.


III. Sabiendo Que Estoy Puesto Para La Defensa Del Evangelio.

1Pedro 3:11-15 

 Apártese del mal, y haga el bien; Busque la paz, y sígala.12  Porque los ojos del Señor están sobre los justos, Y sus oídos atentos a sus oraciones; Pero el rostro del Señor está contra aquellos que hacen el mal.13  ¿Y quién es aquel que os podrá hacer daño, si vosotros seguís el bien?14  Mas también si alguna cosa padecéis por causa de la justicia, bienaventurados sois. Por tanto, no os amedrentéis por temor de ellos, ni os conturbéis,15  sino santificad a Dios el Señor en vuestros corazones, y estad siempre preparados para presentar defensa con mansedumbre y reverencia ante todo el que os demande razón de la esperanza que hay en vosotros;16  teniendo buena conciencia, para que en lo que murmuran de vosotros como de malhechores, sean avergonzados los que calumnian vuestra buena conducta en Cristo.
