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Capitulo 2: Completando El Gozo

Filipenses 2:1-15  Por tanto, si hay alguna consolación en Cristo, si algún consuelo de amor, si alguna comunión del Espíritu, si algún afecto entrañable, si alguna misericordia,  2  completad mi gozo, sintiendo lo mismo, teniendo el mismo amor, unánimes, sintiendo una misma cosa.  3  Nada hagáis por contienda o por vanagloria; antes bien con humildad, estimando cada uno a los demás como superiores a él mismo;  4  no mirando cada uno por lo suyo propio, sino cada cual también por lo de los otros.  5  Haya, pues, en vosotros este sentir que hubo también en Cristo Jesús,  6  el cual, siendo en forma de Dios, no estimó el ser igual a Dios como cosa a que aferrarse,  7  sino que se despojó a sí mismo, tomando forma de siervo, hecho semejante a los hombres;  8  y estando en la condición de hombre, se humilló a sí mismo, haciéndose obediente hasta la muerte, y muerte de cruz.  9  Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre,  10  para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra;  11  y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.  12  Por tanto, amados míos, como siempre habéis obedecido, no como en mi presencia solamente, sino mucho más ahora en mi ausencia, ocupaos en vuestra salvación con temor y temblor,  13  porque Dios es el que en vosotros produce así el querer como el hacer, por su buena voluntad.  14  Haced todo sin murmuraciones y contiendas,  15  para que seáis irreprensibles y sencillos, hijos de Dios sin mancha en medio de una generación maligna y perversa, en medio de la cual resplandecéis como luminares en el mundo;

Introducción:

I. El Consolación De Amor.

Consolación y Consolador viene de la misma palabra que significa ayudar o apoyar.  Consolación – viene del consolador – O – el que ayuda  (El Espiritu Santo).  

John 14:14-16  Si algo pidiereis en mi nombre, yo lo haré.  15  Si me amáis, guardad mis mandamientos.  16  Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre:
La única manera que podemos ayudar a otro es el ser llenos del Esiritu Santo.  Necesitamos entender algunas cosas importantes:
· En la salvación, el Espíritu Santo vino para vivir adentro de nosotros.
· El ser “lleno del Espíritu” es la presentación de lo que puede hacer solamente el Espíritu Santo. 

Efesios 5:15-21 Mirad, pues, con diligencia cómo andéis, no como necios sino como sabios, 16  aprovechando bien el tiempo, porque los días son malos.  17 Por tanto, no seáis insensatos, sino entendidos de cuál sea la voluntad del Señor.  18 No os embriaguéis con vino, en lo cual hay disolución; antes bien sed llenos del Espíritu,  19  hablando entre vosotros con salmos, con himnos y cánticos espirituales, cantando y alabando al Señor en vuestros corazones;  20  dando siempre gracias por todo al Dios y Padre, en el nombre de nuestro Señor Jesucristo.  21 someteos unos a otros en el temor de Dios. El refrigerio de Amor.

1. La comunión del espíritu.
2. Teniendo el mismo amor.
3. Sintiendo una misma cosa.

“Consuelo de amor”

Juan 13:31-35  Entonces, cuando hubo salido, dijo Jesús: Ahora es glorificado el Hijo del Hombre, y Dios es glorificado en él.  32  Si Dios es glorificado en él, Dios también le glorificará en sí mismo, y en seguida le glorificará.  33  Hijitos, aún estaré con vosotros un poco. Me buscaréis; pero como dije a los judíos, así os digo ahora a vosotros: A donde yo voy, vosotros no podéis ir.  34  Un mandamiento nuevo os doy: Que os améis unos a otros; como yo os he amado, que también os améis unos a otros.  35  En esto conocerán todos que sois mis discípulos, si tuviereis amor los unos con los otros.

Juan 15:12-15  Éste es mi mandamiento: Que os améis unos a otros, como yo os he amado.  [13]  Nadie tiene mayor amor que éste, que uno ponga su vida por sus amigos.  [14]  Vosotros sois mis amigos, si hacéis lo que yo os mando.  [15]  Ya no os llamaré siervos, porque el siervo no sabe lo que hace su señor; pero os he llamado amigos, porque todas las cosas que oí de mi Padre, os las he dado a conocer.

Este mundo es muy pesad, y aveces bastante pesado especialmente po nosotros como cristianos.  Asi, como familia necesitamos cada uno a estar en su lugar haciendo su voluntad.  

Hebreos 12:1-3  Por tanto, nosotros también, teniendo en derredor nuestro tan grande nube de testigos, despojémonos de todo peso y del pecado que nos asedia, y corramos con paciencia la carrera que tenemos por delante,  [2]  puestos los ojos en Jesús, el autor y consumador de la fe, el cual por el gozo puesto delante de él sufrió la cruz, menospreciando el oprobio, y se sentó a la diestra del trono de Dios.  [3]  Considerad a aquel que sufrió tal contradicción de pecadores contra sí mismo, para que vuestro ánimo no se canse hasta desmayar.

Alguna comunión del Espíritu:

No hay una doctrina “inesencial,” todos son muy importantes.

Isaías 26:1-3  En aquel día cantarán este cántico en tierra de Judá: Fuerte ciudad tenemos; salvación puso Dios por muros y antemuro.  [2]  Abrid las puertas, y entrará la gente justa, guardadora de verdades.  [3]  Tú guardarás en completa paz a aquel cuyo pensamiento en ti persevera; porque en ti ha confiado.

Amos 3:3  ¿Andarán dos juntos, si no estuvieren de acuerdo?

2 Corintios 6:13-18  Pues, para corresponder del mismo modo (como a hijos hablo), ensanchaos también vosotros.  [14]  No os unáis en yugo desigual con los incrédulos; porque ¿qué compañerismo tiene la justicia con la injusticia? ¿Y qué comunión la luz con las tinieblas?  [15]  ¿Y qué concordia Cristo con Belial? ¿O qué parte el creyente con el incrédulo?  [16] ¿Y qué acuerdo hay entre el templo de Dios y los ídolos? Porque vosotros sois el templo del Dios viviente, como Dios dijo: Habitaré y andaré entre ellos, Y seré su Dios, Y ellos serán mi pueblo.  [17]  Por lo cual, Salid de en medio de ellos, y apartaos, dice el Señor, Y no toquéis lo inmundo; Y yo os recibiré,  [18]  Y seré para vosotros por Padre, Y vosotros me seréis hijos e hijas, dice el Señor Todopoderoso.

Si algún afecto entrañable, si alguna misericordia:

Afecto – aprecio, cariño, estima simpatía
Devoción, apego.

1 Corinthians 13:1-13  Si yo hablase lenguas humanas y angélicas, y no tengo amor, vengo a ser como metal que resuena, o címbalo que retiñe.  2  Y si tuviese profecía, y entendiese todos los misterios y toda ciencia, y si tuviese toda la fe, de tal manera que trasladase los montes, y no tengo amor, nada soy.  3  Y si repartiese todos mis bienes para dar de comer a los pobres, y si entregase mi cuerpo para ser quemado, y no tengo amor, de nada me sirve.  4  El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece;  5  no hace nada indebido, no busca lo suyo, no se irrita, no guarda rencor;  6  no se goza de la injusticia, mas se goza de la verdad.  7  Todo lo sufre, todo lo cree, todo lo espera, todo lo soporta.  8  El amor nunca deja de ser; pero las profecías se acabarán, y cesarán las lenguas, y la ciencia acabará.  9  Porque en parte conocemos, y en parte profetizamos;  10  mas cuando venga lo perfecto, entonces lo que es en parte se acabará.  11  Cuando yo era niño, hablaba como niño, pensaba como niño, juzgaba como niño; mas cuando ya fui hombre, dejé lo que era de niño.  12  Ahora vemos por espejo, oscuramente; mas entonces veremos cara a cara. Ahora conozco en parte; pero entonces conoceré como fui conocido.  13  Y ahora permanecen la fe, la esperanza y el amor, estos tres; pero el mayor de ellos es el amor.

El amor fraternal entre nosotros es que demuestra el amor de Cristo hacia el mundo, así, lo va a agradecer al Señor, cuando tenemos el amor genuino.

A. Nada Hagáis por Contienda.

1. Antes bien por humildad.
2. Estimándoos unos a los otros como superiores así mismo

B. No mirando cada uno lo suyo propio.

1. Sino cada cual también por lo de los demás.
2. Haya, pues, en vosotros este sentir.
3. Que hubo también en Cristo.

II. Siendo En Forma De Dios.

A. No Turbo por usurpación de ser igual a Dios.

B. Se despojó así mismo.

1. Tomando forma de siervo.
2. Hecho a semejando a los hombres.

C. Hallado en la condición de los hombres.

1. Se humillo así mismo.
2. Haciendo obediente hasta la muerte.
3. La muerte de cruz.

D. Dios le exaltó.
1. Dios le exaltó hasta lo sumo.
2. Le dio un nombre que es sobre todo nombre.
a) El nombre de Jesús.
b) Se doble toda rodilla.
c) De lo que están en el cielo
d) De lo que están en la tierra.
e) De lo que están bajo de la tierra.
E. Toda lengua confiese que Jesucristo es el señor.
F. Para que la gloria de Dios el Padre.

III. Como Siempre Habéis Obedecido.

A. No como en mi presencia.
B. Mucho mas ahora en mi ausencia.
C. Ocupaos en vuestra salvación con temor y temblor.
D. Porque Dios es el que en vosotros obra así el querer como el hacer.
E. Por su buena voluntad.
1. Hace todo sin murmuraciones ni contiendas.
2. Para que seáis irreprensibles y sinceros.
a) Como hijos de Dios.
b) Sin mancha.
c) En medio de una generación torcida y perversa.
d) En la cual resplandecéis.

IV. Reteniendo La Palabra De Vida.

A. Para que en el día de Cristo yo pueda gloriarme.
B. No he corrido en vano ni en vano he trabajado.
C. Aunque sea ofrecido sobe el sacrificio y servicio de vuestra fe.
1. Me gozo.
2. Regocijo con todos vosotros
3. Asimismo, gozaos también vosotros.
4. Regocijaos conmigo.

V. Esperamos A Enviar Pronto A Timoteo.

A. Para que yo también está de buen ánimo, al saber vuestro estado.
B. Porque a ninguno tengo del mismo ánimo.
C. Que sinceramente se intereses por vosotros.
D. Porque todos buscan lo suyo propio.
E. No lo que es de Cristo Jesús.
1. Mas vosotros conocéis por probidad.
a) Como hijo a padre, a servido conmigo en el evangelio.
b) Así que a esta espero enviaros.
2. Vea como van las cosas conmigo.
3. Confió en el Señor que yo también iré pronto a vosotros.

VI. La Necesidad De Enviar A Epafrodito.

A. Mi hermano
B. Mi colaborador.
C. Mi compañero de milicias.
D. Vuestro mensajero.
E. Ministrador de mis necesidades.
F. El tenía gran deseo de vero a todos vosotros.

1. Estaba muy apesadumbrado porque habéis que estuvo enfermo.
a) A la verdad estuvo enfermo.
b) Cercano a la muerte.

2. Dios tuvo misericordia.
a) de él.
b) Sino también a mí, para que no tuvieses tristeza sobre tristeza.


G. Le envió con mayor diligencia para que al verle otra vez.
1. Yo este con menos tristeza.
2. Recibidle, pues en el Señor con todo regocijo.
3. Tened en estima a os que son con él.
4. Porque por la obra de Cristo estuvo cercando a la muerte. 
5. Exponiendo su vida para suplir lo que os faltaba en vuestro servicio hacia mí.


