
Entrando En El Reposo


Hebreos 4:1-16  

Temamos, pues, no sea que, permaneciendo aún la promesa de entrar en su reposo, alguno de vosotros parezca no haberlo alcanzado.  (2)  Porque también a nosotros se nos ha anunciado la buena nueva como a ellos; pero no les aprovechó el oír la palabra, por no ir acompañada de fe en los que la oyeron.  (3)  Pero los que hemos creído entramos en el reposo, de la manera que dijo: Por tanto, juré en mi ira, No entrarán en mi reposo; aunque las obras suyas estaban acabadas desde la fundación del mundo.  (4)  Porque en cierto lugar dijo así del séptimo día: Y reposó Dios de todas sus obras en el séptimo día.  (5)  Y otra vez aquí: No entrarán en mi reposo.  (6)  Por lo tanto, puesto que falta que algunos entren en él, y aquellos a quienes primero se les anunció la buena nueva no entraron por causa de desobediencia, (7) otra vez determina un día: Hoy, diciendo después de tanto tiempo, por medio de David, como se dijo: Si oyereis hoy su voz, No endurezcáis vuestros corazones.  (8)  Porque si Josué les hubiera dado el reposo, no hablaría después de otro día.  (9)  Por tanto, queda un reposo para el pueblo de Dios.  (10)  Porque el que ha entrado en su reposo, también ha reposado de sus obras, como Dios de las suyas.  (11)  Procuremos, pues, entrar en aquel reposo, para que ninguno caiga en semejante ejemplo de desobediencia.  (12)  Porque la palabra de Dios es viva y eficaz, y más cortante que toda espada de dos filos; y penetra hasta partir el alma y el espíritu, las coyunturas y los tuétanos, y discierne los pensamientos y las intenciones del corazón.  (13)  Y no hay cosa creada que no sea manifiesta en su presencia; antes bien todas las cosas están desnudas y abiertas a los ojos de aquel a quien tenemos que dar cuenta.  (14)  Por tanto, teniendo un gran sumo sacerdote que traspasó los cielos, Jesús el Hijo de Dios, retengamos nuestra profesión.  (15)  Porque no tenemos un sumo sacerdote que no pueda compadecerse de nuestras debilidades, sino uno que fue tentado en todo según nuestra semejanza, pero sin pecado.  (16)  Acerquémonos, pues, confiadamente al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y hallar gracia para el oportuno socorro.

Introducción:
Moisés no guio a la nación de Israel al reposo prometido; tampoco pudo entrar a la tierra prometida.  Josué lo guio a su reposo físico, pero no al reposo espiritual prometido.  Pero, ¿qué de Aaron, el primer sumo sacerdote?  ¿No es posible que el sacerdocio Aarónico, con sus sacrificios y ceremonias  trajera el reposo al alma turbada de Israel?  
Los cristianos hebreos quienes recibieron esta carta, fueron tremendamente tentados a regresar a la religión de sus padres.  Esto es que todos los judíos pudieron viajar a Jerusalén, ver el templo, y a los sacerdotes ministrando en el altar.  Aunque ellos vieron algo tangible, visible, y concreto.  Cuando una persona está sufriendo, como estos cristianos hebreos, les era más fácil caminar por vista y no por fe.
El tema central del libro de hebreos es “El Sacerdocio Del Señor Jesucristo,” lo que él está haciendo en el cielo por medio de su gente.  Es la gestion de nuestro Señor Jesucristo como Gran Sumo Sacerdote el cual hace su papel más importante que el de Aarón.
Esta continuando  la historia de aquel  tiempo cuando Israel estuvo en el desierto, y esta demostrando que aun siendo gente sin fe, todos ellos fueron rechazados para entrar al reposo que tenia Dios para todo el pueblo.  Pero se menciona otra etapa, otro líder, otra generación de creyentes.  La generación de Josué; El fue uno de los hombres que no solamente vio los milagros en el desierto, sino también, creyó en el Dios de los milagros.  La primera vez que fue a Jericó para espirar a la tierra, y regreso con un reporte bueno.  Cuando la mayoría de las espías regreso con malas noticias, él fue en contra del corriente.  
La biblia explica que los hijos de Israel, “Endurecieron sus corazones” por no creer en lo que Dios podia hacer por ellos.  En estos versículos, el escritor está explicando que los hijos de Israel no entraron por razón del castigo de Dios.  Josué, el nuevo líder de Israel, permitió que Dios le guiara por años, unque la mayoría de los hombres fueran guiados por miedo.  Por esto, Josué, y toda la nueva generación entraron  con confianza, permitieron que Dios hiciera la mayoría del trabajo.
V. 1ª

Temamos pues:

Temer – el verbo significa que debemos nosotros correr de la incredulidad, o la duda. Dudar de Dios y de su promesa causa  que la ira de Dios repose sobre nosotros.  

 Romanos 14:23 Pero el que duda sobre lo que come, es condenado, porque no lo hace con fe; y todo lo que no proviene de fe, es pecado.

V. 1b
Permaneciendo aun la promesa de entrar en su reposo (la voluntad de Dios)
Algunos de vosotros parecen no haberlo alcanzado.
Si permanecemos dudando, perdemos el reposo que Dios nos prometió.  
Cuando en nuestro estado principal, siendo “destituido de la gloria de Dios,” no pudimos llegar al estado que Dios quería en la Salvacion.

Es como tirar dardos:
La meta en el juego de lanar los dardos:
1. Hay un tablero para los dardos.
2. Hay dardos.
El objetivo en este juego no es NO tocar al tablero de dardos, el objetivo es llegar a la mitad del tablero.

Filipenses 3:12-14 No que lo haya alcanzado ya, ni que ya sea perfecto; sino que prosigo, por ver si logro asir aquello para lo cual fui también asido por Cristo Jesús.  (13)  Hermanos, yo mismo no pretendo haberlo ya alcanzado; pero una cosa hago: olvidando ciertamente lo que queda atrás, y extendiéndome a lo que está delante, (14) prosigo a la meta, al premio del supremo llamamiento de Dios en Cristo Jesús.
En nuestras vidas, también, hay una meta.
1. Hay el reposo de Dios. (Voluntad de Dios).
2. La fe, y confianza.
El objetivo en nuestras vidas es más fácil que el juego de dardos.  Solamente debemos confiar y él nos dará el reposo.

V.2ª 
Porque también a nosotros se nos ha anunciado las buenas nuevas como a ellos

El evangelio nos fue predicado y demostrado a nosotros, como a ellos.

V. 2b 
Pero no les aprovecho el oír la palabra, por no ir acompañada de fe en los que la oyeron.

Aprovechar – el ser utilizable, o bueno para el beneficio de uno mismo. El ser utilizado para ventaja de uno mismo.
No  reaccionaban por fe, porque no les trajo su bienestar.  

V3-11
Pero los que hemos creído entramos en el reposo:

1. Cuando nosotros fuimos salvos entramos al REPOSO de la Salvacion.

John 3:36 El que cree en el Hijo tiene vida eterna; pero el que rehúsa creer en el Hijo no verá la vida, sino que la ira de Dios está sobre él.

2. Entramos al reposo de la salación, tenemos la seguridad que nuestra Salvacion y esta está reposando en mano fuerte.

John 10:27-30 Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen, (28) y yo les doy vida eterna; y no perecerán jamás, ni nadie las arrebatará de mi mano.  (29)  Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre.  (30)  Yo y el Padre uno somos.

3. Ahora estamos reposando, no en lo que hemos hecho, pero reposamos en la obra que Dios cumplió colgando nuestros pecados en la cruz de su Hijo unigénito.
4. Reposando en fe y confianza estaremos reposando en nuestra herencia espiritual.



No fue la voluntad de Dios de que Israel permaneciese en la tierra de Egipto, ni en el desierto.  Su deseo fue para que la gente entrara a su herencia gloriosa, allá en la tierra de Canaán.  Pero cuando Israel entro al borde de su herencia, los retraso porque dudaron de la promesa de Dios.  “Nosotros no podemos,” dijeron los 10 espías, y empezaron a estar tristes los espías y la gente.  Pero, “¡Podemos, con la ayuda de Dios!”  Dijo Moisés, Josué, y Caleb.  La gente, por duda se retraso en vez de ir  hacia delante por fe, nunca llego a la herencia prometida, y todos los que dudaron en el desierto murieron en el desierto.  Fue la nueva generación que tomo la tierra y entraron al reposo prometido.

Números 13:29-33  

Amalec habita el Neguev, y el heteo, el jebuseo y el amorreo habitan en el monte, y el cananeo habita junto al mar, y a la ribera del Jordán.  (30)  Entonces Caleb hizo callar al pueblo delante de Moisés, y dijo: Subamos luego, y tomemos posesión de ella; porque más podremos nosotros que ellos.  (31)  Mas los varones que subieron con él, dijeron: No podremos subir contra aquel pueblo, porque es más fuerte que nosotros.  (32)  Y hablaron mal entre los hijos de Israel, de la tierra que habían reconocido, diciendo: La tierra por donde pasamos para reconocerla, es tierra que traga a sus moradores; y todo el pueblo que vimos en medio de ella son hombres de grande estatura.  (33)  También vimos allí gigantes, hijos de Anac, raza de los gigantes, y éramos nosotros, a nuestro parecer, como langostas; y así les parecíamos a ellos.

V. 12-13 
(12)  Porque la palabra de Dios es viva y eficaz, y más cortante que toda espada de dos filos; y penetra hasta partir el alma y el espíritu, las coyunturas y los tuétanos, y discierne los pensamientos y las intenciones del corazón.  (13)  Y no hay cosa creada que no sea manifiesta en su presencia; antes bien todas las cosas están desnudas y abiertas a los ojos de aquel a quien tenemos que dar cuenta.  
Debemos entender muy bien el contexto de este pasaje. La base de este contexto es el versículo 12
· No agradecemos a Dios dudando.
· Dios disciplinaba a Israel por su duda.
· Dios nos disciplina también si permanecemos en la duda.
· En este versículo el escritor está explicando que es la palabra que entra con poder suficiente para penetrar y partir:
1. El alma, y espíritu:
· Alma- dentro de nuestro ser.
· Espíritu – nuestra silla de emociones
basamos lo que creemos en nuestras emociones que se encuentran  dentro de nuestro ser.

Efesios 2:1-2 Y él os dio vida a vosotros, cuando estabais muertos en vuestros delitos y pecados, (2) en los cuales anduvisteis en otro tiempo, siguiendo la corriente de este mundo, conforme al príncipe de la potestad del aire, el espíritu que ahora opera en los hijos de desobediencia,


2. Los coyunturas y tuétanos:
· Coyunturas – donde se juntan dos huesos o más.
· Tuétanos – lo que está adentro de los huesos.
La palabra descubrirá que si lo que hacemos tiene su punto de enfoque en el conocer la voluntad de Dios.

3. Los Pensamiento y las intenciones del corazón:

· Los pensamientos – lo que meditamos en nuestra mente.
· Las intenciones del corazón – Los deseos de nuestro corazón.

La palabra de Dios descubre si nuestros pensamientos e intenciones de nuestros corazones son puros y sinceros.  
Meditando en el contexto, debemos permitir que la palabra de Dios nos descubra  todo lo que nos es por fe.  Confiese y arrepientase de estos, para que podamos hallar el reposo que Dios quiere dar a nosotros.

V.13
(13)  Y no hay cosa creada que no sea manifiesta en su presencia; antes bien todas las cosas están desnudas y abiertas a los ojos de aquel a quien tenemos que dar cuenta.  
Podemos ver, que Dios en su omnisciencia, conoce todo, por esto confesamos a Dios nuestra falta de fe.
v. 14-16
(14)  Por tanto, teniendo un gran sumo sacerdote que traspasó los cielos, Jesús el Hijo de Dios, retengamos nuestra profesión.  (15)  Porque no tenemos un sumo sacerdote que no pueda compadecerse de nuestras debilidades, sino uno que fue tentado en todo según nuestra semejanza, pero sin pecado.  (16)  Acerquémonos, pues, confiadamente al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y hallar gracia para el oportuno socorro.

Jesucristo, siendo nuestro gran sumo sacerdote, estará fungiendo como Sumo sacerdote.  Así, cuando estamos confesando nuestro pecado:
1. Recibiremos la misericordia de perdón.
2. Recibiremos por gracia, la limpieza de nuestros pecados.


Conclusión:

Para que podamos entrar al reposo que reserva Dios para nosotros, debemos seguir confiadamente al Señor.  Si hay alguna duda en nuestro corazón la confesamos:
1.  Porque toda esta es revelada a Dios.
2. Tenemos un Gran Sumo Sacerdote que estará intercediendo por nosotros.

Aplicación:

1. Permita que la palabra de Dios le revele a usted alguna duda.
2. La duda es pecado
3. [bookmark: _GoBack]Confiese lo que no es de fe, y el Señor Jesús lo perdonara.



