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Filipenses 3:1-11  

Por lo demás, hermanos, gozaos en el Señor. A mí no me es molesto el escribiros las mismas cosas, y para vosotros es seguro.2 Guardaos de los perros, guardaos de los malos obreros, guardaos de los mutiladores del cuerpo.3 Porque nosotros somos la circuncisión, los que en espíritu servimos a Dios y nos gloriamos en Cristo Jesús, no teniendo confianza en la carne.4  Aunque yo tengo también de qué confiar en la carne. Si alguno piensa que tiene de qué confiar en la carne, yo más:5  circuncidado al octavo día, del linaje de Israel, de la tribu de Benjamín, hebreo de hebreos; en cuanto a la ley, fariseo;6  en cuanto a celo, perseguidor de la iglesia; en cuanto a la justicia que es en la ley, irreprensible.7  Pero cuantas cosas eran para mí ganancia, las he estimado como pérdida por amor de Cristo.8  Y ciertamente, aun estimo todas las cosas como pérdida por la excelencia del conocimiento de Cristo Jesús, mi Señor, por amor del cual lo he perdido todo, y lo tengo por basura, para ganar a Cristo,9  y ser hallado en él, no teniendo mi propia justicia, que es por la ley, sino la que es por la fe de Cristo, la justicia que es de Dios por la fe;10  a fin de conocerle, y el poder de su resurrección, y la participación de sus padecimientos, llegando a ser semejante a él en su muerte,11  si en alguna manera llegase a la resurrección de entre los muertos.


Introducción:
La exhortación que sigue es un llamamiento al gozo, no a un gozo cualquiera sino al gozo en el Señor, que continuamente se repite en el escrito (2:18; 2:28, 29). El verbo que esta en presente de imperativo, voz activa, expresa la idea de algo continuado que como mandamiento debe ser obedecido, que seria igual a continuad gozándoos o gozaos continuamente. Este gozo continuado solo es posible en el Señor, en sentido de relación y comunión con el, porque el gozo que el Espíritu Santo produce es el gozo de Cristo, cuyo deseo era: “estas cosas os he hablado, para que mi gozo este en vosotros, y vuestro gozo sea cumplido” Juan 15:11.

El gozo es el resultado de la relación personal y comunión con El, sin lo que es imposible la manifestación del gozo.  Ninguna cosa personal de bendiciones o de fruto, que incluye el del Espíritu, es posible sin vinculación con Cristo, ya que Jesús dice también que separados de me nada podéis hacer Juan 15:5.  El gozo nace siempre del compañerismo con Jesús.  El Espíritu Seno coloca al creyente en Cristo para que sea la base de toda experiencia gozosa. Si para que el gozo se produzca es precisa la comunión con Cristo, debe entender que lo contrario impide el gozo, como dice el Salmo: vuélveme el gozo de tu salvación, y espíritu noble me sustente Salmo 51:12. La solución al problema esta en la confesión de cualquier pecado oculto I Juan 1:9.


Inicia en el versículo 2, Guardaos de los perros, guardaos de los malos obreros, guardaos de los mutiladores del cuerpo

Guardar – ver, mirar, fijarse, tener cuidado – estar atentos a un peligro del que se advierte, prestando atención para no ser sorprendidos y recibir daño. 
El apóstol esta diciendo a la iglesia que tener cuidado, no pone atención por las tres clases de enemigo, pero uno, al que se dan tres calificativos a causa de sus formas y peligros:

· Perros – por su codicia.
· Malos obreros – por su conducta.
· Mutiladores del cuerpo – por su credo.

Los perros no estaba refiriéndose a los perrillos domestico que viven en las casas e incluso juegan con los niños, sino los perros sin dueño que se alimentaban de deshechos y constituían un peligro para las persona cuando eran atacadas por ellos.

En otro lugar les llama obreros fraudulentos.  Realmente son instrumentos de iniquidad, puesto que su lucha es contra la verdad de Dios. Aparentemente son persona de aspecto piadoso que desean sujetarse a lo que entienden como mandamientos de Dios, a quien dicen conocer y servir, sin embargo, de personas así dijo Jesús: Os digo que no se de dóndes sois; aparaos de me todos vosotros, hacedores de maldad. Lucas 13:27

1. Tienen una apariencia de piedad:

2 Timothy 3:1-5  También debes saber esto: que en los postreros días vendrán tiempos peligrosos.  2  Porque habrá hombres amadores de sí mismos, avaros, vanagloriosos, soberbios, blasfemos, desobedientes a los padres, ingratos, impíos,  3  sin afecto natural, implacables, calumniadores, intemperantes, crueles, aborrecedores de lo bueno,  4  traidores, impetuosos, infatuados, amadores de los deleites más que de Dios,  5  que tendrán apariencia de piedad, pero negarán la eficacia de ella; a éstos evita.

2. Vienen no para engañar solamente:

Hechos 20:28-31  Por tanto, mirad por vosotros, y por todo el rebaño en que el Espíritu Santo os ha puesto por obispos, para apacentar la iglesia del Señor, la cual él ganó por su propia sangre.  29  Porque yo sé que después de mi partida entrarán en medio de vosotros lobos rapaces, que no perdonarán al rebaño.  30  Y de vosotros mismos se levantarán hombres que hablen cosas perversas para arrastrar tras sí a los discípulos.  31  Por tanto, velad, acordándoos que por tres años, de noche y de día, no he cesado de amonestar con lágrimas a cada uno.

3. Los judaizantes predicaban la circuncisión como una de las practicas necesarias para la salvación.

Es importante por nosotros a tener cuidado a los que viene solamente para engañar.  

La iglesia de Filipos fue edificando una amistad, una unión, que Pablo fue avisando que debe proteger, y esta dando les unas instrucciones en como podrá hacerlo.

Porque en el versículo 3, Pablo exclamo: 

3 porque nosotros somos la circuncisión, los que en espíritu servimos a Dios y nos gloriamos en Cristo Jesús, no teniendo confianza en la carne.

Los hijos de Dios son, delante de Dios los verdaderos circuncisos, a causa de la circuncisión espiritual del corazón por el nuevo nacimiento.

Deuteronomio 10:16  Circuncidad, pues, el prepucio de vuestro corazón, y no endurezcáis más vuestra cerviz.

Deuteronomio 30:6  Y circuncidará Jehová tu Dios tu corazón, y el corazón de tu descendencia, para que ames a Jehová tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma, a fin de que vivas.

Jeremias 4:4  Circuncidaos a Jehová, y quitad el prepucio de vuestro corazón, varones de Judá y moradores de Jerusalén; no sea que mi ira salga como fuego, y se encienda y no haya quien la apague, por la maldad de vuestras obras.

Romanos 2:29  sino que es judío el que lo es en lo interior, y la circuncisión es la del corazón, en espíritu, no en letra; la alabanza del cual no viene de los hombres, sino de Dios.

Romanos 4:11-12  Y recibió la circuncisión como señal, como sello de la justicia de la fe que tuvo estando aún incircunciso; para que fuese padre de todos los creyentes no circuncidados, a fin de que también a ellos la fe les sea contada por justicia;  12  y padre de la circuncisión, para los que no solamente son de la circuncisión, sino que también siguen las pisadas de la fe que tuvo nuestro padre Abraham antes de ser circuncidado.

Colosenses 2:11  En él también fuisteis circuncidados con circuncisión no hecha a mano, al echar de vosotros el cuerpo pecaminoso carnal, en la circuncisión de Cristo;

Conclusión:

La situación general de las iglesias en el tiempo de los apóstoles fu era fácil, rodeada continuamente de peligros.  Desde el exterior las persecuciones y desde el interior la presencia de los falsos maestros.  Pero sobre todo el peligro estaba en los que procuraban introducir la falsa enseñanza.  Estos eran orgullosos y arrogantes, procurando impresionar a los sencillos creyentes con su pretendida grandeza. Pablo escribe en la Epístola y especialmente en este capítulo sobre la diferencia que debe existir entre los verdaderos cristianos y los falso maestros, poniendo como ejemplo su propia conducta y la de sus compañeros de ministerio.

Aplicación:

1. Esto es la razón porque es importante que nosotros leemos, y estudiamos la biblia cada uno.
2. Esto es la razón también, porque asistimos todos los cultos para que podemos estar familiar con la verdad Biblica, así, cuando escuchamos algo falso, sabemos que no es lo genuino.
3. Esto es la razón porque debemos tener el AUTOR de SU propia palabra enseñando a nosotros.
