Lección 9: No Que Lo Haya Alcanzado, Ni Que Ya Sea Perfecto

Filipenses 3:12-21  

No que lo haya alcanzado ya, ni que ya sea perfecto; sino que prosigo, por ver si logro asir aquello para lo cual fui también asido por Cristo Jesús.13  Hermanos, yo mismo no pretendo haberlo ya alcanzado; pero una cosa hago: olvidando ciertamente lo que queda atrás, y extendiéndome a lo que está delante,14  prosigo a la meta, al premio del supremo llamamiento de Dios en Cristo Jesús.:15  Así que, todos los que somos perfectos, esto mismo sintamos; y si otra cosa sentís, esto también os lo revelará Dios.16  Pero en aquello a que hemos llegado, sigamos una misma regla, sintamos una misma cosa.17  Hermanos, sed imitadores de mí, y mirad a los que así se conducen según el ejemplo que tenéis en nosotros.18  Porque por ahí andan muchos, de los cuales os dije muchas veces, y aun ahora lo digo llorando, que son enemigos de la cruz de Cristo;19  el fin de los cuales será perdición, cuyo dios es el vientre, y cuya gloria es su vergüenza; que sólo piensan en lo terrenal.20  Mas nuestra ciudadanía está en los cielos, de donde también esperamos al Salvador, al Señor Jesucristo;21  el cual transformará el cuerpo de la humillación nuestra, para que sea semejante al cuerpo de la gloria suya, por el poder con el cual puede también sujetar a sí mismo todas las cosas.

Introducción:

En este capitulo, Pablo esta ensenando que Dios lo salvo, pero no alcanzado a la perfección.  Es un siervo, pero, no un siervo que ha llegado al fin de la perfección.  
Nosotros hermanos, somos siervos imperfectos, predicando a un mundo pecador.  Predicamos un evangelio perfecto, que podrá convertir el alma, a un mundo imperfecto.  “La perfeccion del creyente no se alcanza en este tiempo, sino en la glorificación.” (cuando cruzamos a nuestro hogar celestial.). 

Hay tres niveles, o tipos de perfeccion:
1. La perfección personal – la salvación.

Hebreos 10:14 porque con una sola ofrenda hizo perfectos para siempre a los santificados.

Romanos 8:1 Ahora, pues, ninguna condenación hay para los que están en Cristo Jesús, los que no andan conforme a la carne, sino conforme al Espíritu.

Hebreos 4:16 Acerquémonos, pues, confiadamente al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y hallar gracia para el oportuno socorro.

2. La perfección Progresiva o relativa se relaciona con la experiencia cotidiana de la vida cristiana.

2Corintios 7:1 Así que, amados, puesto que tenemos tales promesas, limpiémonos de toda contaminación de carne y de espíritu, perfeccionando la santidad en el temor de Dios.
Romanos 8:29 Porque a los que antes conoció, también los predestinó para que fuesen hechos conformes a la imagen de su Hijo, para que él sea el primogénito entre muchos hermanos.

1 Juan 4:17-18 En esto se ha perfeccionado el amor en nosotros, para que tengamos confianza en el día del juicio; pues como él es, así somos nosotros en este mundo.  [18] En el amor no hay temor, sino que el perfecto amor echa fuera el temor; porque el temor lleva en sí castigo. De donde el que teme, no ha sido perfeccionado en el amor.

Colosenses 4:12 Os saluda Epafras, el cual es uno de vosotros, siervo de Cristo, siempre rogando encarecidamente por vosotros en sus oraciones, para que estéis firmes, perfectos y completos en todo lo que Dios quiere.

Hebreos 13:21 os haga aptos en toda obra buena para que hagáis su voluntad, haciendo él en vosotros lo que es agradable delante de él por Jesucristo; al cual sea la gloria por los siglos de los siglos. Amén.

3. La perfecciona Definitiva, que se alcanzara en el cielo, conforme al propósito de Dios para la iglesia.

Efesios 5:27  a fin de presentársela a sí mismo, una iglesia gloriosa, que no tuviese mancha ni arruga ni cosa semejante, sino que fuese santa y sin mancha.

Pablo estuvo en Roma también, dando otra ejemplo, como así también aquí en Filipenses:


El Poder del Evangelio

Texto: Romanos 1:1-17

 Pablo, siervo de Jesucristo, llamado a ser apóstol, apartado para el evangelio de Dios,  [2]  que él había prometido antes por sus profetas en las santas Escrituras,  [3]  acerca de su Hijo, nuestro Señor Jesucristo, que era del linaje de David según la carne,  [4]  que fue declarado Hijo de Dios con poder, según el Espíritu de santidad, por la resurrección de entre los muertos,  [5]  y por quien recibimos la gracia y el apostolado, para la obediencia a la fe en todas las naciones por amor de su nombre;  [6]  entre las cuales estáis también vosotros, llamados a ser de Jesucristo;  [7]  a todos los que estáis en Roma, amados de Dios, llamados a ser santos: Gracia y paz a vosotros, de Dios nuestro Padre y del Señor Jesucristo.  [8]  Primeramente doy gracias a mi Dios mediante Jesucristo con respecto a todos vosotros, de que vuestra fe se divulga por todo el mundo.  [9]  Porque testigo me es Dios, a quien sirvo en mi espíritu en el evangelio de su Hijo, de que sin cesar hago mención de vosotros siempre en mis oraciones,  [10]  rogando que de alguna manera tenga al fin, por la voluntad de Dios, un próspero viaje para ir a vosotros.  [11]  Porque deseo veros, para comunicaros algún don espiritual, a fin de que seáis confirmados;  [12]  esto es, para ser mutuamente confortados por la fe que nos es común a vosotros y a mí.  [13]  Pero no quiero, hermanos, que ignoréis que muchas veces me he propuesto ir a vosotros (pero hasta ahora he sido estorbado), para tener también entre vosotros algún fruto, como entre los demás gentiles.  [14]  A griegos y a no griegos, a sabios y a no sabios soy deudor.  [15]  Así que, en cuanto a mí, pronto estoy a anunciaros el evangelio también a vosotros que estáis en Roma.  [16]  Porque no me avergüenzo del evangelio, porque es poder de Dios para salvación a todo aquel que cree; al judío primeramente, y también al griego.  [17]  Porque en el evangelio la justicia de Dios se revela por fe y para fe, como está escrito: Mas el justo por la fe vivirá.

Idea Céntrica del Texto: 

· [bookmark: _GoBack]El Evangelio

Introducción:

El tiempo de Pablo entre el tiempo de este carta fue un tiempo critico, porque la razón de irse al Roma fue para ser asesinado por su fe en el Señor Jesucristo. El libro de Romanos esta escrito a una iglesia establecida por Pablo.  La ciudad de roma surgió de los asientos de tribus latinas que habitaban las siete colonias, en la confluencia entre reo Tiber y la Via Salaria, a unos veintiocho kilómetros del mar Tirreno.  Gobernaba por un rey elegido por un consejo de ancianos (sentus). Los ramones fueron sometiendo paulatinamente a todos los tribus habitantes de la peninsula itálica.  El mundo de entonces se había organizado en una federación de ciudades que gritaban alrededor de Roma y accedían progresivamente a la plenitud de derechos de la ciudadania romana.
Se desconoe quienes fueron los fundadores de la ices en la ciudad. Se puede afirmar que la iglesia estaba constituida desde mucho tiempo antes de la visita de Pableo.  Según la tradición se fundo sobre el año 42 a.D.

Resumen:

Es importante, hasta que entender bien, que Dios tiene una plan que cada yo debo cumplir.  
Siervo: siervo, esclavo declinando a Cristo Jesus
Llamado:  convocado, invitado, escogido
Apostol: mensajero, un discípulo graduado.  Uno que trae mensaje.
Apartado: separar, excluir, elegir, habiendo sido separado
Evangelio: la mensaje de cada cristiano, declinado de Dios.

El versiculo dos y tres esta describiendo el Señor Jesucristo, y como el es el Mesias de los Judios.
Fue declarado con poder

El Senor Jesus, siendo Hijo de Dios, no solamente murió por nosotros, pero también, con poder, resucito de los muertos, como nadie antes, ni después ha hecho.

Asi, el siendo el Dios todopoderoso, tiene toda potestad.  La palabra poder del versículo 4, esta describiendo que es, y era un poder supernatural, o algo que solamente Dios pudo hacer.

Hebreos 9:11-15  Pero estando ya presente Cristo, sumo sacerdote de los bienes venideros, por el más amplio y más perfecto tabernáculo, no hecho de manos, es decir, no de esta creación,  [12]  y no por sangre de machos cabríos ni de becerros, sino por su propia sangre, entró una vez para siempre en el Lugar Santísimo, habiendo obtenido eterna redención.  [13]  Porque si la sangre de los toros y de los machos cabríos, y las cenizas de la becerra rociadas a los inmundos, santifican para la purificación de la carne,  [14]  ¿cuánto más la sangre de Cristo, el cual mediante el Espíritu eterno se ofreció a sí mismo sin mancha a Dios, limpiará vuestras conciencias de obras muertas para que sirváis al Dios vivo?  [15]  Así que, por eso es mediador de un nuevo pacto, para que interviniendo muerte para la remisión de las transgresiones que había bajo el primer pacto, los llamados reciban la promesa de la herencia eterna.

Conclusion:

Lo que debemos que recordar entre estos versículos, es que nosotros siendo llamados del Dios eterno, es, porque DIOS nos llamo, tenemos no solamente el privilegio, pero la responsabilidad de servir a nuestro Señor Jesús.  No nos fuimos llamados por lo hombres, pero por Dios mismo.

Aplicación:

1. No debo permitir que los hombres me intimida porque no estoy en un campo misionero, o un otro lugar, porque Dios llamo.
2. Si yo permito que Dios obra en mi corazón, podrá confiar que Dios estará obrando en los corazones de los demás.
3. Nosotros serviremos a Dios, por medio de la gracia.  
4. Al momento que pusimos nuestra fe en el Señor Jesús, Dios nos eligió a servir a El Mismo.

