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En El
Crecimiento

I Tesalonicenses 3:1-13  

Por lo cual, no pudiendo soportarlo más, acordamos quedarnos solos en Atenas,2  y enviamos a Timoteo nuestro hermano, servidor de Dios y colaborador nuestro en el evangelio de Cristo, para confirmaros y exhortaros respecto a vuestra fe,3  a fin de que nadie se inquiete por estas tribulaciones; porque vosotros mismos sabéis que para esto estamos puestos.4  Porque también estando con vosotros, os predecíamos que íbamos a pasar tribulaciones, como ha acontecido y sabéis.5  Por lo cual también yo, no pudiendo soportar más, envié para informarme de vuestra fe, no sea que os hubiese tentado el tentador, y que nuestro trabajo resultase en vano.6  Pero cuando Timoteo volvió de vosotros a nosotros, y nos dio buenas noticias de vuestra fe y amor, y que siempre nos recordáis con cariño, deseando vernos, como también nosotros a vosotros,7  por ello, hermanos, en medio de toda nuestra necesidad y aflicción fuimos consolados de vosotros por medio de vuestra fe;8  porque ahora vivimos, si vosotros estáis firmes en el Señor.9  Por lo cual, ¿qué acción de gracias podremos dar a Dios por vosotros, por todo el gozo con que nos gozamos a causa de vosotros delante de nuestro Dios,10  orando de noche y de día con gran insistencia, para que veamos vuestro rostro, y completemos lo que falte a vuestra fe?11  Mas el mismo Dios y Padre nuestro, y nuestro Señor Jesucristo, dirija nuestro camino a vosotros.12  Y el Señor os haga crecer y abundar en amor unos para con otros y para con todos, como también lo hacemos nosotros para con vosotros,13  para que sean afirmados vuestros corazones, irreprensibles en santidad delante de Dios nuestro Padre, en la venida de nuestro Señor Jesucristo con todos sus santos.

Introducción:

La frase, “Por lo cual,” es una frase de transición que vincula esta unidad con la anterior.  En estos versículos el Apóstol descubre su corazón pastoral.  Un pastor, no importa en donde este o en qué circunstancias, siempre estará pensando y orando por el bienestar del rebaño.  Pablo no pudo esconder su ansiedad afectuosa por los hermanos en Tesalónica.  Rompió el silencio, puso en acción un plan y envió a Timoteo desde Atenas, poco después de que habían llegado a esa ciudad con Silas (Hechos 17:15).  

Hechos 17:15  Y los que se habían encargado de conducir a Pablo le llevaron a Atenas; y habiendo recibido orden para Silas y Timoteo, de que viniesen a él lo más pronto que pudiesen, salieron.

Más tarde, Pablo envió a Silas a Berea y de allí a Tesalónica. Luego, tanto Timoteo como Silas volvieron de Macedonia a Corinto compartiendo con el Apóstol que todo iba bien con los hermanos en Tesalónica y que permanecían fieles en la fe y esperanza (Hechos 18:5).

Hechos 18:5  Y cuando Silas y Timoteo vinieron de Macedonia, Pablo estaba entregado por entero a la predicación de la palabra, testificando a los judíos que Jesús era el Cristo.

Pablo está tratando a explicar a la iglesia de Tesalónica, que tenía el deseo de visitarles, pero no pudo.  ¡Si, corrieron toda la ciudad los misioneros, estar en la iglesia de Tesalonica de nuevo?

Pablo no abandonaba a la iglesia, porque su corazón estaba con ellos.  

Jesus El Buen Pastor

Juan 10:1-30  De cierto, de cierto os digo: El que no entra por la puerta en el redil de las ovejas, sino que sube por otra parte, ése es ladrón y salteador.2  Mas el que entra por la puerta, el pastor de las ovejas es.3  A éste abre el portero, y las ovejas oyen su voz; y a sus ovejas llama por nombre, y las saca.:4  Y cuando ha sacado fuera todas las propias, va delante de ellas; y las ovejas le siguen, porque conocen su voz.5  Mas al extraño no seguirán, sino huirán de él, porque no conocen la voz de los extraños.6  Esta alegoría les dijo Jesús; pero ellos no entendieron qué era lo que les decía.7  Volvió, pues, Jesús a decirles: De cierto, de cierto os digo: Yo soy la puerta de las ovejas.8  Todos los que antes de mí vinieron, ladrones son y salteadores; pero no los oyeron las ovejas.9  Yo soy la puerta; el que por mí entrare, será salvo; y entrará, y saldrá, y hallará pastos.10  El ladrón no viene sino para hurtar y matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia.11  Yo soy el buen pastor; el buen pastor su vida da por las ovejas.12  Mas el asalariado, y que no es el pastor, de quien no son propias las ovejas, ve venir al lobo y deja las ovejas y huye, y el lobo arrebata las ovejas y las dispersa.13  Así que el asalariado huye, porque es asalariado, y no le importan las ovejas.14  Yo soy el buen pastor; y conozco mis ovejas, y las mías me conocen,15  así como el Padre me conoce, y yo conozco al Padre; y pongo mi vida por las ovejas.16  También tengo otras ovejas que no son de este redil; aquéllas también debo traer, y oirán mi voz; y habrá un rebaño, y un pastor.17  Por eso me ama el Padre, porque yo pongo mi vida, para volverla a tomar.18  Nadie me la quita, sino que yo de mí mismo la pongo. Tengo poder para ponerla, y tengo poder para volverla a tomar. Este mandamiento recibí de mi Padre.19  Volvió a haber disensión entre los judíos por estas palabras.20  Muchos de ellos decían: Demonio tiene, y está fuera de sí; ¿por qué le oís?21  Decían otros: Estas palabras no son de endemoniado. ¿Puede acaso el demonio abrir los ojos de los ciegos?

La Union del Padre e Hijo

Juan 10:22-30  Celebrábase en Jerusalén la fiesta de la dedicación. Era invierno,23  y Jesús andaba en el templo por el pórtico de Salomón.24  Y le rodearon los judíos y le dijeron: ¿Hasta cuándo nos turbarás el alma? Si tú eres el Cristo, dínoslo abiertamente.25  Jesús les respondió: Os lo he dicho, y no creéis; las obras que yo hago en nombre de mi Padre, ellas dan testimonio de mí;26  pero vosotros no creéis, porque no sois de mis ovejas, como os he dicho.27  Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen,28  y yo les doy vida eterna; y no perecerán jamás, ni nadie las arrebatará de mi mano.29  Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre.30  Yo y el Padre uno somos.

El deseo de Pablo no fue dejarlos solos, sino estar con ellos.  Como dice el versículo 

I Tesalonicenses 2:14-20  Porque vosotros, hermanos, vinisteis a ser imitadores de las iglesias de Dios en Cristo Jesús que están en Judea; pues habéis padecido de los de vuestra propia nación las mismas cosas que ellas padecieron de los judíos,15  los cuales mataron al Señor Jesús y a sus propios profetas, y a nosotros nos expulsaron; y no agradan a Dios, y se oponen a todos los hombres,16  impidiéndonos hablar a los gentiles para que éstos se salven; así colman ellos siempre la medida de sus pecados, pues vino sobre ellos la ira hasta el extremo. 17  Pero nosotros, hermanos, separados de vosotros por un poco de tiempo, de vista pero no de corazón, tanto más procuramos con mucho deseo ver vuestro rostro;18  por lo cual quisimos ir a vosotros, yo Pablo ciertamente una y otra vez; pero Satanás nos estorbó.19  Porque ¿cuál es nuestra esperanza, o gozo, o corona de que me gloríe? ¿No lo sois vosotros, delante de nuestro Señor Jesucristo, en su venida?20  Vosotros sois nuestra gloria y gozo.

¿Recuerde hermanos cuando el enemigo trataba de “Estorbar” las planes del Señor Jesucristo?

1. En la tentación:

Mateo 4:1-11  Entonces Jesús fue llevado por el Espíritu al desierto, para ser tentado por el diablo.2  Y después de haber ayunado cuarenta días y cuarenta noches, tuvo hambre.3  Y vino a él el tentador, y le dijo: Si eres Hijo de Dios, di que estas piedras se conviertan en pan.4  Él respondió y dijo: Escrito está: No sólo de pan vivirá el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios.5  Entonces el diablo le llevó a la santa ciudad, y le puso sobre el pináculo del templo,6  y le dijo: Si eres Hijo de Dios, échate abajo; porque escrito está: A sus ángeles mandará acerca de ti, y, En sus manos te sostendrán, Para que no tropieces con tu pie en piedra.7  Jesús le dijo: Escrito está también: No tentarás al Señor tu Dios.8  Otra vez le llevó el diablo a un monte muy alto, y le mostró todos los reinos del mundo y la gloria de ellos,9  y le dijo: Todo esto te daré, si postrado me adorares.10  Entonces Jesús le dijo: Vete, Satanás, porque escrito está: Al Señor tu Dios adorarás, y a él sólo servirás.11  El diablo entonces le dejó; y he aquí vinieron ángeles y le servían.

2. En El Camino para cumplir la voluntad de Dios.

Mateo 16:21-23  

Desde entonces comenzó Jesús a declarar a sus discípulos que le era necesario ir a Jerusalén y padecer mucho de los ancianos, de los principales sacerdotes y de los escribas; y ser muerto, y resucitar al tercer día.22  Entonces Pedro, tomándolo aparte, comenzó a reconvenirle, diciendo: Señor, ten compasión de ti; en ninguna manera esto te acontezca.23  Pero él, volviéndose, dijo a Pedro: ¡Quítate de delante de mí, Satanás!; me eres tropiezo, porque no pones la mira en las cosas de Dios, sino en las de los hombres.

3. El Enemigo quiere estorbar la agenda de Dios para nuestras vidas también.

Lucas 22:31-34  Dijo también el Señor: Simón, Simón, he aquí Satanás os ha pedido para zarandearos como a trigo;32  pero yo he rogado por ti, que tu fe no falte; y tú, una vez vuelto, confirma a tus hermanos.33  Él le dijo: Señor, dispuesto estoy a ir contigo no sólo a la cárcel, sino también a la muerte.34  Y él le dijo: Pedro, te digo que el gallo no cantará hoy antes que tú niegues tres veces que me conoces.


Conclusion:

Muchas veces estamos estorbados por Diablo, pero debemos recordar que es la voluntad de Dios para nuestras vidas para SER FIEL al Señor.

1Corintios 4:1-2 Así, pues, téngannos los hombres por servidores de Cristo, y administradores de los misterios de Dios.2  Ahora bien, se requiere de los administradores, que cada uno sea hallado fiel.

1Corintios 15:50-58  Pero esto digo, hermanos: que la carne y la sangre no pueden heredar el reino de Dios, ni la corrupción hereda la incorrupción.51  He aquí, os digo un misterio: No todos dormiremos; pero todos seremos transformados,52  en un momento, en un abrir y cerrar de ojos, a la final trompeta; porque se tocará la trompeta, y los muertos serán resucitados incorruptibles, y nosotros seremos transformados.53  Porque es necesario que esto corruptible se vista de incorrupción, y esto mortal se vista de inmortalidad.54  Y cuando esto corruptible se haya vestido de incorrupción, y esto mortal se haya vestido de inmortalidad, entonces se cumplirá la palabra que está escrita: Sorbida es la muerte en victoria.55  ¿Dónde está, oh muerte, tu aguijón? ¿Dónde, oh sepulcro, tu victoria?56  ya que el aguijón de la muerte es el pecado, y el poder del pecado, la ley.57  Mas gracias sean dadas a Dios, que nos da la victoria por medio de nuestro Señor Jesucristo.58  Así que, hermanos míos amados, estad firmes y constantes, creciendo en la obra del Señor siempre, sabiendo que vuestro trabajo en el Señor no es en vano.o deseo ver vuestro rostro;

Hebreos 3:1-6  Por tanto, hermanos santos, participantes del llamamiento celestial, considerad al apóstol y sumo sacerdote de nuestra profesión, Cristo Jesús;2  el cual es fiel al que le constituyó, como también lo fue Moisés en toda la casa de Dios.3  Porque de tanto mayor gloria que Moisés es estimado digno éste, cuanto tiene mayor honra que la casa el que la hizo.4  Porque toda casa es hecha por alguno; pero el que hizo todas las cosas es Dios.5  Y Moisés a la verdad fue fiel en toda la casa de Dios, como siervo, para testimonio de lo que se iba a decir;6  pero Cristo como hijo sobre su casa, la cual casa somos nosotros, si retenemos firme hasta el fin la confianza y el gloriarnos en la esperanza.

Josué 23:1-16  Aconteció, muchos días después que Jehová diera reposo a Israel de todos sus enemigos alrededor, que Josué, siendo ya viejo y avanzado en años,2  llamó a todo Israel, a sus ancianos, sus príncipes, sus jueces y sus oficiales, y les dijo: Yo ya soy viejo y avanzado en años.3  Y vosotros habéis visto todo lo que Jehová vuestro Dios ha hecho con todas estas naciones por vuestra causa; porque Jehová vuestro Dios es quien ha peleado por vosotros.4  He aquí os he repartido por suerte, en herencia para vuestras tribus, estas naciones, así las destruidas como las que quedan, desde el Jordán hasta el Mar Grande, hacia donde se pone el sol.5  Y Jehová vuestro Dios las echará de delante de vosotros, y las arrojará de vuestra presencia; y vosotros poseeréis sus tierras, como Jehová vuestro Dios os ha dicho.6  Esforzaos, pues, mucho en guardar y hacer todo lo que está escrito en el libro de la ley de Moisés, sin apartaros de ello ni a diestra ni a siniestra;7  para que no os mezcléis con estas naciones que han quedado con vosotros, ni hagáis mención ni juréis por el nombre de sus dioses, ni los sirváis, ni os inclinéis a ellos.8  Mas a Jehová vuestro Dios seguiréis, como habéis hecho hasta hoy.9  Pues ha arrojado Jehová delante de vosotros grandes y fuertes naciones, y hasta hoy nadie ha podido resistir delante de vuestro rostro.10  Un varón de vosotros perseguirá a mil; porque Jehová vuestro Dios es quien pelea por vosotros, como él os dijo.11  Guardad, pues, con diligencia vuestras almas, para que améis a Jehová vuestro Dios.12  Porque si os apartareis, y os uniereis a lo que resta de estas naciones que han quedado con vosotros, y si concertareis con ellas matrimonios, mezclándoos con ellas, y ellas con vosotros,13  sabed que Jehová vuestro Dios no arrojará más a estas naciones delante de vosotros, sino que os serán por lazo, por tropiezo, por azote para vuestros costados y por espinas para vuestros ojos, hasta que perezcáis de esta buena tierra que Jehová vuestro Dios os ha dado.14  Y he aquí que yo estoy para entrar hoy por el camino de toda la tierra; reconoced, pues, con todo vuestro corazón y con toda vuestra alma, que no ha faltado una palabra de todas las buenas palabras que Jehová vuestro Dios había dicho de vosotros; todas os han acontecido, no ha faltado ninguna de ellas.15  Pero así como ha venido sobre vosotros toda palabra buena que Jehová vuestro Dios os había dicho, también traerá Jehová sobre vosotros toda palabra mala, hasta destruiros de sobre la buena tierra que Jehová vuestro Dios os ha dado,16  si traspasareis el pacto de Jehová vuestro Dios que él os ha mandado, yendo y honrando a dioses ajenos, e inclinándoos a ellos. Entonces la ira de Jehová se encenderá contra vosotros, y pereceréis prontamente de esta buena tierra que él os ha dado.

Josué 24:14-15  Ahora, pues, temed a Jehová, y servidle con integridad y en verdad; y quitad de entre vosotros los dioses a los cuales sirvieron vuestros padres al otro lado del río, y en Egipto; y servid a Jehová.15  Y si mal os parece servir a Jehová, escogeos hoy a quién sirváis; si a los dioses a quienes sirvieron vuestros padres, cuando estuvieron al otro lado del río, o a los dioses de los amorreos en cuya tierra habitáis; pero yo y mi casa serviremos a Jehová.

Gálatas 5:1  Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no estéis otra vez sujetos al yugo de esclavitud.



Aplicación:

En todo lo que pasa en nuestras vidas, debemos de recordar, que Dios quiere obreros fieles.

1. Seamos fieles en nuestras vidas, de lunes a sábado.
2. Seamos fieles cuando entramos en las circunstancias que no entendemos.
3. Seamos fieles en la libertad que Dios nos ha dado en Cristo Jesús.
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