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1Tesalonicenses 4:1-18  Por lo demás, hermanos, os rogamos y exhortamos en el Señor Jesús, que de la manera que aprendisteis de nosotros cómo os conviene conduciros y agradar a Dios, así abundéis más y más.2  Porque ya sabéis qué instrucciones os dimos por el Señor Jesús;3  pues la voluntad de Dios es vuestra santificación; que os apartéis de fornicación;4  que cada uno de vosotros sepa tener su propia esposa en santidad y honor;5  no en pasión de concupiscencia, como los gentiles que no conocen a Dios;6  que ninguno agravie ni engañe en nada a su hermano; porque el Señor es vengador de todo esto, como ya os hemos dicho y testificado.7  Pues no nos ha llamado Dios a inmundicia, sino a santificación.8  Así que, el que desecha esto, no desecha a hombre, sino a Dios, que también nos dio su Espíritu Santo.9  Pero acerca del amor fraternal no tenéis necesidad de que os escriba, porque vosotros mismos habéis aprendido de Dios que os améis unos a otros;10  y también lo hacéis así con todos los hermanos que están por toda Macedonia. Pero os rogamos, hermanos, que abundéis en ello más y más;11  y que procuréis tener tranquilidad, y ocuparos en vuestros negocios, y trabajar con vuestras manos de la manera que os hemos mandado,12  a fin de que os conduzcáis honradamente para con los de afuera, y no tengáis necesidad de nada.13  Tampoco queremos, hermanos, que ignoréis acerca de los que duermen, para que no os entristezcáis como los otros que no tienen esperanza.14  Porque si creemos que Jesús murió y resucitó, así también traerá Dios con Jesús a los que durmieron en él.15  Por lo cual os decimos esto en palabra del Señor: que nosotros que vivimos, que habremos quedado hasta la venida del Señor, no precederemos a los que durmieron.16  Porque el Señor mismo con voz de mando, con voz de arcángel, y con trompeta de Dios, descenderá del cielo; y los muertos en Cristo resucitarán primero.17  Luego nosotros los que vivimos, los que hayamos quedado, seremos arrebatados juntamente con ellos en las nubes para recibir al Señor en el aire, y así estaremos siempre con el Señor.18  Por tanto, alentaos los unos a los otros con estas palabras.

Introducción:

 “Aunque el creyente es una nueva criatura, creada en Cristo Jesús para buenas obras, la vieja naturaleza, los problemas de la vida, las tentaciones y el entorno hacen que se produzcan dificultades que afectan la vida y el testimonio.  No es algo que ocurre solo en el tiempo actual, sino que se ha manifestado desde el principio de la historia de la Iglesia.  Así ocurría en la iglesia del tiempo de los apóstoles.  Aunque estos estaban en el ministerio de la enseñanza y conducción de los creyentes, aunque era habitual en visitas a las congregaciones y los escritos con enseñanzas doctrinales y éticas se estaban produciendo y circulaban entre las congregaciones, es notable observar como problemas de diferente naturaleza son corregidos y aparecen en las epístolas.  Satanás procuró siempre que los creyentes pierdan sus condiciones espirituales para que no sean objeto de las bendiciones de Dios y pueda obtener victoria sobre ellos consiguiendo que no se obtengan firmes, tanto en la fe como en el testimonio.”

Samuel Pérez Millos, TH.M
Comentario Exegético Al Texto
Griego Del Nuevo Testamento
1a Y 2a Tesalonicenses

Creo que podrá ser muy difícil que la iglesia mantiene animados en nuestro tiempo también, porque el enemigo de nosotros, el diablo quiere destruirnos también.

1Pedro 5:7-11  

echando toda vuestra ansiedad sobre él, porque él tiene cuidado de vosotros.8  Sed sobrios, y velad; porque vuestro adversario el diablo, como león rugiente, anda alrededor buscando a quien devorar;9  al cual resistid firmes en la fe, sabiendo que los mismos padecimientos se van cumpliendo en vuestros hermanos en todo el mundo.10  Mas el Dios de toda gracia, que nos llamó a su gloria eterna en Jesucristo, después que hayáis padecido un poco de tiempo, él mismo os perfeccione, afirme, fortalezca y establezca.11  A él sea la gloria y el imperio por los siglos de los siglos. Amén.

Mateo 5:1-16  Viendo la multitud, subió al monte; y sentándose, vinieron a él sus discípulos.2  Y abriendo su boca les enseñaba, diciendo:3  Bienaventurados los pobres en espíritu, porque de ellos es el reino de los cielos.4  Bienaventurados los que lloran, porque ellos recibirán consolación.5  Bienaventurados los mansos, porque ellos recibirán la tierra por heredad.6  Bienaventurados los que tienen hambre y sed de justicia, porque ellos serán saciados.7  Bienaventurados los misericordiosos, porque ellos alcanzarán misericordia.8  Bienaventurados los de limpio corazón, porque ellos verán a Dios.9  Bienaventurados los pacificadores, porque ellos serán llamados hijos de Dios.10  Bienaventurados los que padecen persecución por causa de la justicia, porque de ellos es el reino de los cielos. 11 Bienaventurados sois cuando por mi causa os vituperen y os persigan, y digan toda clase de mal contra vosotros, mintiendo.12  Gozaos y alegraos, porque vuestro galardón es grande en los cielos; porque así persiguieron a los profetas que fueron antes de vosotros.13  Vosotros sois la sal de la tierra; pero si la sal se desvaneciere, ¿con qué será salada? No sirve más para nada, sino para ser echada fuera y hollada por los hombres.14 Vosotros sois la luz del mundo; una ciudad asentada sobre un monte no se puede esconder.15  Ni se enciende una luz y se pone debajo de un almud, sino sobre el candelero, y alumbra a todos los que están en casa.16  Así alumbre vuestra luz delante de los hombres, para que vean vuestras buenas obras, y glorifiquen a vuestro Padre que está en los cielos.

Colosenses 3:1-6  Si, pues, habéis resucitado con Cristo, buscad las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la diestra de Dios.2  Poned la mira en las cosas de arriba, no en las de la tierra.3  Porque habéis muerto, y vuestra vida está escondida con Cristo en Dios.4  Cuando Cristo, vuestra vida, se manifieste, entonces vosotros también seréis manifestados con él en gloria.5  Haced morir, pues, lo terrenal en vosotros: fornicación, impureza, pasiones desordenadas, malos deseos y avaricia, que es idolatría;6  cosas por las cuales la ira de Dios viene sobre los hijos de desobediencia,

2Corintios 5:17  De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas.

Juan 5:21  Porque como el Padre levanta a los muertos, y les da vida, así también el Hijo a los que quiere da vida.

Juan 6:33  Porque el pan de Dios es aquel que descendió del cielo y da vida al mundo.

Juan 6:63  El espíritu es el que da vida; la carne para nada aprovecha; las palabras que yo os he hablado son espíritu y son vida.

Juan 10:11  Yo soy el buen pastor; el buen pastor su vida da por las ovejas.

Hechos 17:25  ni es honrado por manos de hombres, como si necesitase de algo; pues él es quien da a todos vida y aliento y todas las cosas.

Romanos 4:17  (como está escrito: Te he puesto por padre de muchas gentes ) delante de Dios, a quien creyó, el cual da vida a los muertos, y llama las cosas que no son, como si fuesen.

1Timoteo 6:13  Te mando delante de Dios, que da vida a todas las cosas, y de Jesucristo, que dio testimonio de la buena profesión delante de Poncio Pilato,


La Biblia está explicando a nosotros que Cristo no solamente da vida a sus ovejas, pero también da SU propia vida POR sus ovejas.

Juan 10:1-15  De cierto, de cierto os digo: El que no entra por la puerta en el redil de las ovejas, sino que sube por otra parte, ése es ladrón y salteador.2  Mas el que entra por la puerta, el pastor de las ovejas es.3  A éste abre el portero, y las ovejas oyen su voz; y a sus ovejas llama por nombre, y las saca.4  Y cuando ha sacado fuera todas las propias, va delante de ellas; y las ovejas le siguen, porque conocen su voz.5  Mas al extraño no seguirán, sino huirán de él, porque no conocen la voz de los extraños.6  Esta alegoría les dijo Jesús; pero ellos no entendieron qué era lo que les decía.7  Volvió, pues, Jesús a decirles: De cierto, de cierto os digo: Yo soy la puerta de las ovejas.8  Todos los que antes de mí vinieron, ladrones son y salteadores; pero no los oyeron las ovejas.9  Yo soy la puerta; el que por mí entrare, será salvo; y entrará, y saldrá, y hallará pastos.10  El ladrón no viene sino para hurtar y matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia.11  Yo soy el buen pastor; el buen pastor su vida da por las ovejas.12  Mas el asalariado, y que no es el pastor, de quien no son propias las ovejas, ve venir al lobo y deja las ovejas y huye, y el lobo arrebata las ovejas y las dispersa.13  Así que el asalariado huye, porque es asalariado, y no le importan las ovejas.14  Yo soy el buen pastor; y conozco mis ovejas, y las mías me conocen,15  así como el Padre me conoce, y yo conozco al Padre; y pongo mi vida por las ovejas.

El primer versículo esta diciendo que para agradar a Dios, debemos abundar en la gracia de DAR vida a los demás.  

Necesitamos animar los demás que vendrán, porque deben conocer a UNA luz una diferencia entre la oscuridad.

2Corintios 4:1-10  Por lo cual, teniendo nosotros este ministerio según la misericordia que hemos recibido, no desmayamos.2  Antes bien renunciamos a lo oculto y vergonzoso, no andando con astucia, ni adulterando la palabra de Dios, sino por la manifestación de la verdad recomendándonos a toda conciencia humana delante de Dios.3  Pero si nuestro evangelio está aún encubierto, entre los que se pierden está encubierto;4  en los cuales el dios de este siglo cegó el entendimiento de los incrédulos, para que no les resplandezca la luz del evangelio de la gloria de Cristo, el cual es la imagen de Dios.5  Porque no nos predicamos a nosotros mismos, sino a Jesucristo como Señor, y a nosotros como vuestros siervos por amor de Jesús.6  Porque Dios, que mandó que de las tinieblas resplandeciese la luz, es el que resplandeció en nuestros corazones, para iluminación del conocimiento de la gloria de Dios en la faz de Jesucristo.7  Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,8  que estamos atribulados en todo, mas no angustiados; en apuros, mas no desesperados;9  perseguidos, mas no desamparados; derribados, pero no destruidos;10  llevando en el cuerpo siempre por todas partes la muerte de Jesús, para que también la vida de Jesús se manifieste en nuestros cuerpos.

Conclusión:

Quiero que todos entendemos que siendo salvos, nuestra salvación está seguro en el Señor Jesucristo, y no necesitamos hacer nada por nuestra salvación, porque está guardado en Jesús.  

Juan 10:27-30 Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen,28  y yo les doy vida eterna; y no perecerán jamás, ni nadie las arrebatará de mi mano.29  Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre.30  Yo y el Padre uno somos.

¿Es Jesucristo Dios? Si
¿Puede Dios mentir? No

Aplicación:
Dios no quiere que estamos desanimados en la lucha contra el enemigo, así:

· Abúndese en el gozo que Dios le a dado.
· Pide a Dios mismo por el gozo que le prometió.
· Sea una luz, que podrá demostrar a los demás hermanos, Y los que no son creyentes, que hay VIDA dada por Dios mismo en usted.
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