Lección 6: Los Hijos de Luz
Esperando
El
Dia del Señor


1 Tesalonicenses 5:1-11  

Pero acerca de los tiempos y de las ocasiones, no tenéis necesidad, hermanos, de que yo os escriba.  (2)  Porque vosotros sabéis perfectamente que el día del Señor vendrá, así como ladrón en la noche; (3) que cuando digan: Paz y seguridad, entonces vendrá sobre ellos destrucción repentina, como los dolores a la mujer encinta, y no escaparán.  (4)  Mas vosotros, hermanos, no estáis en tinieblas, para que aquel día os sorprenda como ladrón.  (5)  Porque todos vosotros sois hijos de luz e hijos del día; no somos de la noche ni de las tinieblas.  (6)  Por tanto, no durmamos como los demás, sino velemos y seamos sobrios.  (7)  Pues los que duermen, de noche duermen, y los que se embriagan, de noche se embriagan.  (8)  Pero nosotros, que somos del día, seamos sobrios, habiéndonos vestido con la coraza de fe y de amor, y con la esperanza de salvación como yelmo.  (9)  Porque no nos ha puesto Dios para ira, sino para alcanzar salvación por medio de nuestro Señor Jesucristo, (10) quien murió por nosotros para que ya sea que velemos, o que durmamos, vivamos juntamente con él.  (11)  Por lo cual, animaos unos a otros, y edificaos unos a otros, así como lo hacéis.

Introducción:

Tiempos – una temporada, o espacio de Tiempo
Ocasión – una temporada, o tiempo de celebración.
Saber – un entendimiento de conocimiento especifico.  A estar listo, preservar, ver con ojos de entendimiento.
Dia – el tiempo de la madrugada hasta la oscuridad.
Del Señor – del que esta en control, el autoridad supremo.
“El Día Del Señor – Un periodo de tiempo que se extiende desde el comienzo de la tribulación, incluidos lo acontecimientos de la segunda venida de Cristo y el reino milenario en la tierra. Aquí Pablo se concentra en el inicio de ese día, el cual comenzará (vendrá) inesperadamente (“como ladrón en la noche”)
Vendrá como ladrón en la noche – Un hermanos que escribió unas notas por una Biblia de estudio dijo en sus notas sobre Joel: “el día del Jehová, el tema principal de esta profecía, involucra la intervención especial de Dios en los asuntos de la história.  Se contemplan tres aspectos del día de Jehová:

V. 1-4 

Pero acerca de los tiempos y de las ocasiones, no tenéis necesidad, hermanos, de que yo os escriba.  (2)  Porque vosotros sabéis perfectamente que el día del Señor vendrá, así como ladrón en la noche; (3) que cuando digan: Paz y seguridad, entonces vendrá sobre ellos destrucción repentina, como los dolores a la mujer encinta, y no escaparán.  (4)  Mas vosotros, hermanos, no estáis en tinieblas, para que aquel día os sorprenda como ladrón.


[bookmark: _GoBack]
1. El histórico – 

· la intervención de Dios en los asuntos de Israel 

Joel 1:15  ¡Ay del día! porque cercano está el día de Jehová, y vendrá como destrucción por el Todopoderoso.

Sofonías 1:14-18 Cercano está el día grande de Jehová, cercano y muy próximo; es amarga la voz del día de Jehová; gritará allí el valiente.  (15)  Día de ira aquel día, día de angustia y de aprieto, día de alboroto y de asolamiento, día de tiniebla y de oscuridad, día de nublado y de entenebrecimiento, (16)  día de trompeta y de algazara sobre las ciudades fortificadas, y sobre las altas torres.  (17)  Y atribularé a los hombres, y andarán como ciegos, porque pecaron contra Jehová; y la sangre de ellos será derramada como polvo, y su carne como estiércol.  (18)  Ni su plata ni su oro podrá librarlos en el día de la ira de Jehová, pues toda la tierra será consumida con el fuego de su celo; porque ciertamente destrucción apresurada hará de todos los habitantes de la tierra.

· De Las Naciones Paganas.

Isaias 13:6  Aullad, porque cerca está el día de Jehová; vendrá como asolamiento del Todopoderoso.

Jeremiah 46:10  Mas ese día será para Jehová Dios de los ejércitos día de retribución, para vengarse de sus enemigos; y la espada devorará y se saciará, y se embriagará de la sangre de ellos; porque sacrificio será para Jehová Dios de los ejércitos, en tierra del norte junto al río Éufrates.

Ezekiel 30:1-3  Vino a mí palabra de Jehová, diciendo:  (2)  Hijo de hombre, profetiza, y di: Así ha dicho Jehová el Señor: Lamentad: ¡Ay de aquel día!  (3)  Porque cerca está el día, cerca está el día de Jehová; día de nublado, día de castigo de las naciones será.


2. El ilustrativo

Por el cual un incidente histórico representa un cumplimiento parcial del día escatológico de Jehová:

Joel 2:1-11 Tocad trompeta en Sion, y dad alarma en mi santo monte; tiemblen todos los moradores de la tierra, porque viene el día de Jehová, porque está cercano.  (2)  Día de tinieblas y de oscuridad, día de nube y de sombra; como sobre los montes se extiende el alba, así vendrá un pueblo grande y fuerte; semejante a él no lo hubo jamás, ni después de él lo habrá en años de muchas generaciones.  (3)  Delante de él consumirá fuego, tras de él abrasará llama; como el huerto de Edén será la tierra delante de él, y detrás de él como desierto asolado; ni tampoco habrá quien de él escape.  (4)  Su aspecto, como aspecto de caballos, y como gente de a caballo correrán.  (5)  Como estruendo de carros saltarán sobre las cumbres de los montes; como sonido de llama de fuego que consume hojarascas, como pueblo fuerte dispuesto para la batalla.  (6)  Delante de él temerán los pueblos; se pondrán pálidos todos los semblantes.  (7)  Como valientes correrán, como hombres de guerra subirán el muro; cada cual marchará por su camino, y no torcerá su rumbo.  (8)  Ninguno estrechará a su compañero, cada uno irá por su carrera; y aun cayendo sobre la espada no se herirán.  (9)  Irán por la ciudad, correrán por el muro, subirán por las casas, entrarán por las ventanas a manera de ladrones.  (10)  Delante de él temblará la tierra, se estremecerán los cielos; el sol y la luna se oscurecerán, y las estrellas retraerán su resplandor.  (11)  Y Jehová dará su orden delante de su ejército; porque muy grande es su campamento; fuerte es el que ejecuta su orden; porque grande es el día de Jehová, y muy terrible; ¿quién podrá soportarlo?

Isaías 13:6-13  Aullad, porque cerca está el día de Jehová; vendrá como asolamiento del Todopoderoso.  (7)  Por tanto, toda mano se debilitará, y desfallecerá todo corazón de hombre,  (8)  y se llenarán de terror; angustias y dolores se apoderarán de ellos; tendrán dolores como mujer de parto; se asombrará cada cual al mirar a su compañero; sus rostros, rostros de llamas.  (9)  He aquí el día de Jehová viene, terrible, y de indignación y ardor de ira, para convertir la tierra en soledad, y raer de ella a sus pecadores.  (10)  Por lo cual las estrellas de los cielos y sus luceros no darán su luz; y el sol se oscurecerá al nacer, y la luna no dará su resplandor.  (11)  Y castigaré al mundo por su maldad, y a los impíos por su iniquidad; y haré que cese la arrogancia de los soberbios, y abatiré la altivez de los fuertes.  (12)  Haré más precioso que el oro fino al varón, y más que el oro de Ofir al hombre.  (13)  Porque haré estremecer los cielos, y la tierra se moverá de su lugar, en la indignación de Jehová de los ejércitos, y en el día del ardor de su ira.

3. El escatológico.  

Este “día” escatológico incluye:

· El tiempo de la gran tribulación, 

Isaías 2:12-19  Porque día de Jehová de los ejércitos vendrá sobre todo soberbio y altivo, sobre todo enaltecido, y será abatido;  (13)  sobre todos los cedros del Líbano altos y erguidos, y sobre todas las encinas de Basán;  (14)  sobre todos los montes altos, y sobre todos los collados elevados;  (15)  sobre toda torre alta, y sobre todo muro fuerte;  (16)  sobre todas las naves de Tarsis, y sobre todas las pinturas preciadas.  (17)  La altivez del hombre será abatida, y la soberbia de los hombres será humillada; y sólo Jehová será exaltado en aquel día.  (18)  Y quitará totalmente los ídolos.  (19)  Y se meterán en las cavernas de las peñas y en las aberturas de la tierra, por la presencia temible de Jehová, y por el resplandor de su majestad, cuando él se levante para castigar la tierra.

· La segunda venida de Cristo 

Isaías 4:1  Echarán mano de un hombre siete mujeres en aquel tiempo, diciendo: Nosotras comeremos de nuestro pan, y nos vestiremos de nuestras ropas; solamente permítenos llevar tu nombre, quita nuestro oprobio.

· El milenio.

Joel 2:30-32  Y daré prodigios en el cielo y en la tierra, sangre, y fuego, y columnas de humo.  (31)  El sol se convertirá en tinieblas, y la luna en sangre, antes que venga el día grande y espantoso de Jehová.  (32)  Y todo aquel que invocare el nombre de Jehová será salvo;, porque en el monte de Sion y en Jerusalén habrá salvación, como ha dicho Jehová, y entre el remanente al cual él habrá llamado.

Isaías 4:2  En aquel tiempo el renuevo de Jehová será para hermosura y gloria, y el fruto de la tierra para grandeza y honra, a los sobrevivientes de Israel.

Isaías 19:23-25  En aquel tiempo habrá una calzada de Egipto a Asiria, y asirios entrarán en Egipto, y egipcios en Asiria; y los egipcios servirán con los asirios a Jehová.  (24)  En aquel tiempo Israel será tercero con Egipto y con Asiria para bendición en medio de la tierra;  (25)  porque Jehová de los ejércitos los bendecirá diciendo: Bendito el pueblo mío Egipto, y el asirio obra de mis manos, e Israel mi heredad.

Jeremías 30:7-9  ¡Ah, cuán grande es aquel día! tanto, que no hay otro semejante a él; tiempo de angustia para Jacob; pero de ella será librado.  (8)  En aquel día, dice Jehová de los ejércitos, yo quebraré su yugo de tu cuello, y romperé tus coyundas, y extranjeros no lo volverán más a poner en servidumbre,  (9)  sino que servirán a Jehová su Dios y a David su rey, a quien yo les levantaré.


V. 5-8  

(5)  Porque todos vosotros sois hijos de luz e hijos del día; no somos de la noche ni de las tinieblas.  (6)  Por tanto, no durmamos como los demás, sino velemos y seamos sobrios.  (7)  Pues los que duermen, de noche duermen, y los que se embriagan, de noche se embriagan.  (8)  Pero nosotros, que somos del día, seamos sobrios, habiéndonos vestido con la coraza de fe y de amor, y con la esperanza de salvación como yelmo.  

Hijos de luz:

¿Como es, que una persona esta “hecho” un “Hijo de luz”?

Juan 1:1-12  En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo era Dios.  (2)  Éste era en el principio con Dios.  (3)  Todas las cosas por él fueron hechas, y sin él nada de lo que ha sido hecho, fue hecho.  (4)  En él estaba la vida, y la vida era la luz de los hombres.  (5)  La luz en las tinieblas resplandece, y las tinieblas no prevalecieron contra ella.  (6)  Hubo un hombre enviado de Dios, el cual se llamaba Juan.  (7)  Éste vino por testimonio, para que diese testimonio de la luz, a fin de que todos creyesen por él.  (8)  No era él la luz, sino para que diese testimonio de la luz.  (9)  Aquella luz verdadera, que alumbra a todo hombre, venía a este mundo.  (10)  En el mundo estaba, y el mundo por él fue hecho; pero el mundo no le conoció.  (11)  A lo suyo vino, y los suyos no le recibieron.  (12)  Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios;

“Los creyentes todos, sin excepción alguna, por el hecho de serlos son HECHOS hijos de luz, e hijos del día.”

Romanos 8:1-3  Ahora, pues, ninguna condenación hay para los que están en Cristo Jesús, los que no andan conforme a la carne, sino conforme al Espíritu.  (2)  Porque la ley del Espíritu de vida en Cristo Jesús me ha librado de la ley del pecado y de la muerte.  (3)  Porque lo que era imposible para la ley, por cuanto era débil por la carne, Dios, enviando a su Hijo en semejanza de carne de pecado y a causa del pecado, condenó al pecado en la carne;

Romanos 8:12-17  Así que, hermanos, deudores somos, no a la carne, para que vivamos conforme a la carne;  (13)  porque si vivís conforme a la carne, moriréis; mas si por el Espíritu hacéis morir las obras de la carne, viviréis.  (14)  Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios.  (15)  Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre!  (16)  El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios.  (17)  Y si hijos, también herederos; herederos de Dios y coherederos con Cristo, si es que padecemos juntamente con él, para que juntamente con él seamos glorificados.



Juan 15:15-20  Ya no os llamaré siervos, porque el siervo no sabe lo que hace su señor; pero os he llamado amigos, porque todas las cosas que oí de mi Padre, os las he dado a conocer.  (16)  No me elegisteis vosotros a mí, sino que yo os elegí a vosotros, y os he puesto para que vayáis y llevéis fruto, y vuestro fruto permanezca; para que todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, él os lo dé.  (17)  Esto os mando: Que os améis unos a otros.  (18)  Si el mundo os aborrece, sabed que a mí me ha aborrecido antes que a vosotros.  (19)  Si fuerais del mundo, el mundo amaría lo suyo; pero porque no sois del mundo, antes yo os elegí del mundo, por eso el mundo os aborrece.  (20)  Acordaos de la palabra que yo os he dicho: El siervo no es mayor que su señor. Si a mí me han perseguido, también a vosotros os perseguirán; si han guardado mi palabra, también guardarán la vuestra.


Juan 17:10-20  y todo lo mío es tuyo, y lo tuyo mío; y he sido glorificado en ellos.  (11)  Y ya no estoy en el mundo; mas éstos están en el mundo, y yo voy a ti. Padre santo, a los que me has dado, guárdalos en tu nombre, para que sean uno, así como nosotros.  (12)  Cuando estaba con ellos en el mundo, yo los guardaba en tu nombre; a los que me diste, yo los guardé, y ninguno de ellos se perdió, sino el hijo de perdición, para que la Escritura se cumpliese.  (13)  Pero ahora voy a ti; y hablo esto en el mundo, para que tengan mi gozo cumplido en sí mismos.  (14)  Yo les he dado tu palabra; y el mundo los aborreció, porque no son del mundo, como tampoco yo soy del mundo.  (15)  No ruego que los quites del mundo, sino que los guardes del mal.  (16)  No son del mundo, como tampoco yo soy del mundo.  (17)  Santifícalos en tu verdad; tu palabra es verdad.  (18)  Como tú me enviaste al mundo, así yo los he enviado al mundo.  (19)  Y por ellos yo me santifico a mí mismo, para que también ellos sean santificados en la verdad.  (20)  Mas no ruego solamente por éstos, sino también por los que han de creer en mí por la palabra de ellos,

“no somos de la noche ni de las tinieblas”
Esta incluyendo a ellos mismos, el equipo misionero.

Los hijos de la luz no son como los hijos de las tinieblas:

El término “las tinieblas es una frase que se parece explicar o ser un símbolo de la mente corrompido, la corrupción espiritual, , el pecado, todo ello opuesto a la luz.  

Recuerde hermanos, en la boda de Cana, el vino que Cristo ha hecho de las aguas, fue mejor que lo hecho natural:  

Nos ha hecho, hijos de Dios, pero, mejor, que lo natural:

Juan 2:1-10 Al tercer día se hicieron unas bodas en Caná de Galilea; y estaba allí la madre de Jesús.  (2)  Y fueron también invitados a las bodas Jesús y sus discípulos.  (3)  Y faltando el vino, la madre de Jesús le dijo: No tienen vino.  (4)  Jesús le dijo: ¿Qué tienes conmigo, mujer? Aún no ha venido mi hora.  (5)  Su madre dijo a los que servían: Haced todo lo que os dijere.  (6)  Y estaban allí seis tinajas de piedra para agua, conforme al rito de la purificación de los judíos, en cada una de las cuales cabían dos o tres cántaros.  (7)  Jesús les dijo: Llenad estas tinajas de agua. Y las llenaron hasta arriba.  (8)  Entonces les dijo: Sacad ahora, y llevadlo al maestresala. Y se lo llevaron.  (9)  Cuando el maestresala probó el agua hecha vino, sin saber él de dónde era, aunque lo sabían los sirvientes que habían sacado el agua, llamó al esposo, (10) y le dijo: Todo hombre sirve primero el buen vino, y cuando ya han bebido mucho, entonces el inferior; más tú has reservado el buen vino hasta ahora.

El ser hijos DE luz es más que ANDAR EN LUZ
 
1. Es el ser cristianos luminosos en una sociedad de oscuridad:

2 Corintios 4:1-7 Por lo cual, teniendo nosotros este ministerio según la misericordia que hemos recibido, no desmayamos.  (2)  Antes bien renunciamos a lo oculto y vergonzoso, no andando con astucia, ni adulterando la palabra de Dios, sino por la manifestación de la verdad recomendándonos a toda conciencia humana delante de Dios.  (3)  Pero si nuestro evangelio está aún encubierto, entre los que se pierden está encubierto; (4) en los cuales el dios de este siglo cegó el entendimiento de los incrédulos, para que no les resplandezca la luz del evangelio de la gloria de Cristo, el cual es la imagen de Dios.  (5)  Porque no nos predicamos a nosotros mismos, sino a Jesucristo como Señor, y a nosotros como vuestros siervos por amor de Jesús.  (6)  Porque Dios, que mandó que de las tinieblas resplandeciese la luz, es el que resplandeció en nuestros corazones, para iluminación del conocimiento de la gloria de Dios en la faz de Jesucristo.  (7)  Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,

2. Siendo unos hijos DE luz no del Dia no puede estar durmiendo para que la venida del Señor los sorprenda inesperadamente como el ladrón sorprende a los de la casa, porque no le esperan.

Apocalipsis 22:7-20 ¡He aquí, vengo pronto! Bienaventurado el que guarda las palabras de la profecía de este libro.  (8)  Yo Juan soy el que oyó y vio estas cosas. Y después que las hube oído y visto, me postré para adorar a los pies del ángel que me mostraba estas cosas.  (9)  Pero él me dijo: Mira, no lo hagas; porque yo soy consiervo tuyo, de tus hermanos los profetas, y de los que guardan las palabras de este libro. Adora a Dios.  (10)  Y me dijo: No selles las palabras de la profecía de este libro, porque el tiempo está cerca.  (11)  El que es injusto, sea injusto todavía; y el que es inmundo, sea inmundo todavía; y el que es justo, practique la justicia todavía; y el que es santo, santifíquese todavía.  (12)  He aquí yo vengo pronto, y mi galardón conmigo, para recompensar a cada uno según sea su obra.  (13)  Yo soy el Alfa y la Omega, el principio y el fin, el primero y el último.  (14)  Bienaventurados los que lavan sus ropas, para tener derecho al árbol de la vida, y para entrar por las puertas en la ciudad.  (15)  Mas los perros estarán fuera, y los hechiceros, los fornicarios, los homicidas, los idólatras, y todo aquel que ama y hace mentira.  (16)  Yo Jesús he enviado mi ángel para daros testimonio de estas cosas en las iglesias. Yo soy la raíz y el linaje de David, la estrella resplandeciente de la mañana.  (17)  Y el Espíritu y la Esposa dicen: Ven. Y el que oye, diga: Ven. Y el que tiene sed, venga; y el que quiera, tome del agua de la vida gratuitamente.  (18)  Yo testifico a todo aquel que oye las palabras de la profecía de este libro: Si alguno añadiere a estas cosas, Dios traerá sobre él las plagas que están escritas en este libro.  (19)  Y si alguno quitare de las palabras del libro de esta profecía, Dios quitará su parte del libro de la vida, y de la santa ciudad y de las cosas que están escritas en este libro.  (20)  El que da testimonio de estas cosas dice: Ciertamente vengo en breve. Amén; sí, ven, Señor Jesús.

Conclusión:

En los versículos 9-11, Pablo está animando a todos lo que leen este capítulo, que VELAN, NO SE Duermen.  El Señor está cerca.
(9)  Porque no nos ha puesto Dios para ira, sino para alcanzar salvación por medio de nuestro Señor Jesucristo, (10) quien murió por nosotros para que ya sea que velemos, o que durmamos, vivamos juntamente con él.  (11)  Por lo cual, animaos unos a otros, y edificaos unos a otros, así como lo hacéis.

¿Está durmiendo hermano? 

Aplicación:
Si está durmiendo ahora, despertase, se mueve, para que podrá estar listo por el DIA DEL SEÑOR.
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