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Santificado Sea Su Nombre

Mateo 6:5  

Y cuando ores, no seas como los hipócritas; porque ellos aman el orar en pie en las sinagogas y en las esquinas de las calles, para ser vistos de los hombres; de cierto os digo que ya tienen su recompensa.6  Mas tú, cuando ores, entra en tu aposento, y cerrada la puerta, ora a tu Padre que está en secreto; y tu Padre que ve en lo secreto te recompensará en público.7  Y orando, no uséis vanas repeticiones, como los gentiles, que piensan que por su palabrería serán oídos.8  No os hagáis, pues, semejantes a ellos; porque vuestro Padre sabe de qué cosas tenéis necesidad, antes que vosotros le pidáis.9  Vosotros, pues, oraréis así: Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre.10  Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra.11  El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy.12  Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores.13  Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén.14  Porque si perdonáis a los hombres sus ofensas, os perdonará también a vosotros vuestro Padre celestial;15  mas si no perdonáis a los hombres sus ofensas, tampoco vuestro Padre os perdonará vuestras ofensas.

Lucas 18:9  
[bookmark: _GoBack]
A unos que confiaban en sí mismos como justos, y menospreciaban a los otros, dijo también esta parábola:10  Dos hombres subieron al templo a orar: uno era fariseo, y el otro publicano.11  El fariseo, puesto en pie, oraba consigo mismo de esta manera: Dios, te doy gracias porque no soy como los otros hombres, ladrones, injustos, adúlteros, ni aun como este publicano;12  ayuno dos veces a la semana, doy diezmos de todo lo que gano.13  Mas el publicano, estando lejos, no quería ni aun alzar los ojos al cielo, sino que se golpeaba el pecho, diciendo: Dios, sé propicio a mí, pecador.14  Os digo que éste descendió a su casa justificado antes que el otro; porque cualquiera que se enaltece, será humillado; y el que se humilla será enaltecido.

Introducción:

Diccionario de Websters 1828:


1. De hacer santo; santificar; poner aparte por usa santo, o religioso.  Éxodo 28:29; I Reyes 8
2. Dedicar a ejercicios religiosos o santos; tratar sagrado.
3. A reverenciar; honrar como sagrado; 

I. Hacer Lo Santo en nuestra propia vida.

Levítico 10:3  

Entonces dijo Moisés a Aarón: Esto es lo que habló Jehová, diciendo: En los que a mí se acercan me santificaré, y en presencia de todo el pueblo seré glorificado. Y Aarón calló.

Salmo 72:17  
Será su nombre para siempre, Se perpetuará su nombre mientras dure el sol. Benditas serán en él todas las naciones; Lo llamarán bienaventurado.18  Bendito Jehová Dios, el Dios de Israel, El único que hace maravillas.
	
Salmo 77:12  

Meditaré en todas tus obras, Y hablaré de tus hechos.13  Oh Dios, santo es tu camino; ¿Qué dios es grande como nuestro Dios?14  Tú eres el Dios que hace maravillas; Hiciste notorio en los pueblos tu poder.15  Con tu brazo redimiste a tu pueblo, A los hijos de Jacob y de José. Selah.16  Te vieron las aguas, oh Dios; Las aguas te vieron, y temieron; Los abismos también se estremecieron.17  Las nubes echaron inundaciones de aguas; Tronaron los cielos, Y discurrieron tus rayos.

II. Santificarlo en nuestro propio sacrificio.

Genesis 22:1-18  

Aconteció después de estas cosas, que probó Dios a Abraham, y le dijo: Abraham. Y él respondió: Heme aquí.2  Y dijo: Toma ahora tu hijo, tu único, Isaac, a quien amas, y vete a tierra de Moriah, y ofrécelo allí en holocausto sobre uno de los montes que yo te diré.3  Y Abraham se levantó muy de mañana, y enalbardó su asno, y tomó consigo dos siervos suyos, y a Isaac su hijo; y cortó leña para el holocausto, y se levantó, y fue al lugar que Dios le dijo.4  Al tercer día alzó Abraham sus ojos, y vio el lugar de lejos.5  Entonces dijo Abraham a sus siervos: Esperad aquí con el asno, y yo y el muchacho iremos hasta allí y adoraremos, y volveremos a vosotros.6  Y tomó Abraham la leña del holocausto, y la puso sobre Isaac su hijo, y él tomó en su mano el fuego y el cuchillo; y fueron ambos juntos.7  Entonces habló Isaac a Abraham su padre, y dijo: Padre mío. Y él respondió: Heme aquí, mi hijo. Y él dijo: He aquí el fuego y la leña; mas ¿dónde está el cordero para el holocausto?8  Y respondió Abraham: Dios se proveerá de cordero para el holocausto, hijo mío. E iban juntos.9 Y cuando llegaron al lugar que Dios le había dicho, edificó allí Abraham un altar, y compuso la leña, y ató a Isaac su hijo, y lo puso en el altar sobre la leña.10  Y extendió Abraham su mano y tomó el cuchillo para degollar a su hijo.11  Entonces el ángel de Jehová le dio voces desde el cielo, y dijo: Abraham, Abraham. Y él respondió: Heme aquí.12  Y dijo: No extiendas tu mano sobre el muchacho, ni le hagas nada; porque ya conozco que temes a Dios, por cuanto no me rehusaste tu hijo, tu único.13  Entonces alzó Abraham sus ojos y miró, y he aquí a sus espaldas un carnero trabado en un zarzal por sus cuernos; y fue Abraham y tomó el carnero, y lo ofreció en holocausto en lugar de su hijo.14  Y llamó Abraham el nombre de aquel lugar, Jehová proveerá. Por tanto se dice hoy: En el monte de Jehová será provisto.15  Y llamó el ángel de Jehová a Abraham por segunda vez desde el cielo,16  y dijo: Por mí mismo he jurado, dice Jehová, que por cuanto has hecho esto, y no me has rehusado tu hijo, tu único hijo;17  de cierto te bendeciré, y multiplicaré tu descendencia como las estrellas del cielo y como la arena que está a la orilla del mar; y tu descendencia poseerá las puertas de sus enemigos.18  En tu simiente serán benditas todas las naciones de la tierra, por cuanto obedeciste a mi voz.

Rut 1:13-17  
¿habíais vosotras de esperarlos hasta que fuesen grandes? ¿Habíais de quedaros sin casar por amor a ellos? No, hijas mías; que mayor amargura tengo yo que vosotras, pues la mano de Jehová ha salido contra mí.14  Y ellas alzaron otra vez su voz y lloraron; y Orfa besó a su suegra, mas Rut se quedó con ella.15  Y Noemí dijo: He aquí tu cuñada se ha vuelto a su pueblo y a sus dioses; vuélvete tú tras ella.16  Respondió Rut: No me ruegues que te deje, y me aparte de ti; porque a dondequiera que tú fueres, iré yo, y dondequiera que vivieres, viviré. Tu pueblo será mi pueblo, y tu Dios mi Dios.17  Donde tú murieres, moriré yo, y allí seré sepultada; así me haga Jehová, y aun me añada, que sólo la muerte hará separación entre nosotras dos.

Salmo 86:1-17  
Oración de David. Inclina, oh Jehová, tu oído, y escúchame, Porque estoy afligido y menesteroso.2  Guarda mi alma, porque soy piadoso; Salva tú, oh Dios mío, a tu siervo que en ti confía.3  Ten misericordia de mí, oh Jehová; Porque a ti clamo todo el día.4  Alegra el alma de tu siervo, Porque a ti, oh Señor, levanto mi alma.5  Porque tú, Señor, eres bueno y perdonador, Y grande en misericordia para con todos los que te invocan.6  Escucha, oh Jehová, mi oración, Y está atento a la voz de mis ruegos.7  En el día de mi angustia te llamaré, Porque tú me respondes.8  Oh Señor, ninguno hay como tú entre los dioses, Ni obras que igualen tus obras.9  Todas las naciones que hiciste vendrán y adorarán delante de ti, Señor, Y glorificarán tu nombre.10  Porque tú eres grande, y hacedor de maravillas; Sólo tú eres Dios.11  Enséñame, oh Jehová, tu camino; caminaré yo en tu verdad; Afirma mi corazón para que tema tu nombre.12  Te alabaré, oh Jehová Dios mío, con todo mi corazón, Y glorificaré tu nombre para siempre.13  Porque tu misericordia es grande para conmigo, Y has librado mi alma de las profundidades del Seol.14  Oh Dios, los soberbios se levantaron contra mí, Y conspiración de violentos ha buscado mi vida, Y no te pusieron delante de sí.15  Mas tú, Señor, Dios misericordioso y clemente, Lento para la ira, y grande en misericordia y verdad,16  Mírame, y ten misericordia de mí; Da tu poder a tu siervo, Y guarda al hijo de tu sierva.17  Haz conmigo señal para bien, Y véanla los que me aborrecen, y sean avergonzados; Porque tú, Jehová, me ayudaste y me consolaste.

III. Debemos Exaltarlo En Nuestras Vidas Propias.

Santiago 1:19  

Por esto, mis amados hermanos, todo hombre sea pronto para oír, tardo para hablar, tardo para airarse;20  porque la ira del hombre no obra la justicia de Dios.21  Por lo cual, desechando toda inmundicia y abundancia de malicia, recibid con mansedumbre la palabra implantada, la cual puede salvar vuestras almas.22  Pero sed hacedores de la palabra, y no tan solamente oidores, engañándoos a vosotros mismos.23  Porque si alguno es oidor de la palabra pero no hacedor de ella, éste es semejante al hombre que considera en un espejo su rostro natural.24  Porque él se considera a sí mismo, y se va, y luego olvida cómo era.25  Mas el que mira atentamente en la perfecta ley, la de la libertad, y persevera en ella, no siendo oidor olvidadizo, sino hacedor de la obra, éste será bienaventurado en lo que hace.26  Si alguno se cree religioso entre vosotros, y no refrena su lengua, sino que engaña su corazón, la religión del tal es vana.27  La religión pura y sin mácula delante de Dios el Padre es ésta: Visitar a los huérfanos y a las viudas en sus tribulaciones, y guardarse sin mancha del mundo.

IV. Dedicarlo Como Especial.

1Juan 4:15  

Todo aquel que confiese que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios.16  Y nosotros hemos conocido y creído el amor que Dios tiene para con nosotros. Dios es amor; y el que permanece en amor, permanece en Dios, y Dios en él.17  En esto se ha perfeccionado el amor en nosotros, para que tengamos confianza en el día del juicio; pues como él es, así somos nosotros en este mundo.18  En el amor no hay temor, sino que el perfecto amor echa fuera el temor; porque el temor lleva en sí castigo. De donde el que teme, no ha sido perfeccionado en el amor.19  Nosotros le amamos a él, porque él nos amó primero.20  Si alguno dice: Yo amo a Dios, y aborrece a su hermano, es mentiroso. Pues el que no ama a su hermano a quien ha visto, ¿cómo puede amar a Dios a quien no ha visto?21  Y nosotros tenemos este mandamiento de él: El que ama a Dios, ame también a su hermano.

Conclusión:

Diccionario de Websters 1828:

1. De hacer santo; santificar; poner aparte por usa santo, o religioso.  Éxodo 28:29; I Reyes 8
2. Dedicar a ejercicios religiosos o santos; tratar sagrado.
3. A reverenciar; honrar como sagrado; 

Aplicación:

1. Separemos el Señor en nuestros corazones.
2. Dar al Señor el lugar que el merece.
3. Permítase que el Señor se gobiérnese sobre su vida.
4. Permítase que el Señor te guie a donde lo necesita.
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