Reposando En Cristo

Hebreos 1:1-10  

Dios, habiendo hablado muchas veces y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas,  (2)  en estos postreros días nos ha hablado por el Hijo, a quien constituyó heredero de todo, y por quien asimismo hizo el universo;  (3)  el cual, siendo el resplandor de su gloria, y la imagen misma de su sustancia, y quien sustenta todas las cosas con la palabra de su poder, habiendo efectuado la purificación de nuestros pecados por medio de sí mismo, se sentó a la diestra de la Majestad en las alturas,  (4)  hecho tanto superior a los ángeles, cuanto heredó más excelente nombre que ellos.  (5)  Porque ¿a cuál de los ángeles dijo Dios jamás: Mi Hijo eres tú, Yo te he engendrado hoy, y otra vez: ¿Yo seré a él Padre, Y él me será a mí hijo?  (6)  Y otra vez, cuando introduce al Primogénito en el mundo, dice: Adórenle todos los ángeles de Dios.  (7)  Ciertamente de los ángeles dice: El que hace a sus ángeles espíritus, Y a sus ministros llama de fuego.  (8)  Mas del Hijo dice: Tu trono, oh Dios, por el siglo del siglo; Cetro de equidad es el cetro de tu reino.  (9)  Has amado la justicia, y aborrecido la maldad, Por lo cual te ungió Dios, el Dios tuyo, Con óleo de alegría más que a tus compañeros.  (10)  Y: Tú, oh Señor, en el principio fundaste la tierra, Y los cielos son obra de tus manos.




Introducción:

¿Quien escribió el libro de los hebreos? 
La Epístola a los hebreos es anónima y el nombre de Pablo no fue asociado con ella hasta finales del siglo II. e incluso entonces muchos otros autores fueron sugeridos.  La iglesia primitiva sugirió como autor a Bernabé, a Lucas, a Silvano, a Felipe, a Priscila, y a Clemente como posibles escritores de dicha epístola.  Martin Lutero sugirió un autor más, al elocuente Apolo de Alejandría (Hechos 18:24-25).  Calvino dijo: “no resulta posible descubrir quien compuso la epístola, pero mucho quien esforcemos en la labor, pero no cabe duda alguna de que ni la naturaleza del pensamiento ni el estilo tienen la menor semejanza con el de Pablo.”  Le ha parecido bien al Espíritu de Dios hacer uso de escritores desconocidos para ofrecernos nuestra Biblia.  Ni la evidencia externa ni la interna es suficiente para dilucidar el problema de identificar al autor de hebreos.  A pesar de lo cual Dios hablo por medio de él y su mensaje tuvo como fin el edificar a la Iglesia de Jesucristo.
¿Por qué fue escrito la epístola?
El escritor de la Epístola a los hebreos conocía y amaba a las personas a quienes se dirigía, que habían sido fieles a Cristo durante el pasado cuando había habido persecución.  Pero, a pesar de ello había señales de deserción y la epístola fue escrita para advertirles en contra de la apostasía (6:4-8; 10:26-31; 12:14-19).  No podían refugiarse en el plan expuesto en el Antiguo Testamento, por haber quebrado este anticuado (12:18-29).  Debe de haber, de verdad, el deseo de progresar en la madurez espiritual (6:1-3).  “Cristo es la última palabra “que Dios dirige al hombre y si bien es cierto que puede permitir que, en su vida, en la vida de sus hijos, haya pruebas, es preciso que ellos aprendan que la vida de fe es una vida de bendición divina.
El escritor, o Pablo está escribiendo esta carta específicamente para aprovechar que Cristo, el Hijo de Dios, fue quien le dijo que estando en el Señor Jesucristo podrá hallar reposo.
Juan 8:58 Jesús les dijo: De cierto, de cierto os digo: Antes que Abraham fuese, yo soy.

Juan 10:25-36 Jesús les respondió: Os lo he dicho, y no creéis; las obras que yo hago en nombre de mi Padre, ellas dan testimonio de mí; (26) pero vosotros no creéis, porque no sois de mis ovejas, como os he dicho.  (27)  Mis ovejas oyen mi voz, y yo las conozco, y me siguen, (28) y yo les doy vida eterna; y no perecerán jamás, ni nadie las arrebatará de mi mano.  (29)  Mi Padre que me las dio, es mayor que todos, y nadie las puede arrebatar de la mano de mi Padre.  (30)  Yo y el Padre uno somos.  (31)  Entonces los judíos volvieron a tomar piedras para apedrearle.  (32)  Jesús les respondió: Muchas buenas obras os he mostrado de mi Padre; ¿por cuál de ellas me apedreáis?  (33)  Le respondieron los judíos, diciendo: Por buena obra no te apedreamos, sino por la blasfemia; porque tú, siendo hombre, te haces Dios.  (34)  Jesús les respondió: ¿No está escrito en vuestra ley: ¿Yo dije, dioses sois?  (35)  Si llamó dioses a aquellos a quienes vino la palabra de Dios (y la Escritura no puede ser quebrantada), (36) ¿al que el Padre santificó y envió al mundo, vosotros decís: Tú blasfemas, porque dije: ¿Hijo de Dios soy?

En el capítulo uno, tenemos la introducción al libro de hebreos.  Empezando, primeramente, como  Dios mismo trato de tocar a su gente elegida; como trato de comunicarse con ellos; y como trato de rescatar al pueblo de Israel.
“Dios, habiendo hablado muchas veces y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas”
· Muchas veces.
· Muchas maneras.
· A los padres por los profetas.
Así, el Señor, el Padre, amó a Israel, no les eligio solo para sufrir, les eligo para ser un tesoro especial.
Éxodo 19:5 Ahora, pues, si diereis oído a mi voz, y guardareis mi pacto, vosotros seréis mi especial tesoro sobre todos los pueblos; porque mía es toda la tierra.

Para que sean, a él, un pueblo, y El a ellos su Dios.

(Levítico 26:12) y andaré entre vosotros, y yo seré vuestro Dios, y vosotros seréis mi pueblo.

(Jeremías 7:23) Mas esto les mandé, diciendo: Escuchad mi voz, y seré a vosotros por Dios, y vosotros me seréis por pueblo; y andad en todo camino que os mande, para que os vaya bien.

(Jeremías 11:4) el cual mandé a vuestros padres el día que los saqué de la tierra de Egipto, del horno de hierro, diciéndoles: Oíd mi voz, y cumplid mis palabras, conforme a todo lo que os mando; y me seréis por pueblo, y yo seré a vosotros por Dios;

 (Jeremías 24:7) Y les daré corazón para que me conozcan que yo soy Jehová; y me serán por pueblo, y yo les seré a ellos por Dios; porque se volverán a mí de todo su corazón.

(Jeremías 30:20) Y serán sus hijos como antes, y su congregación delante de mí será confirmada; y castigaré a todos sus opresores.

(Jeremías 30:21) De ella saldrá su príncipe, y de en medio de ella saldrá su señoreador; y le haré llegar cerca, y él se acercará a mí; porque ¿quién es aquel que se atreve a acercarse a mí? dice Jehová.

(Jeremías 30:22) Y me seréis por pueblo, y yo seré vuestro Dios.

(Jeremías 31:1) En aquel tiempo, dice Jehová, yo seré por Dios a todas las familias de Israel, y ellas me serán a mí por pueblo.

(Jeremías 32:38) y me serán por pueblo, y yo seré a ellos por Dios.

(Ese 11:20) para que anden en mis ordenanzas, y guarden mis decretos y los cumplan, y me sean por pueblo, y yo sea a ellos por Dios.

(Ese 14:11) para que la casa de Israel no se desvíe más de en pos de mí, ni se contamine más en todas sus rebeliones; y me sean por pueblo, y yo les sea por Dios, dice Jehová el Señor.

(Ese 36:28) Habitaréis en la tierra que di a vuestros padres, y vosotros me seréis por pueblo, y yo seré a vosotros por Dios.

(Ese 37:23) Ni se contaminarán ya más con sus ídolos, con sus abominaciones y con todas sus rebeliones; y los salvaré de todas sus rebeliones con las cuales pecaron, y los limpiaré; y me serán por pueblo, y yo a ellos por Dios.

(Sofonías 2:11) Y se unirán muchas naciones a Jehová en aquel día, y me serán por pueblo, y moraré en medio de ti; y entonces conocerás que Jehová de los ejércitos me ha enviado a ti.

(Sofonías 8:8) y los traeré, y habitarán en medio de Jerusalén; y me serán por pueblo, y yo seré a ellos por Dios en verdad y en justicia.

(2Corintios 6:18) Y seré para vosotros por Padre, Y vosotros me seréis hijos e hijas, dice el Señor Todopoderoso.

Tito 2:11-15 Porque la gracia de Dios se ha manifestado para salvación a todos los hombres, (12) enseñándonos que, renunciando a la impiedad y a los deseos mundanos, vivamos en este siglo sobria, justa y piadosamente, (13) aguardando la esperanza bienaventurada y la manifestación gloriosa de nuestro gran Dios y Salvador Jesucristo, (14) quien se dio a sí mismo por nosotros para redimirnos de toda iniquidad y purificar para sí un pueblo propio, celoso de buenas obras.  (15)  Esto habla, y exhorta y reprende con toda autoridad. Nadie te menosprecie.

Así, la biblia nos ensena que por la Salvacion de nuestras almas somos “nacidos de  uevo” 


Romanos 10:8-13 Mas ¿qué dice? Cerca de ti está la palabra, en tu boca y en tu corazón. Ésta es la palabra de fe que predicamos: (9) que, si confesares con tu boca que Jesús es el Señor, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo.  (10)  Porque con el corazón se cree para justicia, pero con la boca se confiesa para salvación.  (11)  Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado.  (12)  Porque no hay diferencia entre judío y griego, pues el mismo que es Señor de todos, es rico para con todos los que le invocan; (13) porque todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo.

En los ojos del Padre no hay judío, ni griego, ya es un hijo e hija, o enemigo, y enemiga.
Romanos 8:4-8 para que la justicia de la ley se cumpliese en nosotros, que no andamos conforme a la carne, sino conforme al Espíritu.  (5)  Porque los que son de la carne piensan en las cosas de la carne; pero los que son del Espíritu, en las cosas del Espíritu.  (6)  Porque el ocuparse de la carne es muerte, pero el ocuparse del Espíritu es vida y paz.  (7)  Por cuanto los designios de la carne son enemistad contra Dios; porque no se sujetan a la ley de Dios, ni tampoco pueden; (8) y los que viven según la carne no pueden agradar a Dios.

Nuestra herencia esta en Cristo:
Gal 4:1-5 Pero también digo: Entre tanto que el heredero es niño, en nada difiere del esclavo, aunque es señor de todo; (2) sino que está bajo tutores y curadores hasta el tiempo señalado por el padre.  (3)  Así también nosotros, cuando éramos niños, estábamos en esclavitud bajo los rudimentos del mundo.  (4)  Pero cuando vino el cumplimiento del tiempo, Dios envió a su Hijo, nacido de mujer y nacido bajo la ley, (5) para que redimiese a los que estaban bajo la ley, a fin de que recibiésemos la adopción de hijos.

Los versículo 5-7, están explicando que Jesús nunca fue un ángel, Pero si el heredero de todo.  
Romanos 8:10-18 Pero si Cristo está en vosotros, el cuerpo en verdad está muerto a causa del pecado, más el espíritu vive a causa de la justicia.  (11)  Y si el Espíritu de aquel que Levantó de los muertos a Jesús mora en vosotros, el que Levantó de los muertos a Cristo Jesús vivificará también vuestros cuerpos mortales por su Espíritu que mora en vosotros.  (12)  Así que, hermanos, deudores somos, no a la carne, para que vivamos conforme a la carne; (13) porque si vivís conforme a la carne, moriréis; más si por el Espíritu hacéis morir las obras de la carne, viviréis.  (14)  Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios.  (15)  Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre!  (16)  El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios.  (17)  Y si hijos, también herederos; herederos de Dios y coherederos con Cristo, si es que padecemos juntamente con él, para que juntamente con él seamos glorificados.  (18)  Pues tengo por cierto que las aflicciones del tiempo presente no son comparables con la gloria venidera que en nosotros ha de manifestarse.



Conclusión:

 Cuando leemos este capítulo, podemos ver, que el autor está tratando, primeramente, de captar la atención de su audiencia.  Si su audiencia son el pueblo de Israel, u otros, la necesidad es que ellos necesitan su mensaje.  Siendo el pueblo de Dios, nosotros somos importantes para él, por esto, debemos compartir este mensaje no solamente con palabras, sino también con acciones.

Aplicación:

1. Siendo un pueblo peculiar, debemos  brillar en su gloria.
2. [bookmark: _GoBack]Siendo un pueblo peculiar, debemos reposar en su gracia.



