Cristo
El Autor De La Salvación
Parte 1


Hebreos 2:5-10 Porque no sujetó a los ángeles el mundo venidero, acerca del cual estamos hablando; (6) pero alguien testificó en cierto lugar, diciendo: ¿Qué es el hombre, para que te acuerdes de él, ¿O el hijo del hombre, para que le visites?  (7)  Le hiciste un poco menor que los ángeles, Le coronaste de gloria y de honra, Y le pusiste sobre las obras de tus manos; (8) Todo lo sujetaste bajo sus pies. Porque en cuanto le sujetó todas las cosas, nada dejó que no sea sujeto a él; pero todavía no vemos que todas las cosas le sean sujetas.  (9)  Pero vemos a aquel que fue hecho un poco menor que los ángeles, a Jesús, coronado de gloria y de honra, a causa del padecimiento de la muerte, para que por la gracia de Dios gustase la muerte por todos.  (10)  Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria, perfeccionase por aflicciones al autor de la salvación de ellos.  

Introducción:
Para entender el tema del texto, repasamos lo que el autor escribió.  
1. Dios estaba tratando de comunicarse con su elegido, Israel:
· Por el mismo.
· Los profetas.
· Por el Señor Jesucristo.
2. Vimos la semana pasada, que el Señor Jesucristo, fue y es mayor que los ángeles.  
· Los ángeles adoran al Señor Jesucristo.
· Los ángeles son espíritus que ministran.
· Ellos ministran al Señor. V 6
· Nos ministran a nosotros también. V 14
¿Quiénes son los herederos de la Salvación?
Los que creen en el Señor Jesucristo, y lo confiesan con su boca.
Cuando podemos responder a esta pregunta, cuando podamos entender la lección 2, en donde nos explica que Cristo fue mayor que los ángeles.
 El domingo pasado, hablamos de que los ángeles adoran y sirven al Señor.

En el versiculo 5, vemos “No sujeto a los angeles el mundo venidero”. El mundo habitado.  
A los judios les fue explicado “El Dia del Mesias.”
Pero, cuando vino Cristo y estuvo con nosotros, le rechazaron.

Hebreos 12:2  puestos los ojos en Jesús, el autor y consumador de la fe, el cual por el gozo puesto delante de él sufrió la cruz, menospreciando el oprobio, y se sentó a la diestra del trono de Dios.

Cristo fue hecho carne, de esta manera, podriamos pensar que Cristo fue “menor” que los ángeles, pero en realidad, Cristo, siendo Dios, fue hecho carne, para un propósito.  El propósito de morir y resucitar de los muertos.  
Hechos 7:47-50  
Mas Salomón le edificó casa;48  si bien el Altísimo no habita en templos hechos de mano, como dice el profeta:49  El cielo es mi trono, Y la tierra el estrado de mis pies. ¿Qué casa me edificaréis? dice el Señor; ¿O cuál es el lugar de mi reposo?50  ¿No hizo mi mano todas estas cosas?
Cuando Salomón edificó el templo, esto fue para que Dios tuviera un lugar permanente para morar. Pero este edificio, hermanos, fue una morada temporal; porque  el dejó su entrada.  Cristo vino con vida, para que tengan vida, pero no solo vida, pero vida abundante.

 Juan 10:10  
El ladrón no viene sino para hurtar y matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia.

Philippians 2:6-11  el cual, siendo en forma de Dios, no estimó el ser igual a Dios como cosa a que aferrarse,  (7)  sino que se despojó a sí mismo, tomando forma de siervo, hecho semejante a los hombres;  (8)  y estando en la condición de hombre, se humilló a sí mismo, haciéndose obediente hasta la muerte, y muerte de cruz.  (9)  Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre,  (10)  para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra;  (11)  y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.

Juan 1:1-14  En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo era Dios.2  Éste era en el principio con Dios.3  Todas las cosas por él fueron hechas, y sin él nada de lo que ha sido hecho, fue hecho.4  En él estaba la vida, y la vida era la luz de los hombres.5  La luz en las tinieblas resplandece, y las tinieblas no prevalecieron contra ella.6  Hubo un hombre enviado de Dios, el cual se llamaba Juan.7  Éste vino por testimonio, para que diese testimonio de la luz, a fin de que todos creyesen por él.8  No era él la luz, sino para que diese testimonio de la luz.9  Aquella luz verdadera, que alumbra a todo hombre, venía a este mundo.10  En el mundo estaba, y el mundo por él fue hecho; pero el mundo no le conoció.11  A lo suyo vino, y los suyos no le recibieron.12  Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios;13  los cuales no son engendrados de sangre, ni de voluntad de carne, ni de voluntad de varón, sino de Dios.14  Y aquel Verbo fue hecho carne, y habitó entre nosotros (y vimos su gloria, gloria como del unigénito del Padre), lleno de gracia y de verdad

Psalms 8:4  Digo: ¿Qué es el hombre, para que tengas de él memoria, Y el hijo del hombre, para que lo visites?
Psalms 144:3  Oh Jehová, ¿qué es el hombre, para que en él pienses, O el hijo de hombre, para que lo estimes?


Ahorita estamos bajo un nuevo dueño: 
· Romanos 8:23- somos adoptados en una familia nueva.
· II Corintios 6:19- somos comprados con precios.
· Efesios 1:14- Somos posesiones suyo
· Filipenses 1:21- Tenemos una nueva esperanza.
· Colósenses1:14- Tenemos una carta limpia.

Hasta el versiuclo 9:
“Hasta que gustase la muerte por todos.

El Pago el precio que no merecia, porquenos amó a nosotros.  No pudimos pagar el precio por que nosotros estabamos muertos en nuestros delitos y pecados.
2 Corinthians 5:15-21  y por todos murió, para que los que viven, ya no vivan para sí, sino para aquel que murió y resucitó por ellos.  (16)  De manera que nosotros de aquí en adelante a nadie conocemos según la carne; y aun si a Cristo conocimos según la carne, ya no lo conocemos así.  (17)  De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas.  (18)  Y todo esto proviene de Dios, quien nos reconcilió consigo mismo por Cristo, y nos dio el ministerio de la reconciliación;  (19)  que Dios estaba en Cristo reconciliando consigo al mundo, no tomándoles en cuenta a los hombres sus pecados, y nos encargó a nosotros la palabra de la reconciliación.  (20)  Así que, somos embajadores en nombre de Cristo, como si Dios rogase por medio de nosotros; os rogamos en nombre de Cristo: Reconciliaos con Dios.  (21)  Al que no conoció pecado, por nosotros lo hizo pecado, para que nosotros fuésemos hechos justicia de Dios en él.

Conclusión:
El Plan de Dios desde la primera transgresión de la ley fue el de reconciliar la creacion con el Creador.  Así, podemos ver que cada acción del hombre recibió una reacción de Dios.

Aplicación:
1. Hermanos, podemos estar seguros de que tenemos un Dios todopoderoso que no cambia y que sus promesas son firmes.
2. [bookmark: _GoBack]Nuestra salvacion es permamente y firme, no esta basada en un angel creado, sino en el Hijo de Dios, que estando en forma de hombre, sufrio la muerte pero con victoria, resucito para poder ser el Principe de Paz.
3. Nosotros somos herederos de todo lo que Dios prometio.

