Introducción:

En este capítulo, podemos ver, que Ester tuvo el deseo de ver un cambio en el destino de los judíos.  Aman edificó una horca para exterminar a todos los judíos, por causa de Mardoqueo (El Hombre Piadoso).  Aman quería una arma para cumplir su deseo, así edifico una horca.  ¡Esta horca era más de 50 codos de alto, o 75 pies de alto, o 25 metros de alto!  ¡Fue al extremo!  Quería demonstrar al mundo, que siendo un agagueo, que no estaba bien con los judíos.

Aman, el enemigo de los hijos de Dios, estaba usando elementos para tratar de destruirá  los hijos de Dios.

Colosenses 2:1-8  

Porque quiero que sepáis cuán gran lucha sostengo por vosotros, y por los que están en Laodicea, y por todos los que nunca han visto mi rostro;2  para que sean consolados sus corazones, unidos en amor, hasta alcanzar todas las riquezas de pleno entendimiento, a fin de conocer el misterio de Dios el Padre, y de Cristo,3  en quien están escondidos todos los tesoros de la sabiduría y del conocimiento.4  Y esto lo digo para que nadie os engañe con palabras persuasivas.5  Porque aunque estoy ausente en cuerpo, no obstante en espíritu estoy con vosotros, gozándome y mirando vuestro buen orden y la firmeza de vuestra fe en Cristo.6  Por tanto, de la manera que habéis recibido al Señor Jesucristo, andad en él;7  arraigados y sobreedificados en él, y confirmados en la fe, así como habéis sido enseñados, abundando en acciones de gracias.8  Mirad que nadie os engañe por medio de filosofías y huecas sutilezas, según las tradiciones de los hombres, conforme a los rudimentos del mundo, y no según Cristo.

Gálatas 4:1-7  

Pero también digo: Entre tanto que el heredero es niño, en nada difiere del esclavo, aunque es señor de todo;2  sino que está bajo tutores y curadores hasta el tiempo señalado por el padre.3  Así también nosotros, cuando éramos niños, estábamos en esclavitud bajo los rudimentos del mundo.4  Pero cuando vino el cumplimiento del tiempo, Dios envió a su Hijo, nacido de mujer y nacido bajo la ley,5  para que redimiese a los que estaban bajo la ley, a fin de que recibiésemos la adopción de hijos.6  Y por cuanto sois hijos, Dios envió a vuestros corazones el Espíritu de su Hijo, el cual clama: ¡Abba, Padre!7  Así que ya no eres esclavo, sino hijo; y si hijo, también heredero de Dios por medio de Cristo.

Muchas veces, el enemigo nos pone trampas con cosas que no son tan importantes como su comisión.  Debemos estar listos a sus ataques.  tenemos algo que cumplir, y es importante.

1. Su gran comisión.

Mateo 28:16-20  Pero los once discípulos se fueron a Galilea, al monte donde Jesús les había ordenado.17  Y cuando le vieron, le adoraron; pero algunos dudaban.18  Y Jesús se acercó y les habló diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra.19  Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo;20  enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén.

Mar 16:14-20  Finalmente se apareció a los once mismos, estando ellos sentados a la mesa, y les reprochó su incredulidad y dureza de corazón, porque no habían creído a los que le habían visto resucitado.15  Y les dijo: Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura.16  El que creyere y fuere bautizado, será salvo; mas el que no creyere, será condenado.17  Y estas señales seguirán a los que creen: En mi nombre echarán fuera demonios; hablarán nuevas lenguas;18  tomarán en las manos serpientes, y si bebieren cosa mortífera, no les hará daño; sobre los enfermos pondrán sus manos, y sanarán.19  Y el Señor, después que les habló, fue recibido arriba en el cielo, y se sentó a la diestra de Dios.20  Y ellos, saliendo, predicaron en todas partes, ayudándoles el Señor y confirmando la palabra con las señales que la seguían. Amén.

Lucas 24:40-49  Y diciendo esto, les mostró las manos y los pies.41  Y como todavía ellos, de gozo, no lo creían, y estaban maravillados, les dijo: ¿Tenéis aquí algo de comer?42  Entonces le dieron parte de un pez asado, y un panal de miel.43  Y él lo tomó, y comió delante de ellos.44  Y les dijo: Éstas son las palabras que os hablé, estando aún con vosotros: que era necesario que se cumpliese todo lo que está escrito de mí en la ley de Moisés, en los profetas y en los salmos.45  Entonces les abrió el entendimiento, para que comprendiesen las Escrituras;46  y les dijo: Así está escrito, y así fue necesario que el Cristo padeciese, y resucitase de los muertos al tercer día;47  y que se predicase en su nombre el arrepentimiento y el perdón de pecados en todas las naciones, comenzando desde Jerusalén.48  Y vosotros sois testigos de estas cosas.49 He aquí, yo enviaré la promesa de mi Padre sobre vosotros; pero quedaos vosotros en la ciudad de Jerusalén, hasta que seáis investidos de poder desde lo alto.

Juan 20:19-22  Cuando llegó la noche de aquel mismo día, el primero de la semana, estando las puertas cerradas en el lugar donde los discípulos estaban reunidos por miedo de los judíos, vino Jesús, y puesto en medio, les dijo: Paz a vosotros.20  Y cuando les hubo dicho esto, les mostró las manos y el costado. Y los discípulos se regocijaron viendo al Señor.21  Entonces Jesús les dijo otra vez: Paz a vosotros. Como me envió el Padre, así también yo os envío.22  Y habiendo dicho esto, sopló, y les dijo: Recibid el Espíritu Santo.23  A quienes remitiereis los pecados, les son remitidos; y a quienes se los retuviereis, les son retenidos.

Hechos 1:6-11  Entonces los que se habían reunido le preguntaron, diciendo: Señor, ¿restaurarás el reino a Israel en este tiempo?7  Y les dijo: No os toca a vosotros saber los tiempos o las sazones, que el Padre puso en su sola potestad;8  pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, en Samaria, y hasta lo último de la tierra.9  Y habiendo dicho estas cosas, viéndolo ellos, fue alzado, y le recibió una nube que le ocultó de sus ojos.10  Y estando ellos con los ojos puestos en el cielo, entre tanto que él se iba, he aquí se pusieron junto a ellos dos varones con vestiduras blancas,11  los cuales también les dijeron: Varones galileos, ¿por qué estáis mirando al cielo? Este mismo Jesús, que ha sido tomado de vosotros al cielo, así vendrá como le habéis visto ir al cielo.

2. Proteger sus ordenanzas.

II Timoteo 2:1-4  Tú, pues, hijo mío, esfuérzate en la gracia que es en Cristo Jesús.2  Lo que has oído de mí ante muchos testigos, esto encarga a hombres fieles que sean idóneos para enseñar también a otros.3  Tú, pues, sufre penalidades como buen soldado de Jesucristo.4  Ninguno que milita se enreda en los negocios de la vida, a fin de agradar a aquel que lo tomó por soldado.

3.  Enseñando a los demás su plan.
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Romanos 12:1-2  Así que, hermanos, os ruego por las misericordias de Dios, que presentéis vuestros cuerpos en sacrificio vivo, santo, agradable a Dios, que es vuestro culto racional.2  No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta.
