La Disciplina Da Fruto A La Justicia

Hebreos 12:1-11  Por tanto, nosotros también, teniendo en derredor nuestro tan grande nube de testigos, despojémonos de todo peso y del pecado que nos asedia, y corramos con paciencia la carrera que tenemos por delante,  (2)  puestos los ojos en Jesús, el autor y consumador de la fe, el cual por el gozo puesto delante de él sufrió la cruz, menospreciando el oprobio, y se sentó a la diestra del trono de Dios.  (3)  Considerad a aquel que sufrió tal contradicción de pecadores contra sí mismo, para que vuestro ánimo no se canse hasta desmayar.  (4)  Porque aún no habéis resistido hasta la sangre, combatiendo contra el pecado;  (5)  y habéis ya olvidado la exhortación que como a hijos se os dirige, diciendo: Hijo mío, no menosprecies la disciplina del Señor, Ni desmayes cuando eres reprendido por él;  (6)  Porque el Señor al que ama, disciplina, Y azota a todo el que recibe por hijo.  (7)  Si soportáis la disciplina, Dios os trata como a hijos; porque ¿qué hijo es aquel a quien el padre no disciplina?  (8)  Pero si se os deja sin disciplina, de la cual todos han sido participantes, entonces sois bastardos, y no hijos.  (9)  Por otra parte, tuvimos a nuestros padres terrenales que nos disciplinaban, y los venerábamos. ¿Por qué no obedeceremos mucho mejor al Padre de los espíritus, y viviremos?  (10)  Y aquéllos, ciertamente por pocos días nos disciplinaban como a ellos les parecía, pero éste para lo que nos es provechoso, para que participemos de su santidad.  (11)  Es verdad que ninguna disciplina al presente parece ser causa de gozo, sino de tristeza; pero después da fruto apacible de justicia a los que en ella han sido ejercitados.

Introducción:
En este pasaje hay dos grados de castigo en este pasaje:
1. disciplina
Disciplina: 
· Educación; instrucción; cultivación y mejoramiento de entender instrucción en las artes, ciencias, sentimientos rectos, morales, y sumisión a la autoridad.
· Instrucción al gobierno, el entendimiento del conocimiento comunicación y las reglas de práctica; como disciplina militar que incluye ejercicios manuales.
· Corrección; disciplina; castigo entendido a corregir errores.
· A instruir o educar;  informar la mente;  preparar por medio de corregir en principios y hábitos. 
· Avanzar o preparar por medio de la instrucción.

2. Azota
Azota:
· Azotar; dar azotes con una cuerda, o cinto; el instrumento de castigo, o disciplina.
· Un castigo vindicativo; aflicción de venganza.
· Al que causa aflicción, o destruye, por acciones males perpetuos.

Juan 16:7-11  Pero yo os digo la verdad: Os conviene que yo me vaya; porque si no me fuera, el Consolador no vendría a vosotros; más si me fuere, os lo enviaré.  (8)  Y cuando él venga, convencerá al mundo de pecado, de justicia y de juicio.  (9)  De pecado, por cuanto no creen en mí;  (10)  de justicia, por cuanto voy al Padre, y no me veréis más;  (11)  y de juicio, por cuanto el príncipe de este mundo ha sido ya juzgado.

La biblia está explicando que Cristo necesitaba salir de la tierra para que pudiéramos tener el “Consolador” o el Espíritu Santo.  


La obra del Espíritu Santo es exactamente esto, que nos da evidencia de nuestro Salvacion porque él nos convencerá, como la biblia explica:
Juan 14:15-20  Si me amáis, guardad mis mandamientos.  (16)  Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre: (17)  el Espíritu de verdad, al cual el mundo no puede recibir, porque no le ve, ni le conoce; pero vosotros le conocéis, porque mora con vosotros, y estará en vosotros.  (18)  No os dejaré huérfanos; vendré a vosotros.  (19)  Todavía un poco, y el mundo no me verá más; pero vosotros me veréis; porque yo vivo, vosotros también viviréis.  (20)  En aquel día vosotros conoceréis que yo estoy en mi Padre, y vosotros en mí, y yo en vosotros.

Juan 15:18-27  Si el mundo os aborrece, sabed que a mí me ha aborrecido antes que a vosotros.  (19)  Si fuerais del mundo, el mundo amaría lo suyo; pero porque no sois del mundo, antes yo os elegí del mundo, por eso el mundo os aborrece.  (20)  Acordaos de la palabra que yo os he dicho: El siervo no es mayor que su señor. Si a mí me han perseguido, también a vosotros os perseguirán; si han guardado mi palabra, también guardarán la vuestra.  (21)  Más todo esto os harán por causa de mi nombre, porque no conocen al que me ha enviado.  (22)  Si yo no hubiera venido, ni les hubiera hablado, no tendrían pecado; pero ahora no tienen excusa por su pecado.  (23)  El que me aborrece a mí, también a mi Padre aborrece.  (24)  Si yo no hubiese hecho entre ellos obras que ningún otro ha hecho, no tendrían pecado; pero ahora han visto y han aborrecido a mí y a mi Padre.  (25)  Pero esto es para que se cumpla la palabra que está escrita en su ley: Sin causa me aborrecieron.  (26)  Pero cuando venga el Consolador, a quien yo os enviaré del Padre, el Espíritu de verdad, el cual procede del Padre, él dará testimonio acerca de mí.  (27)  Y vosotros daréis testimonio también, porque habéis estado conmigo desde el principio.

Juan 16:10-15  de justicia, por cuanto voy al Padre, y no me veréis más;  (11)  y de juicio, por cuanto el príncipe de este mundo ha sido ya juzgado.  (12)  Aún tengo muchas cosas que deciros, pero ahora no las podéis sobrellevar.  (13)  Pero cuando venga el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; porque no hablará por su propia cuenta, sino que hablará todo lo que oyere, y os hará saber las cosas que habrán de venir.  (14)  Él me glorificará; porque tomará de lo mío, y os lo hará saber.  (15)  Todo lo que tiene el Padre es mío; por eso dije que tomará de lo mío, y os lo hará saber.

Bastardo: 
· Que sale de una fuente no genuina; alguien falso; en este sentido, se aplica al algo, que resplandece algo genuino, pero no es de verdad. 


Mateo 15:1-13  Entonces se acercaron a Jesús ciertos escribas y fariseos de Jerusalén, diciendo:  (2)  ¿Por qué tus discípulos quebrantan la tradición de los ancianos? Porque no se lavan las manos cuando comen pan.  (3)  Respondiendo él, les dijo: ¿Por qué también vosotros quebrantáis el mandamiento de Dios por vuestra tradición?  (4)  Porque Dios mandó diciendo: Honra a tu padre y a tu madre; y: El que maldiga al padre o a la madre, muera irremisiblemente.  (5)  Pero vosotros decís: Cualquiera que diga a su padre o a su madre: Es mi ofrenda a Dios todo aquello con que pudiera ayudarte,  (6)  ya no ha de honrar a su padre o a su madre. Así habéis invalidado el mandamiento de Dios por vuestra tradición.  (7)  Hipócritas, bien profetizó de vosotros Isaías, cuando dijo:  (8)  Este pueblo de labios me honra; Mas su corazón está lejos de mí.  (9)  Pues en vano me honran, Enseñando como doctrinas, mandamientos de hombres.  (10)  Y llamando a sí a la multitud, les dijo: Oíd, y entended:  (11)  No lo que entra en la boca contamina al hombre; mas lo que sale de la boca, esto contamina al hombre.  (12)  Entonces acercándose sus discípulos, le dijeron: ¿Sabes que los fariseos se ofendieron cuando oyeron esta palabra?  (13)  Pero respondiendo él, dijo: Toda planta que no plantó mi Padre celestial, será desarraigada.


Marcos 7:1-10  Se juntaron a Jesús los fariseos, y algunos de los escribas, que habían venido de Jerusalén;  (2)  los cuales, viendo a algunos de los discípulos de Jesús comer pan con manos inmundas, esto es, no lavadas, los condenaban.  (3)  Porque los fariseos y todos los judíos, aferrándose a la tradición de los ancianos, si muchas veces no se lavan las manos, no comen.  (4)  Y volviendo de la plaza, si no se lavan, no comen. Y otras muchas cosas hay que tomaron para guardar, como los lavamientos de los vasos de beber, y de los jarros, y de los utensilios de metal, y de los lechos.  (5)  Le preguntaron, pues, los fariseos y los escribas: ¿Por qué tus discípulos no andan conforme a la tradición de los ancianos, sino que comen pan con manos inmundas?  (6)  Respondiendo él, les dijo: Hipócritas, bien profetizó de vosotros Isaías, como está escrito: Este pueblo de labios me honra, Mas su corazón está lejos de mí.  (7)  Pues en vano me honran, Enseñando como doctrinas mandamientos de hombres.  (8)  Porque dejando el mandamiento de Dios, os aferráis a la tradición de los hombres: los lavamientos de los jarros y de los vasos de beber; y hacéis otras muchas cosas semejantes.  (9)  Les decía también: Bien invalidáis el mandamiento de Dios para guardar vuestra tradición.  (10)  Porque Moisés dijo: Honra a tu padre y a tu madre; y: El que maldiga al padre o a la madre, muera irremisiblemente.

Hablando de los Fariseos y saduceos: 

Mateo 23:24-30  ¡Guías ciegos, que coláis el mosquito, y tragáis el camello!  (25)  ¡Ay de vosotros, escribas y fariseos, hipócritas! porque limpiáis lo de fuera del vaso y del plato, pero por dentro estáis llenos de robo y de injusticia.  (26)  ¡Fariseo ciego! Limpia primero lo de dentro del vaso y del plato, para que también lo de fuera sea limpio.  (27)  ¡Ay de vosotros, escribas y fariseos, hipócritas! porque sois semejantes a sepulcros blanqueados, que por fuera, a la verdad, se muestran hermosos, mas por dentro están llenos de huesos de muertos y de toda inmundicia.  (28)  Así también vosotros por fuera, a la verdad, os mostráis justos a los hombres, pero por dentro estáis llenos de hipocresía e iniquidad.  (29)  ¡Ay de vosotros, escribas y fariseos, hipócritas! porque edificáis los sepulcros de los profetas, y adornáis los monumentos de los justos,  (30)  y decís: Si hubiésemos vivido en los días de nuestros padres, no hubiéramos sido sus cómplices en la sangre de los profetas.

Ellos fueron “Bastardos” imitadores de lo verdadero: vino de una fuente pero, no de una fuente puro ni verdadero.

Recuerdo de la profecía en:

Ezequiel 37:1-11  La mano de Jehová vino sobre mí, y me llevó en el Espíritu de Jehová, y me puso en medio de un valle que estaba lleno de huesos.  (2)  Y me hizo pasar cerca de ellos por todo en derredor; y he aquí que eran muchísimos sobre la faz del campo, y por cierto secos en gran manera.  (3)  Y me dijo: Hijo de hombre, ¿vivirán estos huesos? Y dije: Señor Jehová, tú lo sabes.  (4)  Me dijo entonces: Profetiza sobre estos huesos, y diles: Huesos secos, oíd palabra de Jehová.  (5)  Así ha dicho Jehová el Señor a estos huesos: He aquí, yo hago entrar espíritu en vosotros, y viviréis.  (6)  Y pondré tendones sobre vosotros, y haré subir sobre vosotros carne, y os cubriré de piel, y pondré en vosotros espíritu, y viviréis; y sabréis que yo soy Jehová.  (7)  Profeticé, pues, como me fue mandado; y hubo un ruido mientras yo profetizaba, y he aquí un temblor; y los huesos se juntaron cada hueso con su hueso.  (8)  Y miré, y he aquí tendones sobre ellos, y la carne subió, y la piel cubrió por encima de ellos; pero no había en ellos espíritu.  (9)  Y me dijo: Profetiza al espíritu, profetiza, hijo de hombre, y di al espíritu: Así ha dicho Jehová el Señor: Espíritu, ven de los cuatro vientos, y sopla sobre estos muertos, y vivirán.  (10)  Y profeticé como me había mandado, y entró espíritu en ellos, y vivieron, y estuvieron sobre sus pies; un ejército grande en extremo.  (11)  Me dijo luego: Hijo de hombre, todos estos huesos son la casa de Israel. He aquí, ellos dicen: Nuestros huesos se secaron, y pereció nuestra esperanza, y somos del todo destruidos.

Nada fue bueno de lo que salió de la boca de esta fuente.

Hebreos 12:10  Y aquéllos, ciertamente por pocos días nos disciplinaban como a ellos les parecía, pero éste para lo que nos es provechoso, para que participemos de su santidad.

Cada padre de familia disciplina a sus hijos porque ellos quieren ayudar a sus niños a ser hombres o mujeres: 
1. Responsables
2. Honorables
3. Respetuosos
4. Diligentes, etc.

La razón por la cual Dios nos disciplina, es que EL quiere que nosotros seamos:

· Espirituales
· Diligentes
· Diferentes
· Brillantes

Mateo 5:8-14  Bienaventurados los de limpio corazón, porque ellos verán a Dios.  (9)  Bienaventurados los pacificadores, porque ellos serán llamados hijos de Dios.  (10)  Bienaventurados los que padecen persecución por causa de la justicia, porque de ellos es el reino de los cielos.  (11)  Bienaventurados sois cuando por mi causa os vituperen y os persigan, y digan toda clase de mal contra vosotros, mintiendo.  (12)  Gozaos y alegraos, porque vuestro galardón es grande en los cielos; porque así persiguieron a los profetas que fueron antes de vosotros.  (13)  Vosotros sois la sal de la tierra; pero si la sal se desvaneciere, ¿con qué será salada? No sirve más para nada, sino para ser echada fuera y hollada por los hombres.  (14)  Vosotros sois la luz del mundo; una ciudad asentada sobre un monte no se puede esconder.



Efesios 5:8-14  Porque en otro tiempo erais tinieblas, mas ahora sois luz en el Señor; andad como hijos de luz  (9)  (porque el fruto del Espíritu es en toda bondad, justicia y verdad),  (10)  comprobando lo que es agradable al Señor.  (11)  Y no participéis en las obras infructuosas de las tinieblas, sino más bien reprendedlas;  (12)  porque vergonzoso es aun hablar de lo que ellos hacen en secreto.  (13)  Mas todas las cosas, cuando son puestas en evidencia por la luz, son hechas manifiestas; porque la luz es lo que manifiesta todo.  (14)  Por lo cual dice: Despiértate, tú que duermes, Y levántate de los muertos, Y te alumbrará Cristo.


Conclusión: 
Debemos entender que somos Hijos de Dios.
Como Hijos de Dios recibiremos educación directamente de El mismo.
La disciplina de Dios es una evidencia de que nosotros somos sus Hijos.

Aplicación:
1. ¿Recibió usted alguna disciplina o enseñanza de Dios por medio de su palabra?
2. ¿Obedeció usted la dirección que le ha dado el Señor?
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