Lección 1:
Creciendo Donde Esta Sembrado
Lección Introductoria
Hechos 17:1-14  Pasando por Anfípolis y Apolonia, llegaron a Tesalónica, donde había una sinagoga de los judíos.2  Y Pablo, como acostumbraba, fue a ellos, y por tres días de reposo discutió con ellos,3  declarando y exponiendo por medio de las Escrituras, que era necesario que el Cristo padeciese, y resucitase de los muertos; y que Jesús, a quien yo os anuncio, decía él, es el Cristo.4  Y algunos de ellos creyeron, y se juntaron con Pablo y con Silas; y de los griegos piadosos gran número, y mujeres nobles no pocas.5  Entonces los judíos que no creían, teniendo celos, tomaron consigo a algunos ociosos, hombres malos, y juntando una turba, alborotaron la ciudad; y asaltando la casa de Jasón, procuraban sacarlos al pueblo.6  Pero no hallándolos, trajeron a Jasón y a algunos hermanos ante las autoridades de la ciudad, gritando: Estos que trastornan el mundo entero también han venido acá;7  a los cuales Jasón ha recibido; y todos estos contravienen los decretos de César, diciendo que hay otro rey, Jesús.8  Y alborotaron al pueblo y a las autoridades de la ciudad, oyendo estas cosas.9  Pero obtenida fianza de Jasón y de los demás, los soltaron.10  Inmediatamente, los hermanos enviaron de noche a Pablo y a Silas hasta Berea. Y ellos, habiendo llegado, entraron en la sinagoga de los judíos.11  Y éstos eran más nobles que los que estaban en Tesalónica, pues recibieron la palabra con toda solicitud, escudriñando cada día las Escrituras para ver si estas cosas eran así.12  Así que creyeron muchos de ellos, y mujeres griegas de distinción, y no pocos hombres.13  Cuando los judíos de Tesalónica supieron que también en Berea era anunciada la palabra de Dios por Pablo, fueron allá, y también alborotaron a las multitudes.14  Pero inmediatamente los hermanos enviaron a Pablo que fuese hacia el mar; y Silas y Timoteo se quedaron allí.15  Y los que se habían encargado de conducir a Pablo le llevaron a Atenas; y habiendo recibido orden para Silas y Timoteo, de que viniesen a él lo más pronto que pudiesen, salieron.16  Mientras Pablo los esperaba en Atenas, su espíritu se enardecía viendo la ciudad entregada a la idolatría.17  Así que discutía en la sinagoga con los judíos y piadosos, y en la plaza cada día con los que concurrían.18  Y algunos filósofos de los epicúreos y de los estoicos disputaban con él; y unos decían: ¿Qué querrá decir este palabrero? Y otros: Parece que es predicador de nuevos dioses; porque les predicaba el evangelio de Jesús, y de la resurrección.19  Y tomándole, le trajeron al Areópago, diciendo: ¿Podremos saber qué es esta nueva enseñanza de que hablas?20  Pues traes a nuestros oídos cosas extrañas. Queremos, pues, saber qué quiere decir esto.21  (Porque todos los atenienses y los extranjeros residentes allí, en ninguna otra cosa se interesaban sino en decir o en oír algo nuevo.)22  Entonces Pablo, puesto en pie en medio del Areópago, dijo: Varones atenienses, en todo observo que sois muy religiosos;23  porque pasando y mirando vuestros santuarios, hallé también un altar en el cual estaba esta inscripción: AL DIOS NO CONOCIDO. Al que vosotros adoráis, pues, sin conocerle, es a quien yo os anuncio.24  El Dios que hizo el mundo y todas las cosas que en él hay, siendo Señor del cielo y de la tierra, no habita en templos hechos por manos humanas,25  ni es honrado por manos de hombres, como si necesitase de algo; pues él es quien da a todos vida y aliento y todas las cosas.26  Y de una sangre ha hecho todo el linaje de los hombres, para que habiten sobre toda la faz de la tierra; y les ha prefijado el orden de los tiempos, y los límites de su habitación;27  para que busquen a Dios, si en alguna manera, palpando, puedan hallarle, aunque ciertamente no está lejos de cada uno de nosotros.28  Porque en él vivimos, y nos movemos, y somos; como algunos de vuestros propios poetas también han dicho: Porque linaje suyo somos.29  Siendo, pues, linaje de Dios, no debemos pensar que la Divinidad sea semejante a oro, o plata, o piedra, escultura de arte y de imaginación de hombres.30  Pero Dios, habiendo pasado por alto los tiempos de esta ignorancia, ahora manda a todos los hombres en todo lugar, que se arrepientan;31  por cuanto ha establecido un día en el cual juzgará al mundo con justicia, por aquel varón a quien designó, dando fe a todos con haberle levantado de los muertos.32  Pero cuando oyeron lo de la resurrección de los muertos, unos se burlaban, y otros decían: Ya te oiremos acerca de esto otra vez.33  Y así Pablo salió de en medio de ellos.34  Mas algunos creyeron, juntándose con él; entre los cuales estaba Dionisio el areopagita, una mujer llamada Damaris, y otros con ellos.

[bookmark: _GoBack]I Tesalonicenses 1:1-10  Pablo, Silvano y Timoteo, a la iglesia de los tesalonicenses en Dios Padre y en el Señor Jesucristo: Gracia y paz sean a vosotros, de Dios nuestro Padre y del Señor Jesucristo.2  Damos siempre gracias a Dios por todos vosotros, haciendo memoria de vosotros en nuestras oraciones,3  acordándonos sin cesar delante del Dios y Padre nuestro de 1la obra de vuestra fe, del 2trabajo de vuestro amor y de 3vuestra constancia en la esperanza en nuestro Señor Jesucristo.4  Porque conocemos, hermanos amados de Dios, vuestra elección;5  pues nuestro evangelio no llegó a vosotros en palabras solamente, sino también en poder, en el Espíritu Santo y en plena certidumbre, como bien sabéis cuáles fuimos entre vosotros por amor de vosotros.6  Y vosotros vinisteis a ser imitadores de nosotros y del Señor, recibiendo la palabra en medio de gran tribulación, con gozo del Espíritu Santo,7  de tal manera que habéis sido ejemplo a todos los de Macedonia y de Acaya que han creído.8  Porque partiendo de vosotros ha sido divulgada la palabra del Señor, no sólo en Macedonia y Acaya, sino que también en todo lugar vuestra fe en Dios se ha extendido, de modo que nosotros no tenemos necesidad de hablar nada;9  porque ellos mismos cuentan de nosotros la manera en que nos recibisteis, y cómo os convertisteis de los ídolos a Dios, para servir al Dios vivo y verdadero,10  y esperar de los cielos a su Hijo, al cual resucitó de los muertos, a Jesús, quien nos libra de la ira venidera.

Introducción:

En el sentido mas estricto, todo creyente tiene vocación ministerial.  “Vocación” significa llamamiento.  El adjetivo “ministerial” se refiere esencialmente a la idea de servicio. Todo hijo de Dios es llamado para servir.  No hay lugar para los haraganes en el reino de Dios.

Cuando Pablo llego a Macedonia (Hechos 16:11), empezó a predicar primeramente en Filipos.  Atravesó por Anfípolis y Apolonia hasta llegar a Tesalónica (Hechos 17:1).  En época de prosperidad, llego a tener 85,00 habitantes.  El nombre ha vuelto a cambiar y hoy en día se la conoce como Salónica.  Bajo los romanos, Tesalónica era la capital de Macedonia.  
Después de salir de la ciudad de Tesalónica, Pablo se mostro preocupado por el bienestar de la iglesia.  No olvido a nuestra congregación, de allí que a lo menos dos veces ha intentado volver a verlos a ellos, pero “Satanás le estorbo.”  Por eso, Pablo envió desde Atenas Timoteo con su carta con saludos y para ver en que les podía ayudar.  Pablo continuó hacia Corinto donde vivió en casa de Aquila y Priscila trabajando con ellos haciendo carpas y predicando el evangelio. 

Pablo estaba viajando con dos otras personas.  Pablo, Silvano, Timoteo, el equipo misionero, que empezaban la iglesia con predicación bíblica.  

Pablo – Pequeño, o humilde “soy el más pequeño de los apóstoles.”
Romanos 12:1-3  Así que, hermanos, os ruego por las misericordias de Dios, que presentéis vuestros cuerpos en sacrificio vivo, santo, agradable a Dios, que es vuestro culto racional.2  No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta. 3  Digo, pues, por la gracia que me es dada, a cada cual que está entre vosotros, que no tenga más alto concepto de sí que el que debe tener, sino que piense de sí con cordura, conforme a la medida de fe que Dios repartió a cada uno.

1Corintios 15:1-11  Además os declaro, hermanos, el evangelio que os he predicado, el cual también recibisteis, en el cual también perseveráis;2  por el cual asimismo, si retenéis la palabra que os he predicado, sois salvos, si no creísteis en vano.3  Porque primeramente os he enseñado lo que asimismo recibí: Que Cristo murió por nuestros pecados, conforme a las Escrituras;4  y que fue sepultado, y que resucitó al tercer día, conforme a las Escrituras;5  y que apareció a Cefas, y después a los doce.6  Después apareció a más de quinientos hermanos a la vez, de los cuales muchos viven aún, y otros ya duermen.7  Después apareció a Jacobo; después a todos los apóstoles;8  y al último de todos, como a un abortivo, me apareció a mí.9  Porque yo soy el más pequeño de los apóstoles, que no soy digno de ser llamado apóstol, porque perseguí a la iglesia de Dios.10  Pero por la gracia de Dios soy lo que soy; y su gracia no ha sido en vano para conmigo, antes he trabajado más que todos ellos; pero no yo, sino la gracia de Dios conmigo.11  Porque o sea yo o sean ellos, así predicamos, y así habéis creído.

Pablo tuvo la misma mentalidad que Juan el Bautista, Es necesario que EL Crezca, pero que yo mengue.  

John 3:29  El que tiene la esposa, es el esposo; mas el amigo del esposo, que está a su lado y le oye, se goza grandemente de la voz del esposo; así pues, este mi gozo está cumplido.30  Es necesario que él crezca, pero que yo mengüe.31  El que de arriba viene, es sobre todos; el que es de la tierra, es terrenal, y cosas terrenales habla; el que viene del cielo, es sobre todos.

Silvano – El del bosque. El perdido.

Cristo vino a nosotros buscando salvar a cada uno.  Dejo su redil de 99 para hallar uno.

Mateo 18:10-18

Mirad que no menospreciéis a uno de estos pequeños; porque os digo que sus ángeles en los cielos ven siempre el rostro de mi Padre que está en los cielos.11  Porque el Hijo del Hombre ha venido para salvar lo que se había perdido.12  ¿Qué os parece? Si un hombre tiene cien ovejas, y se descarría una de ellas, ¿no deja las noventa y nueve y va por los montes a buscar la que se había descarriado?13  Y si acontece que la encuentra, de cierto os digo que se regocija más por aquélla, que por las noventa y nueve que no se descarriaron.14  Así, no es la voluntad de vuestro Padre que está en los cielos, que se pierda uno de estos pequeños.

Lucas 19:1-10

Habiendo entrado Jesús en Jericó, iba pasando por la ciudad.2  Y sucedió que un varón llamado Zaqueo, que era jefe de los publicanos, y rico,3  procuraba ver quién era Jesús; pero no podía a causa de la multitud, pues era pequeño de estatura.4  Y corriendo delante, subió a un árbol sicómoro para verle; porque había de pasar por allí.5  Cuando Jesús llegó a aquel lugar, mirando hacia arriba, le vio, y le dijo: Zaqueo, date prisa, desciende, porque hoy es necesario que pose yo en tu casa.6  Entonces él descendió aprisa, y le recibió gozoso.7  Al ver esto, todos murmuraban, diciendo que había entrado a posar con un hombre pecador.8  Entonces Zaqueo, puesto en pie, dijo al Señor: He aquí, Señor, la mitad de mis bienes doy a los pobres; y si en algo he defraudado a alguno, se lo devuelvo cuadruplicado.9  Jesús le dijo: Hoy ha venido la salvación a esta casa; por cuanto él también es hijo de Abraham.10  Porque el Hijo del Hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.


Timoteo – El que busque a Dios. El que teme a Dios.

Este joven vino a Pablo, porque su mama y abuela fuero dos creyentes.  Le ensenaron, como a Salomón: 

Proverbios 1:1-7

Los proverbios de Salomón, hijo de David, rey de Israel.2  Para entender sabiduría y doctrina, Para conocer razones prudentes,3  Para recibir el consejo de prudencia, Justicia, juicio y equidad;4  Para dar sagacidad a los simples, Y a los jóvenes inteligencia y cordura.5  Oirá el sabio, y aumentará el saber, Y el entendido adquirirá consejo,6  Para entender proverbio y declaración, Palabras de sabios, y sus dichos profundos.7  El principio de la sabiduría es el temor de Jehová; Los insensatos desprecian la sabiduría y la enseñanza.  

Pablo – 
· Judio
· Fariseo
· Celoso
· Perseguidor de la iglesia
Silas –
· No hay mucho de el.
· Su nombre significa: 
· Alguien de bosque, un perdido.
Timoteo –
· La mitad de griego, y hebreo.
· Crecio con su mama y abuela
· Se hizo creyente de joven.

En este libro, en el primer capitulo se menciona algunas cosas para animarles.  Ellos desde el principio recibieron mucho padecimiento. Y siendo uno de los que Dios uso para establecer, se preocupaba por ellos.  

1. La obra de vuestra fe.

Hebreos 11:1 -6 Es, pues, la fe la certeza de lo que se espera, la convicción de lo que no se ve.2  Porque por ella alcanzaron buen testimonio los antiguos.3  Por la fe entendemos haber sido constituido el universo por la palabra de Dios, de modo que lo que se ve fue hecho de lo que no se veía.4  Por la fe Abel ofreció a Dios más excelente sacrificio que Caín, por lo cual alcanzó testimonio de que era justo, dando Dios testimonio de sus ofrendas; y muerto, aún habla por ella.5  Por la fe Enoc fue traspuesto para no ver muerte, y no fue hallado, porque lo traspuso Dios; y antes que fuese traspuesto, tuvo testimonio de haber agradado a Dios.6  Pero sin fe es imposible agradar a Dios; porque es necesario que el que se acerca a Dios crea que le hay, y que es galardonador de los que le buscan.

2. Trabajo de vuestro amor.

Lucas 10:25-37  Y he aquí un intérprete de la ley se levantó y dijo, para probarle: Maestro, ¿haciendo qué cosa heredaré la vida eterna?26  Él le dijo: ¿Qué está escrito en la ley? ¿Cómo lees?27  Aquél, respondiendo, dijo: Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con todas tus fuerzas, y con toda tu mente; y a tu prójimo como a ti mismo.28  Y le dijo: Bien has respondido; haz esto, y vivirás.29  Pero él, queriendo justificarse a sí mismo, dijo a Jesús: ¿Y quién es mi prójimo?30  Respondiendo Jesús, dijo: Un hombre descendía de Jerusalén a Jericó, y cayó en manos de ladrones, los cuales le despojaron; e hiriéndole, se fueron, dejándole medio muerto.31  Aconteció que descendió un sacerdote por aquel camino, y viéndole, pasó de largo.32  Asimismo un levita, llegando cerca de aquel lugar, y viéndole, pasó de largo. 33  Pero un samaritano, que iba de camino, vino cerca de él, y viéndole, fue movido a misericordia; 34  y acercándose, vendó sus heridas, echándoles aceite y vino; y poniéndole en su cabalgadura, lo llevó al mesón, y cuidó de él. 35  Otro día al partir, sacó dos denarios, y los dio al mesonero, y le dijo: Cuídamele; y todo lo que gastes de más, yo te lo pagaré cuando regrese.¿Quién, pues, de estos tres te parece que fue el prójimo del que cayó en manos de los ladrones? 37  Él dijo: El que usó de misericordia con él. Entonces Jesús le dijo: Ve, y haz tú lo mismo.

3. Vuestra constancia en la esperanza en nuestro Señor Jesucristo.

Tito 2:11-15  Porque la gracia de Dios se ha manifestado para salvación a todos los hombres, 12  enseñándonos que, renunciando a la impiedad y a los deseos mundanos, vivamos en este siglo sobria, justa y piadosamente, 13  aguardando la esperanza bienaventurada y la manifestación gloriosa de nuestro gran Dios y Salvador Jesucristo, 14  quien se dio a sí mismo por nosotros para redimirnos de toda iniquidad y purificar para sí un pueblo propio, celoso de buenas obras. 15  Esto habla, y exhorta y reprende con toda autoridad. Nadie te menosprecie.



Mat 7:8  Porque todo aquel que pide, recibe; y el que busca, halla; y al que llama, se le abrirá.

Mat 12:50  Porque todo aquel que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos, ése es mi hermano, y hermana, y madre.

Mar 3:35  Porque todo aquel que hace la voluntad de Dios, ése es mi hermano, y mi hermana, y mi madre.

Lucas 6:47  Todo aquel que viene a mí, y oye mis palabras y las hace, os indicaré a quién es semejante.

Lucas 11:10  Porque todo aquel que pide, recibe; y el que busca, halla; y al que llama, se le abrirá.

Lucas 12:8  Os digo que todo aquel que me confesare delante de los hombres, también el Hijo del Hombre le confesará delante de los ángeles de Dios;

Lucas 12:10  A todo aquel que dijere alguna palabra contra el Hijo del Hombre, le será perdonado; pero al que blasfemare contra el Espíritu Santo, no le será perdonado.

Lucas 12:48  Mas el que sin conocerla hizo cosas dignas de azotes, será azotado poco; porque a todo aquel a quien se haya dado mucho, mucho se le demandará; y al que mucho se le haya confiado, más se le pedirá.

Juan 3:8  El viento sopla de donde quiere, y oyes su sonido; mas ni sabes de dónde viene, ni a dónde va; así es todo aquel que es nacido del Espíritu.

Juan 3:15  para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.

Juan 3:16  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.

Juan 3:20  Porque todo aquel que hace lo malo, aborrece la luz y no viene a la luz, para que sus obras no sean reprendidas.

Juan 6:45  Escrito está en los profetas: Y serán todos enseñados por Dios. Así que, todo aquel que oyó al Padre, y aprendió de él, viene a mí.

Juan 8:34  Jesús les respondió: De cierto, de cierto os digo, que todo aquel que hace pecado, esclavo es del pecado.

Juan 11:26  Y todo aquel que vive y cree en mí, no morirá eternamente. ¿Crees esto?

Juan 12:46  Yo, la luz, he venido al mundo, para que todo aquel que cree en mí no permanezca en tinieblas.

Juan 15:2  Todo pámpano que en mí no lleva fruto, lo quitará; y todo aquel que lleva fruto, lo limpiará, para que lleve más fruto.

Juan 18:37  Le dijo entonces Pilato: ¿Luego, eres tú rey? Respondió Jesús: Tú dices que yo soy rey. Yo para esto he nacido, y para esto he venido al mundo, para dar testimonio a la verdad. Todo aquel que es de la verdad, oye mi voz.

Hechos 2:21  Y todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo.

AHechos 13:39  y que de todo aquello de que por la ley de Moisés no pudisteis ser justificados, en él es justificado todo aquel que cree.

Rom 1:16  Porque no me avergüenzo del evangelio, porque es poder de Dios para salvación a todo aquel que cree; al judío primeramente, y también al griego.

Rom 10:4  porque el fin de la ley es Cristo, para justicia a todo aquel que cree.

Rom 10:11  Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado.

Rom 10:13  porque todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo.

1Co 9:25  Todo aquel que lucha, de todo se abstiene; ellos, a la verdad, para recibir una corona corruptible, pero nosotros, una incorruptible.

Gal 3:10  Porque todos los que dependen de las obras de la ley están bajo maldición, pues escrito está: Maldito todo aquel que no permaneciere en todas las cosas escritas en el libro de la ley, para hacerlas.

2Ti 2:19  Pero el fundamento de Dios está firme, teniendo este sello: Conoce el Señor a los que son suyos; y: Apártese de iniquidad todo aquel que invoca el nombre de Cristo.

Heb 5:13  Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;

1Jn 2:23  Todo aquel que niega al Hijo, tampoco tiene al Padre. El que confiesa al Hijo, tiene también al Padre.

1Jn 3:3  Y todo aquel que tiene esta esperanza en él, se purifica a sí mismo, así como él es puro.

1Jn 3:4  Todo aquel que comete pecado, infringe también la ley; pues el pecado es infracción de la ley.

1Jn 3:6  Todo aquel que permanece en él, no peca; todo aquel que peca, no le ha visto, ni le ha conocido.

1Jn 3:9  Todo aquel que es nacido de Dios, no practica el pecado, porque la simiente de Dios permanece en él; y no puede pecar, porque es nacido de Dios.

1Jn 3:10  En esto se manifiestan los hijos de Dios, y los hijos del diablo: todo aquel que no hace justicia, y que no ama a su hermano, no es de Dios.

1Jn 3:15  Todo aquel que aborrece a su hermano es homicida; y sabéis que ningún homicida tiene vida eterna permanente en él.

1Jn 4:7  Amados, amémonos unos a otros; porque el amor es de Dios. Todo aquel que ama, es nacido de Dios, y conoce a Dios.

1Jn 4:15  Todo aquel que confiese que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios.

1Jn 5:1  Todo aquel que cree que Jesús es el Cristo, es nacido de Dios; y todo aquel que ama al que engendró, ama también al que ha sido engendrado por él.

1Jn 5:18  Sabemos que todo aquel que ha nacido de Dios, no practica el pecado, pues Aquel que fue engendrado por Dios le guarda, y el maligno no le toca.

Apl 22:15  Mas los perros estarán fuera, y los hechiceros, los fornicarios, los homicidas, los idólatras, y todo aquel que ama y hace mentira.

Apl 22:18  Yo testifico a todo aquel que oye las palabras de la profecía de este libro: Si alguno añadiere a estas cosas, Dios traerá sobre él las plagas que están escritas en este libro.
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