
Lección 3:
Para Mí El Vivir Es Cristo, Y El Morir Es Ganancia.

Filipenses 1:1-30  
Pablo y Timoteo, siervos de Jesucristo, a todos los santos en Cristo Jesús que están en Filipos, con los obispos y diáconos:2  Gracia y paz a vosotros, de Dios nuestro Padre y del Señor Jesucristo.3  Doy gracias a mi Dios siempre que me acuerdo de vosotros,4  siempre en todas mis oraciones rogando con gozo por todos vosotros,5  por vuestra comunión en el evangelio, desde el primer día hasta ahora;6  estando persuadido de esto, que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Jesucristo;7  como me es justo sentir esto de todos vosotros, por cuanto os tengo en el corazón; y en mis prisiones, y en la defensa y confirmación del evangelio, todos vosotros sois participantes conmigo de la gracia.8  Porque Dios me es testigo de cómo os amo a todos vosotros con el entrañable amor de Jesucristo.9  Y esto pido en oración, que vuestro amor abunde aún más y más en ciencia y en todo conocimiento,10  para que aprobéis lo mejor, a fin de que seáis sinceros e irreprensibles para el día de Cristo,11  llenos de frutos de justicia que son por medio de Jesucristo, para gloria y alabanza de Dios.12  Quiero que sepáis, hermanos, que las cosas que me han sucedido, han redundado más bien para el progreso del evangelio,13  de tal manera que mis prisiones se han hecho patentes en Cristo en todo el pretorio, y a todos los demás.14  Y la mayoría de los hermanos, cobrando ánimo en el Señor con mis prisiones, se atreven mucho más a hablar la palabra sin temor.15  Algunos, a la verdad, predican a Cristo por envidia y contienda; pero otros de buena voluntad.16  Los unos anuncian a Cristo por contención, no sinceramente, pensando añadir aflicción a mis prisiones;17  pero los otros por amor, sabiendo que estoy puesto para la defensa del evangelio. 18  ¿Qué, pues? Que no obstante, de todas maneras, o por pretexto o por verdad, Cristo es anunciado; y en esto me gozo, y me gozaré aún. 19  Porque sé que por vuestra oración y la suministración del Espíritu de Jesucristo, esto resultará en mi liberación,20  1conforme a mi anhelo y esperanza de que en nada seré avergonzado; antes bien con toda confianza, como siempre, ahora también 2será magnificado Cristo en mi cuerpo, o por vida o por muerte.21  Porque para mí el vivir es Cristo, y el morir es ganancia.22  Mas si el vivir en la carne resulta para mí en beneficio de la obra, no sé entonces qué escoger.23  Porque de ambas cosas estoy puesto en estrecho, teniendo a deseo de partir y b estar con Cristo, lo cual es muchísimo mejor;24  pero quedar en la carne es más necesario por causa de vosotros.25  Y confiado en esto, I sé que quedaré, que aún II permaneceré con todos vosotros, para III vuestro provecho y gozo de la fe,26  para que abunde IV vuestra gloria de mí en Cristo Jesús por mi presencia otra vez entre vosotros.27  Solamente que os comportéis como es digno del evangelio de Cristo, para que o sea que vaya a veros, o que esté ausente, oiga de vosotros que estáis firmes en un mismo espíritu, combatiendo unánimes por la fe del evangelio,28  y en nada intimidados por los que se oponen, que para ellos ciertamente es indicio de perdición, mas para vosotros de salvación; y esto de Dios.29  Porque a vosotros os es concedido a causa de Cristo, no sólo que creáis en él, sino también que padezcáis por él,30  teniendo el mismo conflicto que habéis visto en mí, y ahora oís que hay en mí.
Introducción:
La identificación con Cristo permitirá que le Cristiano buscando la Gloria de Dios, no haga nada por vanagloria.  Esta impedirá que se produzcan discusiones y contiendas. Esa es la vida que manifiesta el fruto de justicia, el conocimiento progresivo de Cristo.
Gálatas 5:1, 22-26  Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no estéis otra vez sujetos al yugo de esclavitud.22  Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe,23  mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley.24  Pero los que son de Cristo han crucificado la carne con sus pasiones y deseos.25  Si vivimos por el Espíritu, andemos también por el Espíritu.26  No nos hagamos vanagloriosos, irritándonos unos a otros, envidiándonos unos a otros.
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¿Qué, pues? Que no obstante, de todas maneras, o por pretexto o por verdad, Cristo es anunciado; y en esto me gozo, y me gozaré aún.
gozo, y me gozaré aún:
El gozo continuo de Pablo tenía dos elementos que lo sustentaban:
1.	La proclamación abundante del evangelio de Cristo.
2.	La segura esperanza de su liberación.
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 Porque sé que por vuestra oración y la suministración del Espíritu de Jesucristo, esto resultará en mi liberación,
“sé” 
La palabra “se” es una palabra que indica de entendimiento.  Significa – saber, conocer, entender.
La suministración del Espíritu de Jesús:
Está hablando del Espíritu Santo.
Romanos 8:9  Mas vosotros no vivís según la carne, sino según el Espíritu, si es que el Espíritu de Dios mora en vosotros. Y si alguno no tiene el Espíritu de Cristo, no es de él.
esto resultará en mi liberación
“esto resultara en mi liberación”. Uno debe hacer unas preguntas:
1. ¿Qué está pasando para tener una resulta de liberación?
2. ¿Qué tipo de liberación está hablando?
Liberación:
Salvación, rescate, salud
Resultar:
Lanchar, como uno en una barca.
El ultimo resulto.
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Conforme a mi anhelo y esperanza de que en nada seré avergonzado; antes bien con toda confianza, como siempre, ahora también 2será magnificado Cristo en mi cuerpo, o por vida o por muerte.
La seguridad antes mencionada de su liberación esta ahora expresada en forma más personal e íntima, hablando de un anhelo expectantes o también esperanza anheladamente.
1.	La proclamación abundante del evangelio de Cristo.
2.	La segura esperanza de su liberación.
“antes bien con toda confianza”
Por razón que tuvo una actitud de ellos estuvo sirviendo el Señor con Corazón sincere, estuvo explicando que no se avergonzó, pero, tuvo confianza que estuvo magnificando Cristo en su cuerpo, si por vida, o por muerte.
Romanos 12:1-2  Así que, hermanos, os ruego por las misericordias de Dios, que presentéis vuestros cuerpos en sacrificio vivo, santo, agradable a Dios, que es vuestro culto racional.2  No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta.
Es importante observar el concepto de Pablo: No es que el glorificara a Cristo, sino que Cristo seria glorificado EN el.
En todo nuestro SER debe ser dicho que Cristo es glorificado en NOSOTROS.
1Corintios 15:10  Pero por la gracia de Dios soy lo que soy; y su gracia no ha sido en vano para conmigo, antes he trabajado más que todos ellos; pero no yo, sino la gracia de Dios conmigo.
La idea del apóstol concordaba plenamente con la enseñanza del Sermón del monte, donde se refiere q vidas que son vistas del hombre y glorifican a Dios al observar la conducta de los creyentes.
Mateo 5:16  Así alumbre vuestra luz delante de los hombres, para que vean vuestras buenas obras, y glorifiquen a vuestro Padre que está en los cielos.
Mateo 7:16-20  Por sus frutos los conoceréis. ¿Acaso se recogen uvas de los espinos, o higos de los abrojos?17  Así, todo buen árbol da buenos frutos, pero el árbol malo da frutos malos.18  No puede el buen árbol dar malos frutos, ni el árbol malo dar frutos buenos.19  Todo árbol que no da buen fruto, es cortado y echado en el fuego.20  Así que, por sus frutos los conoceréis.
21  Porque para mí el vivir es Cristo, y el morir es ganancia.
“el vivir es Cristo”
Por la salvación es el único camino a iniciar una vida con Jesucristo, para que podrá conocer a Jesús mas íntimo.
El resulto es natural: 
1Corintios 12:13  Porque por un solo Espíritu fuimos todos bautizados en un cuerpo, sean judíos o griegos, sean esclavos o libres; y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu.

1. Los Creyentes Son Piedras Vidas, Como Cristo La Piedra Del Angulo.


1Pedro 2:4-5  Acercándoos a él, piedra viva, desechada ciertamente por los hombres, mas para Dios escogida y preciosa,5  vosotros también, como piedras vivas, sed edificados como casa espiritual y sacerdocio santo, para ofrecer sacrificios espirituales aceptables a Dios por medio de Jesucristo.

2. Los Cristianos Son Transformados Para Vida Nueva. 

2Corintios 5:17 De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas.

Colosenses 3:1  Si, pues, habéis resucitado con Cristo, buscad las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la diestra de Dios.2  Poned la mira en las cosas de arriba, no en las de la tierra.3  Porque habéis muerto, y vuestra vida está escondida con Cristo en Dios.4  Cuando Cristo, vuestra vida, se manifieste, entonces vosotros también seréis manifestados con él en gloria.5  Haced morir, pues, lo terrenal en vosotros: fornicación, impureza, pasiones desordenadas, malos deseos y avaricia, que es idolatría; 6  cosas por las cuales la ira de Dios viene sobre los hijos de desobediencia,7  en las cuales vosotros también anduvisteis en otro tiempo cuando vivíais en ellas.8  Pero ahora dejad también vosotros todas estas cosas: ira, enojo, malicia, blasfemia, palabras deshonestas de vuestra boca.9  No mintáis los unos a los otros, habiéndoos despojado del viejo hombre con sus hechos,10  y revestido del nuevo, el cual conforme a la imagen del que lo creó se va renovando hasta el conocimiento pleno,

Conclusión:
Recuerde su dicho nacional “¡Viva __________!  ¿Por qué dicen, “VIVA”?  por la esperanza de que su país prosperará. 

“El Vivir” implica, que estará acerca de alguien.  Vivir indica que otros esta influenciada por usted, y usted tiene la opción de ser influenciada por otros.  Con la mentalidad de Pablo, que podemos ver en estos versículo, vea:

Aplicación:
1. Tenemos un tiempo muy corto de usar lo que Dios nos ha dado para influenciar a los demás.
2. Debemos depender en el poder del Espíritu Santo para cumplir su voluntad en el tiempo que tenemos.
3. No pierde tiempo discutiendo con los bueyes del mundo.
[bookmark: _GoBack]Hay muchos necios en este mundo, que solamente quiere discutir, pero, es la vida cristiana, nosotros, no tenemos tiempo para discutir.

