Cristo
El Autor De La Salvación
Parte 2

Hebreos 2:10-18  

Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria, perfeccionase por aflicciones al autor de la salvación de ellos.11  Porque el que santifica y los que son santificados, de uno son todos; por lo cual no se avergüenza de llamarlos hermanos,12  diciendo: Anunciaré a mis hermanos tu nombre, En medio de la congregación te alabaré.13  Y otra vez: Yo confiaré en él. Y de nuevo: He aquí, yo y los hijos que Dios me dio.14  Así que, por cuanto los hijos participaron de carne y sangre, él también participó de lo mismo, para destruir por medio de la muerte al que tenía el imperio de la muerte, esto es, al diablo,15  y librar a todos los que por el temor de la muerte estaban durante toda la vida sujetos a servidumbre.16  Porque ciertamente no socorrió a los ángeles, sino que socorrió a la descendencia de Abraham.17  Por lo cual debía ser en todo semejante a sus hermanos, para venir a ser misericordioso y fiel sumo sacerdote en lo que a Dios se refiere, para expiar los pecados del pueblo.18  Pues en cuanto él mismo padeció siendo tentado, es poderoso para socorrer a los que son tentados.

Introducción:

Para repasar un poco la lección anterior, Cristo vino para ser el autor de nuestra salvación. 

 Que es un autor?

Autor: la palabra latina es Autor- en el sentido de “crecer,” Causando engrandecimiento.  El sentido primero, es que trae o  causa crecimiento.

1. Quien produce, inicia, que trae  existencia, como Dios, el autor del universo.
2. El principal, primer, o anterior que inició algún movimiento nuevo.  

El autor inicio su plan de salvación como una sombra que se pone  hacia al frente de uno cuando  el sol está hacia atrás, como el templo de Salomón.

Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria,  se perfecciona por sus aflicciones al  autor de la salvación de ellos.

Porque convenía a aquel por cuya son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten - el fue perfecto para la obra futura.

Lucas 19:10  Porque el Hijo del Hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.

Para nuestro autor, la encarnación del Hijo de Dios fue necesaria, porque:
· Antes- Cristo fue el autor de toda la creacion y la eternidad.
· Después- Cristo, no solamente fue el autor de la creación y la eternidad, pero  tambien es el autor de la victoria sobre la muerte.

Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria, perfeccionase por aflicciones al autor de la salvación de ellos.

“Porque convenía –

1. Jesus Es Dios.

Juan 1:1-14  

En el principio era el Verbo, y el Verbo era con Dios, y el Verbo era Dios.2  Éste era en el principio con Dios.3  Todas las cosas por él fueron hechas, y sin él nada de lo que ha sido hecho, fue hecho.4  En él estaba la vida, y la vida era la luz de los hombres.5  La luz en las tinieblas resplandece, y las tinieblas no prevalecieron contra ella.6  Hubo un hombre enviado de Dios, el cual se llamaba Juan.7  Éste vino por testimonio, para que diese testimonio de la luz, a fin de que todos creyesen por él.8  No era él la luz, sino para que diese testimonio de la luz.9  Aquella luz verdadera, que alumbra a todo hombre, venía a este mundo.10  En el mundo estaba, y el mundo por él fue hecho; pero el mundo no le conoció.11  A lo suyo vino, y los suyos no le recibieron.12  Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios;13  los cuales no son engendrados de sangre, ni de voluntad de carne, ni de voluntad de varón, sino de Dios.14  Y aquel Verbo fue hecho carne, y habitó entre nosotros (y vimos su gloria, gloria como del unigénito del Padre), lleno de gracia y de verdad.

2. Nunca Peco.

Mateo 4:1  

Entonces Jesús fue llevado por el Espíritu al desierto, para ser tentado por el diablo.2  Y después de haber ayunado cuarenta días y cuarenta noches, tuvo hambre.3  Y vino a él el tentador, y le dijo: Si eres Hijo de Dios, di que estas piedras se conviertan en pan.4  Él respondió y dijo: Escrito está: No sólo de pan vivirá el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios.5  Entonces el diablo le llevó a la santa ciudad, y le puso sobre el pináculo del templo,6  y le dijo: Si eres Hijo de Dios, échate abajo; porque escrito está: A sus ángeles mandará acerca de ti, y, En sus manos te sostendrán, Para que no tropieces con tu pie en piedra.7  Jesús le dijo: Escrito está también: No tentarás al Señor tu Dios.8  Otra vez le llevó el diablo a un monte muy alto, y le mostró todos los reinos del mundo y la gloria de ellos,9  y le dijo: Todo esto te daré, si postrado me adorares.10  Entonces Jesús le dijo: Vete, Satanás, porque escrito está: Al Señor tu Dios adorarás, y a él sólo servirás.11  El diablo entonces le dejó; y he aquí vinieron ángeles y le servían.

Lleno de gracia- Gracia es favor no merecido
Lleno de favor- lleno de buena voluntad, y bondad

Éxodo 34:6-9  

Y pasando Jehová por delante de él, proclamó: ¡Jehová! ¡Jehová! fuerte, misericordioso y piadoso; tardo para la ira, y grande en misericordia y verdad;7  que guarda misericordia a millares, que perdona la iniquidad, la rebelión y el pecado, y que de ningún modo tendrá por inocente al malvado; que visita la iniquidad de los padres sobre los hijos y sobre los hijos de los hijos, hasta la tercera y cuarta generación.8  Entonces Moisés, apresurándose, bajó la cabeza hacia el suelo y adoró.9  Y dijo: Si ahora, Señor, he hallado gracia en tus ojos, vaya ahora el Señor en medio de nosotros; porque es un pueblo de dura cerviz; y perdona nuestra iniquidad y nuestro pecado, y tómanos por tu heredad.

Lleno de Verdad- Estabilidad, rectitud, integridad

Mal 3:6  Porque yo Jehová no cambio; por esto, hijos de Jacob, no habéis sido consumidos.


11  Porque el que santifica y los que son santificados, todos son uno en El; por lo cual no se avergüenza de llamarlos hermanos,

Quien es el que santifica?

1Co 1:2  a la iglesia de Dios que está en Corinto, a los santificados en Cristo Jesús, llamados a ser santos con todos los que en cualquier lugar invocan el nombre de nuestro Señor Jesucristo, Señor de ellos y nuestro:

2Ti 2:19-21  

Pero el fundamento de Dios está firme, teniendo este sello: Conoce el Señor a los que son suyos; y: Apártese de iniquidad todo aquel que invoca el nombre de Cristo.20  Pero en una casa grande, no solamente hay utensilios de oro y de plata, sino también de madera y de barro; y unos son para usos honrosos, y otros para usos viles.21  Así que, si alguno se limpia de estas cosas, será instrumento para honra, santificado, útil al Señor, y dispuesto para toda buena obra.


Quienes son los que son santificados?

Los Hijos de Dios-  Los que creen en el Señor Jesucristo.  Somos unidos en Cristo como hermanos en la familia de Dios.

Versículo 11a-12

por lo cual no se avergüenza de llamarlos hermanos,12  diciendo: Anunciaré a mis hermanos tu nombre, En medio de la congregación te alabaré.

El “santificador, y los santificados tienen un origen común en Dios y su voluntad soberana.  Jesus es la respuesta al dilema del hombre.


Versiculo 13-15  Y otra vez: Yo confiaré en él. Y de nuevo: He aquí, yo y los hijos que Dios me dio.14  Así que, por cuanto los hijos participaron de carne y sangre, él también participó de lo mismo, para destruir por medio de la muerte al que tenía el imperio de la muerte, esto es, al diablo,15  y librar a todos los que por el temor de la muerte estaban durante toda la vida sujetos a servidumbre.

Los hijos de Dios participaron de carne, y sangre, el tambien participo de lo mismo, pero para DESTRUIR al enemigo por medio de la muerte, y RESURRECCIÓN, y el enemigo es el Diablo.

Los redimidos, los santificados los hijos de Dios son comprados por la sangre de Cristo,  participan en el programa de Dios y su deseo de llevarnos a una relacion personal, cada criatura, cuando decidimos participar en los programas de evangelismo en la iglesia local.  Estos programas son:

1. Visitación de puerta a puerta.
2. Visitación de prospectos.
3. Dando sus diezmos.
4. Dando a la promesa de fe.

 El Diablo vino solamente para destruir la harmonía que hizo Dios:

Gen 2:15-17  

Tomó, pues, Jehová Dios al hombre, y lo puso en el huerto de Edén, para que lo labrara y lo guardase.16  Y mandó Jehová Dios al hombre, diciendo: De todo árbol del huerto podrás comer;17  mas del árbol de la ciencia del bien y del mal no comerás; porque el día que de él comieres, ciertamente morirás.

Gen 3:1-9  

Pero la serpiente era astuta, más que todos los animales del campo que Jehová Dios había hecho; la cual dijo a la mujer: ¿Conque Dios os ha dicho: No comáis de todo árbol del huerto?2  Y la mujer respondió a la serpiente: Del fruto de los árboles del huerto podemos comer;3  pero del fruto del árbol que está en medio del huerto dijo Dios: No comeréis de él, ni le tocaréis, para que no muráis.4  Entonces la serpiente dijo a la mujer: No moriréis;5  sino que sabe Dios que el día que comáis de él, serán abiertos vuestros ojos, y seréis como Dios, sabiendo el bien y el mal.6  Y vio la mujer que el árbol era bueno para comer, y que era agradable a los ojos, y árbol codiciable para alcanzar la sabiduría; y tomó de su fruto, y comió; y dio también a su marido, el cual comió así como ella.7  Entonces fueron abiertos los ojos de ambos, y conocieron que estaban desnudos; entonces cosieron hojas de higuera, y se hicieron delantales.8  Y oyeron la voz de Jehová Dios que se paseaba en el huerto, al aire del día; y el hombre y su mujer se escondieron de la presencia de Jehová Dios entre los árboles del huerto.9  Mas Jehová Dios llamó al hombre, y le dijo: ¿Dónde estás tú?


Dios, por su voluntad soberana, envió su Hijo, en forma de hombre, para preparar  un camino de Vida nueva.  

Juan 3:14-17  

Y como Moisés levantó la serpiente en el desierto, así es necesario que el Hijo del Hombre sea levantado,15  para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.16  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.17  Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él.

Dando a los participantes un camino nuevo de una vida nueva, para que pudieramos realizar esta victoria, no solamente en el cielo, pero tambien, aquí en la tierra.

1Co 10:12  Así que, el que piensa estar firme, mire que no caiga.13  No os ha sobrevenido ninguna tentación que no sea humana; pero fiel es Dios, que no os dejará ser tentados más de lo que podéis resistir, sino que dará también juntamente con la tentación la salida, para que podáis soportar.

Nosotros fuimos esclavos de la muerte, y las obras de muerte antes de nuestra salvación:

Galatas 5:16-26  

Digo, pues: Andad en el Espíritu, y no satisfagáis los deseos de la carne.17  Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el del Espíritu es contra la carne; y éstos se oponen entre sí, para que no hagáis lo que quisiereis.18  Pero si sois guiados por el Espíritu, no estáis bajo la ley.19  Y manifiestas son las obras de la carne, que son: adulterio, fornicación, inmundicia, lascivia,20  idolatría, hechicerías, enemistades, pleitos, celos, iras, contiendas, disensiones, herejías,21  envidias, homicidios, borracheras, orgías, y cosas semejantes a éstas; acerca de las cuales os amonesto, como ya os lo he dicho antes, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios.22  Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe,23  mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley.24  Pero los que son de Cristo han crucificado la carne con sus pasiones y deseos.25  Si vivimos por el Espíritu, andemos también por el Espíritu.26  No nos hagamos vanagloriosos, irritándonos unos a otros, envidiándonos unos a otros.

Efesios 5:18-21  

No os embriaguéis con vino, en lo cual hay disolución; antes bien sed llenos del Espíritu,19  hablando entre vosotros con salmos, con himnos y cánticos espirituales, cantando y alabando al Señor en vuestros corazones;20  dando siempre gracias por todo al Dios y Padre, en el nombre de nuestro Señor Jesucristo.21  Someteos unos a otros en el temor de Dios.

16  Porque ciertamente no socorrió a los ángeles, sino que socorrió a la descendencia de Abraham.17  Por lo cual debía ser en todo semejante a sus hermanos, para venir a ser misericordioso y fiel sumo sacerdote en lo que a Dios se refiere, para expiar los pecados del pueblo.18  Pues en cuanto él mismo padeció siendo tentado, es poderoso para socorrer a los que son tentados.

Cristo vino para que recibiéramos consuelo al corazón de Dios mismo.  No vino Jesus para consolar a los ángeles, pero si a nosotros.  Por este razón, vino el Señor Jesus de forma humana; fue tentado como nosotros mismos para poder entendernos a nosotros y nuestros enfermedades.  

Así, El mismo, toda la honra y toda la gloria porque no hay “Angeles” quienes puedan decir que entienden a la humanidad.  Ningún ángel padeció como el Señor Jesucristo.  Así, Jesus puede ser llamado el “Hijo del Hombre,” porque el nos entiende, el fue tentado, SIN Pecar!

Conclusión:

Gracias a Dios que nosotros podemos llamar al Señor Jesucristo, nuestro salvador.  No hay nadie en quien podamos confiar como en El.  Los Angeles no pudieron salvar al pecador, porque ellos son ministros de Dios y de nosotros.  El Señor Jesucristo, es Dios, quien vino en la carne para padecer tentación, vivir sin pecado, muriendo en el lugar del pecador, y resucitar para darnos la victoria sobre la muerte.




Aplicación:

1. Si usted esta confiando en usted mismo, o esta confiando en alguien o algo mas que en Jesucristo, dejalo, y confía hoy en el Señor Jesucristo.
2. Si esta confiando en el Señor Jesucristo, recuerde que El esta tratando de consolarle.
3. [bookmark: _GoBack]Esta intercediendo, por su usted, porque el le ama.


