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Del Movimiento De La Mano De Dios
Ester 5:1  Aconteció que al tercer día se vistió Ester su vestido real, y entró en el patio interior de la casa del rey, enfrente del aposento del rey; y estaba el rey sentado en su trono en el aposento real, enfrente de la puerta del aposento.2  Y cuando vio a la reina Ester que estaba en el patio, ella obtuvo gracia ante sus ojos; y el rey extendió a Ester el cetro de oro que tenía en la mano. Entonces vino Ester y tocó la punta del cetro.3  Dijo el rey: ¿Qué tienes, reina Ester, y cuál es tu petición? Hasta la mitad del reino se te dará.4  Y Ester dijo: Si place al rey, vengan hoy el rey y Amán al banquete que he preparado para el rey.5  Respondió el rey: Daos prisa, llamad a Amán, para hacer lo que Ester ha dicho. Vino, pues, el rey con Amán al banquete que Ester dispuso.6  Y dijo el rey a Ester en el banquete, mientras bebían vino: ¿Cuál es tu petición, y te será otorgada? ¿Cuál es tu demanda? Aunque sea la mitad del reino, te será concedida.7  Entonces respondió Ester y dijo: Mi petición y mi demanda es ésta:8  Si he hallado gracia ante los ojos del rey, y si place al rey otorgar mi petición y conceder mi demanda, que venga el rey con Amán a otro banquete que les prepararé; y mañana haré conforme a lo que el rey ha mandado.9  Y salió Amán aquel día contento y alegre de corazón; pero cuando vio a Mardoqueo a la puerta del palacio del rey, que no se levantaba ni se movía de su lugar, se llenó de ira contra Mardoqueo.10  Pero se refrenó Amán y vino a su casa, y mandó llamar a sus amigos y a Zeres su mujer,11  y les refirió Amán la gloria de sus riquezas, y la multitud de sus hijos, y todas las cosas con que el rey le había engrandecido, y con que le había honrado sobre los príncipes y siervos del rey.12  Y añadió Amán: También la reina Ester a ninguno hizo venir con el rey al banquete que ella dispuso, sino a mí; y también para mañana estoy convidado por ella con el rey.13  Pero todo esto de nada me sirve cada vez que veo al judío Mardoqueo sentado a la puerta del rey.14  Y le dijo Zeres su mujer y todos sus amigos: Hagan una horca de cincuenta codos de altura, y mañana di al rey que cuelguen a Mardoqueo en ella; y entra alegre con el rey al banquete. Y agradó esto a los ojos de Amán, e hizo preparar la horca.

Introducción:

Capitulo 4 podemos ver que Ester mandaba a todos los judios de Susa, incluyendo a su tio Mardoqueo de ayunarles.

Ester 4:14-17  
Porque si callas absolutamente en este tiempo, respiro y liberación vendrá de alguna otra parte para los judíos; mas tú y la casa de tu padre pereceréis. ¿Y quién sabe si para esta hora has llegado al reino?15  Y Ester dijo que respondiesen a Mardoqueo:16  Ve y reúne a todos los judíos que se hallan en Susa, y ayunad por mí, y no comáis ni bebáis en tres días, noche y día; yo también con mis doncellas ayunaré igualmente, y entonces entraré a ver al rey, aunque no sea conforme a la ley; y si perezco, que perezca.17  Entonces Mardoqueo fue, e hizo conforme a todo lo que le mandó Ester.

“En Ester 4:1 se menciona que Mardoqueo “rasgo sus vestiduras, se vistio de cilicio y de ceniza, y se fue por la ciudad gritando con fuerza y amargura.”
En nuestra cultura occidental, muchas veces se no enseña a ocultar nuestras emociones.  Se nos alienta a “ser Fuertes” y controlarnos.”  A los hombres hispanos se les enseña que “los hombres no deben llorar.”  No sucede lo mismos en la sociedad oriental donde es común aun en nuestros días mostrar el dolor con señales externas.

En el Antiguo Testamento, “rasgar las vestiduras” era una costumbre común para el pueblo de Israel; y aun llego hasta la época del Nuestro Testamento.  También se hace referencia a esta práctica entre otras naciones.

La costumbre de vestir de “cilicio y ceniza” incluía los siguientes pasos:  
· Primero se rasgaba la ropa
· Luego se cubría con una túnica tosca e incómoda hecho de pelo de cabra o camello
· Finalmente, se echaban cenizas sobre la cabeza.  

Este atuendo se usaba especialmente como señal de duelo.”
Comentario Bíblico Mundo Hispano todo 7 Esdras – Job 
Pajina223
Razones para ayunar:

1.  Un tiempo de una gran crisis.
2. Un tiempo de una gran crisis que requiere del poder de Dios.
3. Un tiempo de gran crisis que requiere el poder de Dios, pero también de granes sacrificios de parte de sus hijos.

Comentario Bíblico Mundo Hispano todo 7 Esdras – Job 
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· El pedir que su pueblo ayunara con ella, Ester demostró:

1. Que necesitaba que todo el pueblo le mostrara su apoyo.
2. Que necesitaba la intervención poderosa de Dios.

Comentario Bíblico Mundo Hispano todo 7 Esdras – Job 
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Así, que en el capítulo 5, podemos ver que Ester entro al Rey Asuero.

Hacia más de 30 días que la reina recibió una invitación para estar en la presencia del Rey.  Para la protección del Rey, tuvo una ley, que, si no está invitado, no podrá entrar a su presencia.  Ester no había recibido una invitación por iniciativa del rey y probablemente no quería solicitar audiencia porque, en tal caso, tendría que especificar el motivo.

“La espera de tres días para entrar a la presencia del rey indica la confianza que Ester tenía en el poder de Dios para acompañarle en su proposición.  Es interesante y digno de atención que Ester uso su vestido real para este encuentro con el rey, como alguien con detalle el arreglo del palacio real y donde Asuero recibía visitas, indicando probablemente que había estado allí en algún momento.”

Comentario Bíblico Mundo Hispano todo 7 Esdras – Job 
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Dan 4:20-27  El árbol que viste, que crecía y se hacía fuerte, y cuya copa llegaba hasta el cielo, y que se veía desde todos los confines de la tierra,21  cuyo follaje era hermoso, y su fruto abundante, y en que había alimento para todos, debajo del cual moraban las bestias del campo, y en cuyas ramas anidaban las aves del cielo,22  tú mismo eres, oh rey, que creciste y te hiciste fuerte, pues creció tu grandeza y ha llegado hasta el cielo, y tu dominio hasta los confines de la tierra.23  Y en cuanto a lo que vio el rey, un vigilante y santo que descendía del cielo y decía: Cortad el árbol y destruidlo; mas la cepa de sus raíces dejaréis en la tierra, con atadura de hierro y de bronce en la hierba del campo; y sea mojado con el rocío del cielo, y con las bestias del campo sea su parte, hasta que pasen sobre él siete tiempos;24  ésta es la interpretación, oh rey, y la sentencia del Altísimo, que ha venido sobre mi señor el rey:25  Que te echarán de entre los hombres, y con las bestias del campo será tu morada, y con hierba del campo te apacentarán como a los bueyes, y con el rocío del cielo serás bañado; y siete tiempos pasarán sobre ti, hasta que conozcas que el Altísimo tiene dominio en el reino de los hombres, y que lo da a quien él quiere.26  Y en cuanto a la orden de dejar en la tierra la cepa de las raíces del mismo árbol, significa que tu reino te quedará firme, luego que reconozcas que el cielo gobierna.27  Por tanto, oh rey, acepta mi consejo: tus pecados redime con justicia, y tus iniquidades haciendo misericordias para con los oprimidos, pues tal vez será eso una prolongación de tu tranquilidad.

1. Dios es el que tiene dominio sobre la tierra.  

Ester 5:2 Y cuando vio a la reina Ester que estaba en el patio, ella obtuvo gracia ante sus ojos; y el rey extendió a Ester el cetro de oro que tenía en la mano. Entonces vino Ester y tocó la punta del cetro.

“Este es, sin duda, uno de los ejemplos mas claros en todas las escrituras del poder que Dios tiene sobre los corazones de los reyes para hacerles cambiar de opinión por amor a Su pueblo.”
John C Whitcomb
Ester El Triunfo de la Soberanía de Dios

2. Dios preverá todo lo que necesitamos:

Filipenses 4:10  En gran manera me gocé en el Señor de que ya al fin habéis revivido vuestro cuidado de mí; de lo cual también estabais solícitos, pero os faltaba la oportunidad.11  No lo digo porque tenga escasez, pues he aprendido a contentarme, cualquiera que sea mi situación.12  Sé vivir humildemente, y sé tener abundancia; en todo y por todo estoy enseñado, así para estar saciado como para tener hambre, así para tener abundancia como para padecer necesidad.13  Todo lo puedo en Cristo que me fortalece.14  Sin embargo, bien hicisteis en participar conmigo en mi tribulación.15  Y sabéis también vosotros, oh filipenses, que al principio de la predicación del evangelio, cuando partí de Macedonia, ninguna iglesia participó conmigo en razón de dar y recibir, sino vosotros solos;16  pues aun a Tesalónica me enviasteis una y otra vez para mis necesidades.17  No es que busque dádivas, sino que busco fruto que abunde en vuestra cuenta.18  Pero todo lo he recibido, y tengo abundancia; estoy lleno, habiendo recibido de Epafrodito lo que enviasteis; olor fragante, sacrificio acepto, agradable a Dios.19  Mi Dios, pues, suplirá todo lo que os falta conforme a sus riquezas en gloria en Cristo Jesús.20  Al Dios y Padre nuestro sea gloria por los siglos de los siglos. Amén.
Aman estuvo aconsejado de su familia y amigo, a destruir al Mardoqueo, y Aman, lo inicio con una horca excesivamente alto.

Demuestra su propio pensamiento de el mismo.

Lucas 14:7  Observando cómo escogían los primeros asientos a la mesa, refirió a los convidados una parábola, diciéndoles:8  Cuando fueres convidado por alguno a bodas, no te sientes en el primer lugar, no sea que otro más distinguido que tú esté convidado por él,9  y viniendo el que te convidó a ti y a él, te diga: Da lugar a éste; y entonces comiences con vergüenza a ocupar el último lugar.10  Mas cuando fueres convidado, ve y siéntate en el último lugar, para que cuando venga el que te convidó, te diga: Amigo, sube más arriba; entonces tendrás gloria delante de los que se sientan contigo a la mesa.11  Porque cualquiera que se enaltece, será humillado; y el que se humilla, será enaltecido.

2Cronicas 7:1-14  Cuando Salomón acabó de orar, descendió fuego de los cielos, y consumió el holocausto y las víctimas; y la gloria de Jehová llenó la casa.2  Y no podían entrar los sacerdotes en la casa de Jehová, porque la gloria de Jehová había llenado la casa de Jehová.3  Cuando vieron todos los hijos de Israel descender el fuego y la gloria de Jehová sobre la casa, se postraron sobre sus rostros en el pavimento y adoraron, y alabaron a Jehová, diciendo: Porque él es bueno, y su misericordia es para siempre.4  Entonces el rey y todo el pueblo sacrificaron víctimas delante de Jehová.5  Y ofreció el rey Salomón en sacrificio veintidós mil bueyes, y ciento veinte mil ovejas; y así dedicaron la casa de Dios el rey y todo el pueblo.6  Y los sacerdotes desempeñaban su ministerio; también los levitas, con los instrumentos de música de Jehová, los cuales había hecho el rey David para alabar a Jehová porque su misericordia es para siempre, cuando David alababa por medio de ellos. Asimismo los sacerdotes tocaban trompetas delante de ellos, y todo Israel estaba en pie.7  También Salomón consagró la parte central del atrio que estaba delante de la casa de Jehová, por cuanto había ofrecido allí los holocaustos, y la grosura de las ofrendas de paz; porque en el altar de bronce que Salomón había hecho no podían caber los holocaustos, las ofrendas y las grosuras.8  Entonces hizo Salomón fiesta siete días, y con él todo Israel, una gran congregación, desde la entrada de Hamat hasta el arroyo de Egipto.9  Al octavo día hicieron solemne asamblea, porque habían hecho la dedicación del altar en siete días, y habían celebrado la fiesta solemne por siete días.10  Y a los veintitrés días del mes séptimo envió al pueblo a sus hogares, alegres y gozosos de corazón por los beneficios que Jehová había hecho a David y a Salomón, y a su pueblo Israel.11  Terminó, pues, Salomón la casa de Jehová, y la casa del rey; y todo lo que Salomón se propuso hacer en la casa de Jehová, y en su propia casa, fue prosperado.12  Y apareció Jehová a Salomón de noche, y le dijo: Yo he oído tu oración, y he elegido para mí este lugar por casa de sacrificio.13  Si yo cerrare los cielos para que no haya lluvia, y si mandare a la langosta que consuma la tierra, o si enviare pestilencia a mi pueblo;14  si se humillare mi pueblo, sobre el cual mi nombre es invocado, y oraren, y buscaren mi rostro, y se convirtieren de sus malos caminos; entonces yo oiré desde los cielos, y perdonaré sus pecados, y sanaré su tierra.

Conclusión:

Uno puede pensar: “esto no me va a parar a mi.  Soy adulto, se controlarme, soy cristiano.”  Recordamos el consejo del Apóstol: 

1Co 10:1  Porque no quiero, hermanos, que ignoréis que nuestros padres todos estuvieron bajo la nube, y todos pasaron el mar;2  y todos en Moisés fueron bautizados en la nube y en el mar,3  y todos comieron el mismo alimento espiritual,4  y todos bebieron la misma bebida espiritual; porque bebían de la roca espiritual que los seguía, y la roca era Cristo.5  Pero de los más de ellos no se agradó Dios; por lo cual quedaron postrados en el desierto.6  Mas estas cosas sucedieron como ejemplos para nosotros, para que no codiciemos cosas malas, como ellos codiciaron.7  Ni seáis idólatras, como algunos de ellos, según está escrito: Se sentó el pueblo a comer y a beber, y se levantó a jugar.8  Ni forniquemos, como algunos de ellos fornicaron, y cayeron en un día veintitrés mil.9  Ni tentemos al Señor, como también algunos de ellos le tentaron, y perecieron por las serpientes.10  Ni murmuréis, como algunos de ellos murmuraron, y perecieron por el destructor.11  Y estas cosas les acontecieron como ejemplo, y están escritas para amonestarnos a nosotros, a quienes han alcanzado los fines de los siglos.12  Así que, el que piensa estar firme, mire que no caiga.

Aplicación:
1. Ten cuidado que esta buscando primeramente el reino de Dios.

Mat 6:33  Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.

2. Ten cuidado de guardar a su corazón.

Pro 4:23  Sobre toda cosa guardada, guarda tu corazón; Porque de él mana la vida.
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