Lección 19
Haciendo Las Sendas Derechas
[bookmark: _GoBack]Para Vuestros Pies
Hebreos 12:11-17  

Es verdad que ninguna disciplina al presente parece ser causa de gozo, sino de tristeza; pero después da fruto apacible de justicia a los que en ella han sido ejercitados.  (12)  Por lo cual, levantad las manos caídas y las rodillas paralizadas; (13) y haced sendas derechas para vuestros pies, para que lo cojo no se salga del camino, sino que sea sanado.  (14)  Seguid la paz con todos, y la santidad, sin la cual nadie verá al Señor.  (15)  Mirad bien, no sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios; que, brotando alguna raíz de amargura, os estorbe, y por ella muchos sean contaminados; (16) no sea que haya algún fornicario, o profano, como Esaú, que por una sola comida vendió su primogenitura.  (17)  Porque ya sabéis que aun después, deseando heredar la bendición, fue desechado, y no hubo oportunidad para el arrepentimiento, aunque la procuró con lágrimas.

Introducción:

El autor ha dicho a sus lectores que tienen necesidad de resistencia [329], pero cuando es conectada esta resistencia con la fe, describe la fe, no como una perseverancia de los males presentes, sino como una garantía de las cosas esperadas en el futuro. Su significado, sin duda, es que la seguridad del futuro da fuerza para soportar el presente. Estos son dos aspectos distintos de la fe. En el capítulo once, ambos lados de la fe se ilustran por un catálogo largo de creyentes bajo el Antiguo Testamento. Ejemplos de hombres que esperan la promesa y tienen la seguridad de que las cosas esperadas vienen primero. Hombres como Abel, Enoc, Noé, Abraham, Isaac, Jacob y José. En cierta medida, estos testigos de Dios sufrieron; Pero la característica más prominente de su fe era la expectativa de una bendición futura. Moisés es mencionado a continuación. Él marca una transición. En él las dos cualidades de la fe parecen aspirar a la preeminencia. Él escogió ser malo rogado con el pueblo de Dios, porque sabía que el agradece en pecado es de un poco tiempo; Él sufrió el oprobio de Cristo, y miraba lejos de él a la recompensa de la recompensa. Después de este, el conflicto y la resistencia son más prominentes en la historia de los creyentes que la seguridad del futuro. Muchos de estos últimos héroes de la fe tenían una visión más fuerte en lo invisible; Y en el caso de aquellos de cuya fe nada se dice en el Antiguo Testamento excepto que ellos perduraron, la otra fase de este poder espiritual no es faltar. Porque la Iglesia es una a través de los siglos, y el claro ojo de un período anterior no puede desconectarse del brazo fuerte de un tiempo posterior

La idea del pecado en la mente de alguien está formado y pintado por su idea y mentalidad acerca de Dios mismo.  Si la idea del hombre de Dios es borrosa, su idea del pecado sera disminuida también.  La idea de Isaías fue muy distinta, su idea de Dios fue Santo Infinito y Alto, así, su idea del pecado fue horrible.

Isaías 6:1-5 En el año que murió el rey Uzías vi yo al Señor sentado sobre un trono alto y sublime, y sus faldas llenaban el templo.  (2)  Por encima de él había serafines; cada uno tenía seis alas; con dos cubrían sus rostros, con dos cubrían sus pies, y con dos volaban.  (3)  Y el uno al otro daba voces, diciendo: Santo, santo, santo, Jehová de los ejércitos; toda la tierra está llena de su gloria.  (4)  Y los quiciales de las puertas se estremecieron con la voz del que clamaba, y la casa se llenó de humo.  (5)  Entonces dije: ¡Ay de mí! que soy muerto; porque siendo hombre inmundo de labios, y habitando en medio de pueblo que tiene labios inmundos, han visto mis ojos al Rey, Jehová de los ejércitos.

El Proceso de la disciplina:
1. Permita que el niño reconozca su error.
2. Explíquele la razón de sus azotes.
3. Dele los azotes.
4. Explíquele que le ama, y quiere que el mejore.
5. Ore con ellos 
6. Anímele a seguir adelante haciendo lo correcto.
7. No recuerde las ofensas pasadas.


La disciplina nunca es una experiencia que nos agrada, pero la disciplina trae un cambio.  El versículo 11 explica que: “Da fruto apacible de Justicia.” 

Disciplina:
1.  produce miedo
2.  Produce lagrimas
3. Le desanima.

 Es importante que no dejemos a los niños en este estado de desánimo, porque la disciplina no fue designada para desanimar sino para instruir y educar a alguien para no hacer lo malo y hacer lo Bueno. 
Si dejamos a alguien en el punto de desánimo, se producen resultados opuestos a lo que esperamos, se produce:

1. Enojo
2. Decaimiento
3. Rebelión


Isaías empieza a tratar con su propio pecado antes de tratar con el pecado de la nación de Israel:

¡Ay de mí! que soy muerto; porque siendo hombre inmundo de labios, y habitando en medio de pueblo que tiene labios inmundos

Pero después, trataba con los pecados de la nación:

¡Ay de mí! que soy muerto; porque siendo hombre inmundo de labios, y habitando en medio de pueblo que tiene labios inmundos

Inicio con los religiosos y después con la nación. La nación de Israel siguió a sus líderes. 

Isaías 5:13-20 Por tanto, mi pueblo fue llevado cautivo, porque no tuvo conocimiento; y su gloria pereció de hambre, y su multitud se secó de sed.  (14)  Por eso ensanchó su interior el Seol, y sin medida extendió su boca; y allá descenderá la gloria de ellos, y su multitud, y su fausto, y el que en él se regocijaba.  (15)  Y el hombre será humillado, y el varón será abatido, y serán bajados los ojos de los altivos.  (16)  Pero Jehová de los ejércitos será exaltado en juicio, y el Dios Santo será santificado con justicia.  (17)  Y los corderos serán apacentados según su costumbre; y extraños devorarán los campos desolados de los ricos.  (18) ¡Ay de los que traen la iniquidad con cuerdas de vanidad, y el pecado como con coyundas de carreta, (19) los cuales dicen: Venga ya, apresúrese su obra, y veamos; ¡acérquese, y venga el consejo del Santo de Israel, para que lo sepamos!  (20) ¡Ay de los que a lo malo dicen bueno, y a lo bueno malo; que hacen de la luz tinieblas, y de las tinieblas luz; ¡que ponen lo amargo por dulce, y lo dulce por amargo!

Cuando el Espíritu Santo nos disciplina no debemos dejar de leer nuestra biblia o dejar de asistir a los cultos de la iglesia,  debemos seguir leyendo y asistiendo para que podemos recibir el ánimo después de la disciplina.

· Levantad las manos caídas y las rodillas paralizadas.

Levantad – Dar fortaleza y auxilio
Manos caídas – las manos que no tiene fuerza
Rodillas paralizadas – las piernas que no puede cargar el peso de un cuerpo.

Gálatas 6:1 Hermanos, si alguno fuere sorprendido en alguna falta, vosotros que sois espirituales, restauradle con espíritu de mansedumbre, considerándote a ti mismo, no sea que tú también seas tentado.

Mateo 9:13 Id, pues, y aprended lo que significa: Misericordia quiero, y no sacrificio. Porque no he venido a llamar a justos, sino a pecadores, al arrepentimiento.

Mateo 18:12-14 ¿Qué os parece? Si un hombre tiene cien ovejas, y se descarría una de ellas, ¿no deja las noventa y nueve y va por los montes a buscar la que se había descarriado?  (13)  Y si acontece que la encuentra, de cierto os digo que se regocija más por aquélla, que por las noventa y nueve que no se descarriaron.  (14)  Así, no es la voluntad de vuestro Padre que está en los cielos, que se pierda uno de estos pequeños.

· Haced sendas derechas.

Isaías 40:1-4 Consolaos, consolaos, pueblo mío, dice vuestro Dios.  (2)  Hablad al corazón de Jerusalén; decidle a voces que su tiempo es ya cumplido, que su pecado es perdonado; que doble ha recibido de la mano de Jehová por todos sus pecados.  (3)  Voz que clama en el desierto: Preparad camino a Jehová; enderezad calzada en la soledad a nuestro Dios.  (4)  Todo valle sea alzado, y bájese todo monte y collado; y lo torcido se enderece, y lo áspero se allane.
Jeremías 31:8-9 He aquí yo los hago volver de la tierra del norte, y los reuniré de los fines de la tierra, y entre ellos ciegos y cojos, la mujer que está encinta y la que dio a luz juntamente; en gran compañía volverán acá.  (9)  Irán con lloro, mas con misericordia los haré volver, y los haré andar junto a arroyos de aguas, por camino derecho en el cual no tropezarán; porque soy a Israel por padre, y Efraín es mi primogénito.


· Seguid la paz con todos.

Salmo 94:10-16 El que castiga a las naciones, ¿no reprenderá? ¿No sabrá el que enseña al hombre la ciencia?  (11)  Jehová conoce los pensamientos de los hombres, Que son vanidad.  (12)  Bienaventurado el hombre a quien tú, JAH, corriges, Y en tu ley lo instruyes, (13) Para hacerle descansar en los días de aflicción, En tanto que para el impío se cava el hoyo.  (14)  Porque no abandonará Jehová a su pueblo, Ni desamparará su heredad, (15) Sino que el juicio será vuelto a la justicia, Y en pos de ella irán todos los rectos de corazón.  (16) ¿Quién se levantará por mí contra los malignos? ¿Quién estará por mí contra los que hacen iniquidad?

· No sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios.

Cayendo de la gracia es posible, aunque no es perder su Salvacion, más bien el creyente que se cae de la gracia de las ordenanzas del Bautismo y Cena del señor, también de la palabra de Dios, oración, la morada del Espíritu Santo y cosas así.  El creyente que rechaza estas cosas caerá en el pecado y perderá su galardón hacia el cielo.

La vida de Esaú:

Génesis 25:25-34 Y salió el primero rubio, y era todo velludo como una pelliza; y llamaron su nombre Esaú.  (26)  Después salió su hermano, trabada su mano al calcañar de Esaú; y fue llamado su nombre Jacob. Y era Isaac de edad de sesenta años cuando ella los dio a luz.  (27)  Y crecieron los niños, y Esaú fue diestro en la caza, hombre del campo; pero Jacob era varón quieto, que habitaba en tiendas.  (28)  Y amó Isaac a Esaú, porque comía de su caza; más Rebeca amaba a Jacob.  (29)  Y guisó Jacob un potaje; y volviendo Esaú del campo, cansado, (30) dijo a Jacob: Te ruego que me des a comer de ese guiso rojo, pues estoy muy cansado. Por tanto, fue llamado su nombre Edom.  (31)  Y Jacob respondió: Véndeme en este día tu primogenitura.  (32)  Entonces dijo Esaú: He aquí yo me voy a morir; ¿para qué, pues, me servirá la primogenitura?  (33)  Y dijo Jacob: Júramelo en este día. Y él le juró, y vendió a Jacob su primogenitura.  (34)  Entonces Jacob dio a Esaú pan y del guisado de las lentejas; y él comió y bebió, y se levantó y se fue. Así menospreció Esaú la primogenitura.

Está explicando que había en la vida de Esaú:

1. Fue un fornicario – Su ofensa no fue física, pero si espiritual.

Esaú quería más sus lentejas que heredar la herencia que Dios tuvo para él.  Esaú estaba pensando más en el momento que en el futuro de él o de su familia.

Colosenses 3:1-5 Si, pues, habéis resucitado con Cristo, buscad las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la diestra de Dios.  (2)  Poned la mira en las cosas de arriba, no en las de la tierra.  (3)  Porque habéis muerto, y vuestra vida está escondida con Cristo en Dios.  (4)  Cuando Cristo, vuestra vida, se manifieste, entonces vosotros también seréis manifestados con él en gloria.  (5)  Haced morir, pues, lo terrenal en vosotros: fornicación, impureza, pasiones desordenadas, malos deseos y avaricia, que es idolatría;

2. Fue Profano – que no había en su vida un lugar sagrado en donde podrá morar Dios. Su cuerpo  no fue templo del Espíritu Santo.  

Aquí se les recuerda a los hebreos de lo que Esaú quería fue tarde de recibir, porque  menosprecio lo más valioso en su vida.  Esaú, no estaba arrepentido, ni tuvo arrepentimiento en su corazón, pero quería que su padre Isaac se arrepintiera o que el cambiara su forma de pensar.  

Este principio es verdad; el creyente que menosprecia sus buenas oportunidades por un momento para agradar a la carne, pagara al final.  Así, el punto esta enfatizado.  Dios tiene un mandamiento importante que es “Sigue la santidad.”  No deben retroceder, porque si lo hacen, si se conforman con algo menos, si cambian las cosas espirituales de las cosas terrenales como lo hizo Esaú, podrán estar seguros de que van a vivir con lamento.

· brotando alguna raíz de amargura

Deuteronomio 29:15-20 sino con los que están aquí presentes hoy con nosotros delante de Jehová nuestro Dios, y con los que no están aquí hoy con nosotros.  (16)  Porque vosotros sabéis cómo habitamos en la tierra de Egipto, y cómo hemos pasado por en medio de las naciones por las cuales habéis pasado; (17) y habéis visto sus abominaciones y sus ídolos de madera y piedra, de plata y oro, que tienen consigo.  (18)  No sea que haya entre vosotros varón o mujer, o familia o tribu, cuyo corazón se aparte hoy de Jehová nuestro Dios, para ir a servir a los dioses de esas naciones; no sea que haya en medio de vosotros raíz que produzca hiel y ajenjo, (19) y suceda que, al oír las palabras de esta maldición, él se bendiga en su corazón, diciendo: Tendré paz, aunque ande en la dureza de mi corazón, a fin de que con la embriaguez quite la sed.  (20)  No querrá Jehová perdonarlo, sino que entonces humeará la ira de Jehová y su celo sobre el tal hombre, y se asentará sobre él toda maldición escrita en este libro, y Jehová borrará su nombre de debajo del cielo;

El que no vive una vida separada, estará influenciadoporl mundo, el peligro es que se siembra la semilla mala, si es moral o doctrinal.  Lo guía la “raíz de amargura” que destruye su propio vaso.  

La amargura es como si alguien estuviera tomando veneno ESPERANDO que la otra persona se muera.

Conclusión:

¿Qué es el punto principal?  En nuestro pasaje, es importante ver dos cosas:
1. Alguien disciplinado por el Espíritu Santo.
2. El Ejemplo de Esaú, que no se quería arrepentir, pero si quería una herencia cuando  menosprecio lo más valioso en su vida.

Aplicación:

1. Cuando alguien está siendo disciplinado por el Espíritu Santo, debemos “levantar las manos caídas y las rodillas paralizadas” tratando de animarlos a ellos a caminar por las “SENDAS DERECHAS.”
2. Sigue la paz con todos.
3. No andemos como Esaú.
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