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Lección 2:
Reconociendo Que Algo Debe Cambiar
Esther 1:10-17  

El séptimo día, estando el corazón del rey alegre del vino, mandó a Mehumán, Bizta, Harbona, Bigta, Abagta, Zetar y Carcas, siete eunucos que servían delante del rey Asuero,  (11)  que trajesen a la reina Vasti a la presencia del rey con la corona regia, para mostrar a los pueblos y a los príncipes su belleza; porque era hermosa.  (12)  Mas la reina Vasti no quiso comparecer a la orden del rey enviada por medio de los eunucos; y el rey se enojó mucho, y se encendió en ira.  (13)  Preguntó entonces el rey a los sabios que conocían los tiempos (porque así acostumbraba el rey con todos los que sabían la ley y el derecho;  (14)  y estaban junto a él Carsena, Setar, Admata, Tarsis, Meres, Marsena y Memucán, siete príncipes de Persia y de Media que veían la cara del rey, y se sentaban los primeros del reino);  (15)  les preguntó qué se había de hacer con la reina Vasti según la ley, por cuanto no había cumplido la orden del rey Asuero enviada por medio de los eunucos.  (16)  Y dijo Memucán delante del rey y de los príncipes: No solamente contra el rey ha pecado la reina Vasti, sino contra todos los príncipes, y contra todos los pueblos que hay en todas las provincias del rey Asuero.  (17)  Porque este hecho de la reina llegará a oídos de todas las mujeres, y ellas tendrán en poca estima a sus maridos, diciendo: El rey Asuero mandó traer delante de sí a la reina Vasti, y ella no vino.  

Introducción:
Recuerda los primeros versículos de Ester 1

[bookmark: _GoBack]Ester 1:1-4  Aconteció en los días de Asuero, el Asuero que reinó desde la India hasta Etiopía sobre ciento veintisiete provincias,  (2)  que en aquellos días, cuando fue afirmado el rey Asuero sobre el trono de su reino, el cual estaba en Susa capital del reino,  (3)  en el tercer año de su reinado hizo banquete a todos sus príncipes y cortesanos, teniendo delante de él a los más poderosos de Persia y de Media, gobernadores y príncipes de provincias,  (4)  para mostrar él las riquezas de la gloria de su reino, el brillo y la magnificencia de su poder, por muchos días, ciento ochenta días.

Estos versículos nos demuestran la grandeza del segundo reinado, el reino de plata que describió Daniel 2:

Daniel 2:31-34  Tú, oh rey, veías, y he aquí una gran imagen. Esta imagen, que era muy grande, y cuya gloria era muy sublime, estaba en pie delante de ti, y su aspecto era terrible.  (32)  La cabeza de esta imagen era de oro fino; su pecho y sus brazos, de plata; su vientre y sus muslos, de bronce;  (33)  sus piernas, de hierro; sus pies, en parte de hierro y en parte de barro cocido.  (34)  Estabas mirando, hasta que una piedra fue cortada, no con mano, e hirió a la imagen en sus pies de hierro y de barro cocido, y los desmenuzó.

Demostró Daniel que:

· Nabucodonosor fue la cabeza de oro...
· Asuero fue el pecho y los brazos de Plata.
· Persia y Media el vientre y los muslos de Bronce.
· Los griegos las piernas de hierro.
· Imperio de Roma los pies de hierro y barro cocido.

Si el motivo de la negación de Vasti queda en duda, la explicación por la reacción de Asuero es bien obvia.
V 12 – “Mas la reina Vasti no quiso comparecer a la orden del rey enviada por medio de los eunucos; y el rey se enojó mucho, y se encendió en ira.”
Su honor estaba en juego.  Recién, habiendo impresionado a todos en el banquete con su gloria, riqueza y poder,  el hecho de la negación de la reina a su mandato, lo dejaba en ridículo.  Tendría que hacer algo inmediatamente y drástico para rescatar su honor.
V 14-22 – (14)  y estaban junto a él Carsena, Setar, Admata, Tarsis, Meres, Marsena y Memucán, siete príncipes de Persia y de Media que veían la cara del rey, y se sentaban los primeros del reino);  (15)  les preguntó qué se había de hacer con la reina Vasti según la ley, por cuanto no había cumplido la orden del rey Asuero enviada por medio de los eunucos.  (16)  Y dijo Memucán delante del rey y de los príncipes: No solamente contra el rey ha pecado la reina Vasti, sino contra todos los príncipes, y contra todos los pueblos que hay en todas las provincias del rey Asuero.  (17)  Porque este hecho de la reina llegará a oídos de todas las mujeres, y ellas tendrán en poca estima a sus maridos, diciendo: El rey Asuero mandó traer delante de sí a la reina Vasti, y ella no vino.  (18)  Y entonces dirán esto las señoras de Persia y de Media que oigan el hecho de la reina, a todos los príncipes del rey; y habrá mucho menosprecio y enojo.  (19)  Si parece bien al rey, salga un decreto real de vuestra majestad y se escriba entre las leyes de Persia y de Media, para que no sea quebrantado: Que Vasti no venga más delante del rey Asuero; y el rey haga reina a otra que sea mejor que ella.  (20)  Y el decreto que dicte el rey será oído en todo su reino, aunque es grande, y todas las mujeres darán honra a sus maridos, desde el mayor hasta el menor.  (21)  Agradó esta palabra a los ojos del rey y de los príncipes, e hizo el rey conforme al dicho de Memucán;  (22)  pues envió cartas a todas las provincias del rey, a cada provincia conforme a su escritura, y a cada pueblo conforme a su lenguaje, diciendo que todo hombre afirmase su autoridad en su casa; y que se publicase esto en la lengua de su pueblo.
Necesitamos entender, que si somos rebeldes contra el REY de Reyes, él va a hacer cumplir su obra.  La herramienta que quiere usar será su elegido, pero, si la persona no quiere ser usada, no la va a usar, pero lo va a dejar en su lugar.  Nunca lo va a hacer crecer, ni va a aprender de las bendiciones de ser usado por el Señor.
Dios sabía muy bien, que si Vasti hubiera seguido siendo reina con Asuero, probablemente no habría podido proteger a los hijos de Israel. Asi que  tuvo que cambiarla.
Un principio importante: Si vino de sabiduría  desobedecer al rey, o que el rey gobernaba por su propia pasión, Dios uso esta circunstancia para así poder poner a Ester como reina.
1 Corintios 4:1-2  Así, pues, téngannos los hombres por servidores de Cristo, y administradores de los misterios de Dios.  (2)  Ahora bien, se requiere de los administradores, que cada uno sea hallado fiel.


Ester creció en un hogar piadoso, así probablemente Dios, para bendecir a Mardoqueo decidió usar a Ester como herramienta especial.
Éxodos 19:1-5  En el mes tercero de la salida de los hijos de Israel de la tierra de Egipto, en el mismo día llegaron al desierto de Sinaí.  (2)  Habían salido de Refidim, y llegaron al desierto de Sinaí, y acamparon en el desierto; y acampó allí Israel delante del monte.  (3)  Y Moisés subió a Dios; y Jehová lo llamó desde el monte, diciendo: Así dirás a la casa de Jacob, y anunciarás a los hijos de Israel: (4)  Vosotros visteis lo que hice a los egipcios, y cómo os tomé sobre alas de águilas, y os he traído a mí.  (5)  Ahora, pues, si diereis oído a mi voz, y guardareis mi pacto, vosotros seréis mi especial tesoro sobre todos los pueblos; porque mía es toda la tierra.

Deuteronomio 14:1-5  Hijos sois de Jehová vuestro Dios; no os sajaréis, ni os raparéis a causa de muerto.  (2)  Porque eres pueblo santo a Jehová tu Dios, y Jehová te ha escogido para que le seas un pueblo único de entre todos los pueblos que están sobre la tierra.  (3)  Nada abominable comerás.  (4)  Éstos son los animales que podréis comer: el buey, la oveja, la cabra,  (5)  el ciervo, la gacela, el corzo, la cabra montés, el íbice, el antílope y el carnero montés.

Deuteronomio 26:15-19  Mira desde tu morada santa, desde el cielo, y bendice a tu pueblo Israel, y a la tierra que nos has dado, como juraste a nuestros padres, tierra que fluye leche y miel.  (16)  Jehová tu Dios te manda hoy que cumplas estos estatutos y decretos; cuida, pues, de ponerlos por obra con todo tu corazón y con toda tu alma.  (17)  Has declarado solemnemente hoy que Jehová es tu Dios, y que andarás en sus caminos, y guardarás sus estatutos, sus mandamientos y sus decretos, y que escucharás su voz.  (18)  Y Jehová ha declarado hoy que tú eres pueblo suyo, de su exclusiva posesión, como te lo ha prometido, para que guardes todos sus mandamientos;  (19)  a fin de exaltarte sobre todas las naciones que hizo, para loor y fama y gloria, y para que seas un pueblo santo a Jehová tu Dios, como él ha dicho.

Salmo 135:1-4  Aleluya. Alabad el nombre de Jehová; Alabadle, siervos de Jehová;  (2)  Los que estáis en la casa de Jehová, En los atrios de la casa de nuestro Dios.  (3)  Alabad a JAH, porque él es bueno; Cantad salmos a su nombre, porque él es benigno.  (4)  Porque JAH ha escogido a Jacob para sí, A Israel por posesión suya.

Tito 2:10-15  no defraudando, sino mostrándose fieles en todo, para que en todo adornen la doctrina de Dios nuestro Salvador.  (11)  Porque la gracia de Dios se ha manifestado para salvación a todos los hombres,  (12)  enseñándonos que, renunciando a la impiedad y a los deseos mundanos, vivamos en este siglo sobria, justa y piadosamente,  (13)  aguardando la esperanza bienaventurada y la manifestación gloriosa de nuestro gran Dios y Salvador Jesucristo,  (14)  quien se dio a sí mismo por nosotros para redimirnos de toda iniquidad y purificar para sí un pueblo propio, celoso de buenas obras.  (15)  Esto habla, y exhorta y reprende con toda autoridad. Nadie te menosprecie.

1 Pedro 2:6-9  Por lo cual también contiene la Escritura: He aquí, pongo en Sion la principal piedra del ángulo, escogida, preciosa; Y el que creyere en él, no será avergonzado.  (7)  Para vosotros, pues, los que creéis, él es precioso; pero para los que no creen, La piedra que los edificadores desecharon, Ha venido a ser la cabeza del ángulo;  (8)  y: Piedra de tropiezo, y roca que hace caer, porque tropiezan en la palabra, siendo desobedientes; a lo cual fueron también destinados.  (9)  Más vosotros sois linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo adquirido por Dios, para que anunciéis las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable;

Por la gracia de Dios nosotros somos elegidos POR Dios con un PROPOSITO Propio que solamente tú y Dios conocen.  
Efesios 4:11-12  Y él mismo constituyó a unos, apóstoles; a otros, profetas; a otros, evangelistas; a otros, pastores y maestros,  (12)  a fin de perfeccionar a los santos para la obra del ministerio, para la edificación del cuerpo de Cristo,

Romanos 12:4-5  Porque de la manera que en un cuerpo tenemos muchos miembros, pero no todos los miembros tienen la misma función,  (5)  así nosotros, siendo muchos, somos un cuerpo en Cristo, y todos miembros los unos de los otros.

1 Corinti0s 12:12-27  Porque así como el cuerpo es uno, y tiene muchos miembros, pero todos los miembros del cuerpo, siendo muchos, son un solo cuerpo, así también Cristo.  (13)  Porque por un solo Espíritu fuimos todos bautizados en un cuerpo, sean judíos o griegos, sean esclavos o libres; y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu.  (14)  Además, el cuerpo no es un solo miembro, sino muchos.  (15)  Si dijere el pie: Porque no soy mano, no soy del cuerpo, ¿por eso no será del cuerpo?  (16)  Y si dijere la oreja: Porque no soy ojo, no soy del cuerpo, ¿por eso no será del cuerpo?  (17)  Si todo el cuerpo fuese ojo, ¿dónde estaría el oído? Si todo fuese oído, ¿dónde estaría el olfato?  (18)  Mas ahora Dios ha colocado los miembros cada uno de ellos en el cuerpo, como él quiso.  (19)  Porque si todos fueran un solo miembro, ¿dónde estaría el cuerpo?  (20)  Pero ahora son muchos los miembros, pero el cuerpo es uno solo.  (21)  Ni el ojo puede decir a la mano: No te necesito, ni tampoco la cabeza a los pies: No tengo necesidad de vosotros.  (22)  Antes bien los miembros del cuerpo que parecen más débiles, son los más necesarios;  (23)  y a aquellos del cuerpo que nos parecen menos dignos, a éstos vestimos más dignamente; y los que en nosotros son menos decorosos, se tratan con más decoro.  (24)  Porque los que en nosotros son más decorosos, no tienen necesidad; pero Dios ordenó el cuerpo, dando más abundante honor al que le faltaba,  (25)  para que no haya desavenencia en el cuerpo, sino que los miembros todos se preocupen los unos por los otros.  (26)  De manera que si un miembro padece, todos los miembros se duelen con él, y si un miembro recibe honra, todos los miembros con él se gozan.  (27)  Vosotros, pues, sois el cuerpo de Cristo, y miembros cada uno en particular.

Conclusión:
Dios tiene un plan particular para usted, posiblemente para que pueda hacer algo particular en su vida y en la vida de alguien que no le conoce.
Pensando en la vida de Pablo:
1. Fue corrido de su propia ciudad.
2. Buscado para matarlo.
3. Apedreado 3 veces, casi dejado muerto.
4. Echado en prisión.
5. Arrestado en su casa. 
6. Finalmente, ejecutado por el nombre de Cristo.
Aparentemente, llevaba una vida muy triste; pero como un soldado de Cristo, siendo arrestado, pudo viajar gratis, estableciendo otras iglesias en el nombre del Señor Jesucristo.

Aplicación:
Debo aplicar este mensaje con algunas preguntas, para que pueda examinar su propia vida.
1. ¿Qué es lo que piensa de porque Dios está usando su vida para llevar el evangelio a los corazones a las demás personas?
2. ¿Está listo para ser usado por la mano de Dios?
3. ¿Esta rendido para ser usado por el Señor?

