 (
Libro de ester
Para Esta Hora Has Llegado
) (
Leccion
 4: El 
Movimiento
 
Providencial
)



Lección 3:
El Movimiento Providencial
Esther 2:18-23  

(18)  Hizo luego el rey un gran banquete a todos sus príncipes y siervos, el banquete de Ester; y disminuyó tributos a las provincias, e hizo y dio mercedes conforme a la generosidad real.  (19)  Cuando las vírgenes eran reunidas la segunda vez, Mardoqueo estaba sentado a la puerta del rey.  (20)  Y Ester, según le había mandado Mardoqueo, no había declarado su nación ni su pueblo; porque Ester hacía lo que decía Mardoqueo, como cuando él la educaba.  (21)  En aquellos días, estando Mardoqueo sentado a la puerta del rey, se enojaron Bigtán y Teres, dos eunucos del rey, de la guardia de la puerta, y procuraban poner mano en el rey Asuero.  (22)  Cuando Mardoqueo entendió esto, lo denunció a la reina Ester, y Ester lo dijo al rey en nombre de Mardoqueo.  (23)  Se hizo investigación del asunto, y fue hallado cierto; por tanto, los dos eunucos fueron colgados en una horca. Y fue escrito el caso en el libro de las crónicas del rey.

Introducción:

Siguiendo la recomendación de los jóvenes del palacio, el rey pone en marcha un proceso para descubrir, aprobar y coronar a la nueva reina quien tomaría el lugar de Vasti.  Este proceso se realiza en tres etapas:
1. El concurso de belleza (V 2:1-4)
2. La presentación de Mardoqueo y Ester (V 2:5-7)
3. La coronación de Ester como la nueva reina (V8-20)
Alguna vez havisto algún peligro que va a pasar más adelante en la calle, o en el futuro de otro.  Recuerdo un día estábamos manejando desde Oklahoma City a Tulsa, OK, como una hora y media. Vi adelante un ciervo grande, (probablemente 150-160 libras) como un medio a un kilómetro a mano derecha de la calle.  Poco a poquito subió hasta que estuvo en mi carril.  Cuando lo vi empecé a disminuir mi velocidad.


