Porque Tuyo Es El Reino, Y El Poder, Y La Gloria, Por Todos Los Siglos. Amén.
Mateo 6:5  Y cuando ores, no seas como los hipócritas; porque ellos aman el orar en pie en las sinagogas y en las esquinas de las calles, para ser vistos de los hombres; de cierto os digo que ya tienen su recompensa. 6  Mas tú, cuando ores, entra en tu aposento, y cerrada la puerta, ora a tu Padre que está en secreto; y tu Padre que ve en lo secreto te recompensará en público. 7  Y orando, no uséis vanas repeticiones, como los gentiles, que piensan que por su palabrería serán oídos. 8  No os hagáis, pues, semejantes a ellos; porque vuestro Padre sabe de qué cosas tenéis necesidad, antes que vosotros le pidáis. 9  Vosotros, pues, oraréis así: Padre nuestro que estás en los cielos, 1santificado sea tu nombre. 10  2Venga tu reino. 3Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra. 11  4El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy. 12  Y 5perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores. 13  6Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; 7porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén. 14  Porque si perdonáis a los hombres sus ofensas, os perdonará también a vosotros vuestro Padre celestial; 15  mas si no perdonáis a los hombres sus ofensas, tampoco vuestro Padre os perdonará vuestras ofensas.
Introduccion:

Aprendimos los ultimos 6 lecciones, que nuestra orarcion no es solamente una reza, o palabras vanas, pero mas bien, una conversacion como que tiene con su amigo, ambiente, o familiar.  Dios Quiere una relacion con nosotros, como familia, no como amo, o dictador.  

Hoy aprenderemos que no solamente tenemos que adorarlo los domingos, y miercoles, pero, debemos adorarlo en nuestra vida diaria.  Nuestro Padre merece todo esto.  El quiere que nosotros seamos agradecidos.  Vamos a ver, hoy, que nuestra cancion puede ser mas que una cancion, pero una manera de vivir.  Nuestra cancion puede ser mas que palabras bonitas, pero unas acciones, unas cosas que poner en pie.  

   I.  Diariamente, Podemos Tener Un Sacrificio    

 De Adoracion En Nuestras Vidas.

Gen 22:1-18  

Aconteció después de estas cosas, que probó Dios a Abraham, y le dijo: Abraham. Y él respondió: Heme aquí. 2  Y dijo: Toma ahora tu hijo, tu único, Isaac, a quien amas, y vete a tierra de Moriah, y ofrécelo allí en holocausto sobre uno de los montes que yo te diré. 3  Y Abraham se levantó muy de mañana, y enalbardó su asno, y tomó consigo dos siervos suyos, y a Isaac su hijo; y cortó leña para el holocausto, y se levantó, y fue al lugar que Dios le dijo. 4  Al tercer día alzó Abraham sus ojos, y vio el lugar de lejos. 5  Entonces dijo Abraham a sus siervos: Esperad aquí con el asno, y yo y el muchacho iremos hasta allí y adoraremos, y volveremos a vosotros. 6  Y tomó Abraham la leña del holocausto, y la puso sobre Isaac su hijo, y él tomó en su mano el fuego y el cuchillo; y fueron ambos juntos. 7  Entonces habló Isaac a Abraham su padre, y dijo: Padre mío. Y él respondió: Heme aquí, mi hijo. Y él dijo: He aquí el fuego y la leña; mas ¿dónde está el cordero para el holocausto? 8  Y respondió Abraham: Dios se proveerá de cordero para el holocausto, hijo mío. E iban juntos. 9  Y cuando llegaron al lugar que Dios le había dicho, edificó allí Abraham un altar, y compuso la leña, y ató a Isaac su hijo, y lo puso en el altar sobre la leña. 10  Y extendió Abraham su mano y tomó el cuchillo para degollar a su hijo. 11  Entonces el ángel de Jehová le dio voces desde el cielo, y dijo: Abraham, Abraham. Y él respondió: Heme aquí. 12  Y dijo: No extiendas tu mano sobre el muchacho, ni le hagas nada; porque ya conozco que temes a Dios, por cuanto no me rehusaste tu hijo, tu único. 13  Entonces alzó Abraham sus ojos y miró, y he aquí a sus espaldas un carnero trabado en un zarzal por sus cuernos; y fue Abraham y tomó el carnero, y lo ofreció en holocausto en lugar de su hijo. 14  Y llamó Abraham el nombre de aquel lugar, Jehová proveerá. Por tanto se dice hoy: En el monte de Jehová será provisto. 15  Y llamó el ángel de Jehová a Abraham por segunda vez desde el cielo, 16  y dijo: Por mí mismo he jurado, dice Jehová, que por cuanto has hecho esto, y no me has rehusado tu hijo, tu único hijo; 17  de cierto te bendeciré, y multiplicaré tu descendencia como las estrellas del cielo y como la arena que está a la orilla del mar; y tu descendencia poseerá las puertas de sus enemigos. 18  En tu simiente serán benditas todas las naciones de la tierra, por cuanto obedeciste a mi voz. 19  Y volvió Abraham a sus siervos, y se levantaron y se fueron juntos a Beerseba; y habitó Abraham en Beerseba.

 II.  El Sacrificio De La Adoracion Se Prepara El Corazon Para El Dia.

Psa 42:1-2

 
 
Como el ciervo brama por las corrientes de las aguas, Así clama por ti, oh Dios, el alma mía. 2  Mi alma tiene sed de Dios, del Dios vivo; ¿Cuándo vendré, y me presentaré delante de Dios?

Salmo 55:15-23  

Que la muerte les sorprenda; Desciendan vivos al Seol, Porque hay maldades en sus moradas, en medio de ellos. 16  En cuanto a mí, a Dios clamaré; Y Jehová me salvará. 17  Tarde y mañana y a mediodía oraré y clamaré, Y él oirá mi voz. 18  Él redimirá en paz mi alma de la guerra contra mí, Aunque contra mí haya muchos. 19  Dios oirá, y los quebrantará luego, El que permanece desde la antigüedad; Por cuanto no cambian, Ni temen a Dios. Selah. 20  Extendió el inicuo sus manos contra los que estaban en paz con él; Violó su pacto. 21  Los dichos de su boca son más blandos que mantequilla, Pero guerra hay en su corazón; Suaviza sus palabras más que el aceite, Mas ellas son espadas desnudas. 22  Echa sobre Jehová tu carga, y él te sustentará; No dejará para siempre caído al justo. 23  Mas tú, oh Dios, harás descender aquéllos al pozo de perdición. Los hombres sanguinarios y engañadores no llegarán a la mitad de sus días; Pero yo en ti confiaré.

III.  Su Sacrificio Puede Ser Agradable Al Padre.

Exo 33:7-11  

Y Moisés tomó el tabernáculo, y lo levantó lejos, fuera del campamento, y lo llamó el Tabernáculo de Reunión. Y cualquiera que buscaba a Jehová, salía al tabernáculo de reunión que estaba fuera del campamento. 8  Y sucedía que cuando salía Moisés al tabernáculo, todo el pueblo se levantaba, y cada cual estaba en pie a la puerta de su tienda, y miraban en pos de Moisés, hasta que él entraba en el tabernáculo. 9  Cuando Moisés entraba en el tabernáculo, la columna de nube descendía y se ponía a la puerta del tabernáculo, y Jehová hablaba con Moisés. 10  Y viendo todo el pueblo la columna de nube que estaba a la puerta del tabernáculo, se levantaba cada uno a la puerta de su tienda y adoraba. 11  Y hablaba Jehová a Moisés cara a cara, como habla cualquiera a su compañero. Y él volvía al campamento; pero el joven Josué hijo de Nun, su servidor, nunca se apartaba de en medio del tabernáculo.

2Ch 7:1-3

 
Cuando Salomón acabó de orar, descendió fuego de los cielos, y consumió el holocausto y las víctimas; y la gloria de Jehová llenó la casa. 2  Y no podían entrar los sacerdotes en la casa de Jehová, porque la gloria de Jehová había llenado la casa de Jehová. 3  Cuando vieron todos los hijos de Israel descender el fuego y la gloria de Jehová sobre la casa, se postraron sobre sus rostros en el pavimento y adoraron, y alabaron a Jehová, diciendo: Porque él es bueno, y su misericordia es para siempre.

